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Засновник і видавець – 

Фонд державного майна України

Свідоцтво про державну реєстрацію серія КВ № 151 від 15 жовтня 1993 р.

Додаток виходить щосереди

Передплатні індекси: 22437, 22438

На виконання рішення Комісії з питань погашення 
заборгованості із заробітної плати (грошового 
забезпечення), пенсій, стипендій та інших 
соціальних виплат

Позитивних результатів щодо погашення заборгованості 
із заробітної плати протягом листопада 2011 року досягли 
підприємства, які перебувають у сфері управління:

Регіонального відділення ФДМУ по Львівській області
(сумарна заборгованість у регіоні зменшилася на 51,24 %).

Найбільший показник з погашення заборгованості протя-
гом листопада ц. р. у ВАТ «Новороздільський завод склад-
них мінеральних добрив» – заборгованість із заробітної 
плати зменшилася на 59,45 %;

Регіонального відділення ФДМУ по Сумській області 
(сумарна заборгованість у регіоні зменшилася на 12,43 %).

Найбільший показник з погашення заборгованості про-
тягом листопада ц. р. у:

ПАТ «Білопільський машинобудівний завод» – забор-
гованість із заробітної плати зменшилася на 21,32 %;

ВАТ «Роменський завод автоматичних телефонних 
станцій» – заборгованість із заробітної плати зменшилася 
на 12,85 %;

Регіонального відділення ФДМУ по Хмельницькій області 
(сумарна заборгованість у регіоні зменшилася на 19,91 %).

Найбільший показник з погашення заборгованості про-
тягом листопада ц. р. у ВАТ «Кам’янець-Подільський за-
вод «Електрон» – заборгованість із заробітної плати змен-
шилася на 19,91 %.

Серед підприємств-боржників, які перебувають в управ-
лінні ЦА ФДМУ, позитивну тенденцію щодо погашення забор-
гованості із заробітної плати має ДХК «Каскад» – зменшення 
заборгованості із заробітної плати становить 36,49 %.

ФДМУ ПОВІДОМЛЯЄ

20 років 
у центрі економічних перетворень

Фонд
державного 
майна України

На виконання п. 3 розпорядження Кабінету Міністрів 
України від 9 червня 2011 р. № 589-р «Про схвалення Концепції 
створення Національної системи опрацювання звернень до 
органів виконавчої влади» з метою оперативного реагування на 
пропозиції та зауваження громадян та їх об’єднань, для надання 
відповідей та роз’яснень на звернення з питань діяльності 

у Фонді державного майна України 
за номером телефону 254-29-76 

працює «гаряча лінія».
За номером «гарячої лінії» приймаються телефонні звернення 

заявників та надається інформація щодо структурного 
підрозділу Фонду, до компетенції якого належить питання 
заявника.

НА КОЛЕГІЇ ФОНДУ ДЕРЖАВНОГО МАЙНА УКРАЇНИ

1 грудня 2011 року відбулося засідання колегії Фонду державного майна України (далі – Фонд) за головування його 
керівника О. РЯБЧЕНКА. На засіданні були присутні члени колегії, керівники регіональних відділень та структурних 
підрозділів Фонду.

До порядку денного засідання були включені такі питання:

1. Про стан погашення заборгованості із заробітної плати на підприємствах, які перебувають у сфері управління 
Фонду, за підсумками 10 місяців 2011 року (доповідач – В. КАЛЬНІЧЕНКО, начальник Управління фінансового аналізу 
та відновлення платоспроможності).

2. Про звіт РВ Фонду по Дніпропетровській області стосовно контрольних заходів, проведених органами державної 
контрольно-ревізійної служби (доповідач – Г. МИРГОРОДСЬКА, начальник РВ Фонду по Дніпропетровській області).

3. Про виконання показників фінансових планів за ІІ квартал 2011 року господарськими товариствами, що перебувають 
в управлінні Фонду та його РВ (доповідач – А. САЧІВКО, в. о. директора Департаменту корпоративного управління – 
начальник Управління корпоративних прав держави).

4. Про виконавську дисципліну у структурних підрозділах Фонду за 9 місяців 2011 року (доповідач – П. ЮМАШЕВ, 
начальник Управління документального забезпечення та контролю).

5. Про затвердження орієнтовного плану роботи колегії Фонду в І півріччі 2012 року (доповідач – Є. ІВАНОВ, Перший 
заступник Голови Фонду).

6. Про стан виконання актів та доручень Президента України та Кабінету Міністрів України з питань реалізації державної 
кадрової політики (доповідач – В. МЕЛЬНИК, начальник Управління кадрової роботи).

Далі подаємо тексти довідок.

 Про стан погашення заборгованості із заробітної 
плати на підприємствах, які перебувають у сфері 
управління Фонду, за 10 місяців 2011 року

Питання погашення заборгованості із заробітної плати за-
лишається одним із основних, якому приділяється особлива 
увага Президента України, Уряду України, Фонду та інших цен-
тральних органів виконавчої влади.

Відповідно до вимог постанови Кабінету Міністрів України 
від 18.03.09 № 370 «Про запровадження спеціального моні-
торингу погашення підприємствами, установами та організа-
ціями заборгованості із заробітної плати, страхових внесків 
до Пенсійного фонду України та обов’язкових платежів до 
державного та місцевих бюджетів» Фонд здійснює щотижне-
вий моніторинг стану погашення заборгованості із заробітної 
плати у господарських товариствах із державною часткою у 
статутному капіталі більше 50 відсотків, а також на держав-
них підприємствах, щодо яких прийнято рішення про прива-
тизацію, у розрізі економічної активності таких підприємств, 
а саме: товариствах, які спроможні погасити заборгованість 
із заробітної плати (активні); товариствах, об’єктивно неспро-
можних погасити заборгованість (неактивні); товариствах, 
щодо яких порушено справу про банкрутство та введено про-
цедуру санації, ліквідації.

Згідно з пунктом 25 витягу з протоколу № 52 засідан-
ня Кабінету Міністрів України від 27.07.11 «Про підсумки 
соціально-економічного розвитку України у І півріччі 2011 
року» усім підприємствам, які перебувають у сфері управ-
ління Фонду, слід було забезпечити протягом липня – груд-
ня 2011 року зменшення заборгованості із заробітної плати 
не менш як на 15 % щомісяця. Ці вимоги доведені Фондом 
до керівників підприємств та забезпечено контроль за ви-
конанням графіків погашення заборгованості із заробітної 
плати, які керівники підприємств погодили з профспілко-
вими організаціями.

З метою підвищення ефективності роботи Фонду в частині 
контролю за погашенням заборгованості із заробітної плати 
створено реєстр господарських товариств, які належать до 
сфери управління Фонду та мають заборгованість із заро-
бітної плати.

Наказом Фонду від 12.10.10 № 1485 відповідні структурні 
підрозділи центрального апарату (ЦА) та регіональні відділен-
ня (РВ) Фонду зобов’язані забезпечити щотижневе внесення 
оперативної інформації та щомісячне внесення статистичної 
інформації щодо заборгованості із заробітної плати у госпо-
дарських товариствах та на державних підприємствах, щодо 
яких прийняте рішення про приватизацію, які належать до 
сфери їх управління, до ІПС «ЕТАП-КПД».

На початку 2011 року серед господарських товариств із 
державною часткою у статутному капіталі більше 50 %, а та-
кож державних підприємств, щодо яких прийнято рішення про 
приватизацію, що перебувають в управлінні Фонду та його РВ, 
заборгованість із заробітної плати мали 45 підприємств на за-
гальну суму 62 590,4 тис. грн.

Зважаючи на роботу, яку Фонд постійно проводить з метою 
забезпечення погашення заборгованості із заробітної плати, 
за підсумками 10 місяців 2011 року кількість підприємств, які 
мають заборгованість, зменшилась до 35. При цьому сума за-
боргованості скорочена до 59 581,5 тис. грн.

Однією з головних причин, яка стримує забезпечення ви-
конання заходів з погашення заборгованості із заробітної пла-
ти є те, що 48,74 % загальної суми зазначеної заборгованості 
серед підприємств-боржників припадає на підприємства, які 
перебувають на таких стадіях банкрутства, як санація та лік-
відація. Станом на 01.11.11 в управлінні органів приватизації 
залишаються 19 підприємств-банкрутів із заборгованістю з 
заробітної плати в сумі 29 043,0 тис. грн.

Слід зауважити, що чинне законодавство з питань бан-
крутства не дає змоги Фонду брати активну участь у процесах 
відновлення платоспроможності товариств з корпоративними 
правами держави у статутних капіталах.

Однак, незважаючи на відсутність важелів впливу на арбі-
тражного керуючого та відсторонення органів приватизації 
від управління підприємствами, які перебувають у процедурі 
санації, знайдено шляхи впливу на ситуацію. Фондом були 
направлені звернення до Генеральної прокуратури України 
стосовно проведення перевірки дотримання керуючими са-
нацією та ліквідаторами деяких акціонерних товариств (ВАТ 
«Кіровський завод по виготовленню виробів з металевих по-
рошків», ВАТ «Азовкабель», ВАТ «Содовий завод», ПАТ «Завод 
«Красний Луч», ВАТ «Племзавод «Світанок», ВАТ «Донецьк-
головпостач», ВАТ «Новороздільський завод складних мі-
неральних добрив», ВАТ «Кам’янецьк-Подільський завод 
«Електрон», ВАТ «ХК «Краян», ВАТ «Дебальцевський завод 
металургійного машинобудування», ВАТ «Добропільський 
цукровий завод», ВАТ «АК «Свема», ВАТ «Науково-дослідний 
інститут магнітних носіїв інформації», ВАТ «Пульсар», ВАТ 
«Роменський завод АТС», ВАТ «Камінь Богуславщини») за-
конодавства України про працю.

Здійснювані протягом звітного періоду заходи забез-
печили зменшення заборгованості із заробітної плати на 
підприємствах-банкрутах, з державними корпоративними 
правами понад 50 %, управління якими здійснює Фонд, з 
32 222,5 тис. грн. до 29 043,0 тис. грн., тобто на 3 179,5 тис. 
грн. або на 9,9 %.

Станом на 01.11.11 найбільшу заборгованість із заробітної 
плати мають такі підприємства-банкрути:

ВАТ «ХК «Краян» (понад 3 роки перебуває на стадії санації, 
заборгованість із заробітної плати становить 6 624,7 тис. грн., 
порівняно з початком року зменшилася на 2,4 % (ДКП – 99,8 
%, належить до сфери управління ЦА Фонду);

ВАТ «Лисичанський завод гумових технічних виробів» (пе-
ребуває на стадії ліквідації, заборгованість із заробітної плати 
становить 6 552,0 тис. грн., порівняно з початком року змен-
шилася на 7,3 % (ДКП – 50,1 %, належить до сфери управління 
РВ Фонду по Луганській області);

ВАТ «Содовий завод» (перебуває на стадії ліквідації з 2003 
року, заборгованість із заробітної плати становить 4 662,0 
тис. грн., з часу введення процедури ліквідації не збільшила-
ся (ДКП – 100 %, належить до сфери управління РВ Фонду по 
Донецькій області);

ВАТ «Дебальцевський завод металургійного машино-
будування» (перебуває на стадії ліквідації з 2008 року, за-
боргованість із заробітної плати становить 2 929,6 тис. грн., 
порівняно з початком 2011 року зменшилася на 6,3 % (ДКП – 
99,5 %, належить до сфери управління РВ Фонду по Доне-
цькій області).
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ФДМУ – 20 років

Окрему групу підприємств-боржників становлять державні 
підприємства. Станом на 1 листопада поточного року Фонд здій-
снює функції з управління майном 14 державних підприємств, з 
яких 5 мають заборгованість із заробітної плати. Сума заборго-
ваності із заробітної плати на цих підприємствах – 21 948,6 тис. 
грн., що становить 36,8 % загальної суми боргу підприємств, які 
належать до сфери управління органів приватизації.

Відповідно до завдань Уряду України з питання погашення 
заборгованості із заробітної плати на 2011 рік, зокрема п. 12 
Плану невідкладних заходів щодо погашення заборгованості 
із заробітної плати, затвердженого розпорядженням Кабінету 
Міністрів України від 11.08.10 № 1609-р, Фондом були вжиті 
заходи та надані завдання керівникам товариств-боржників 
стосовно реалізації майна, незадіяного в господарській ді-
яльності, з метою погашення заборгованості.

Здійснені заходи забезпечили погашення заборгованості 
на підприємствах: ВАТ «Юність», ВАТ «Лисичанський завод 
гумових технічних виробів», ВАТ «Точмаш», ВАТ «Акціонерна 
компанія «Свема», ПАТ «Білопільський машинобудівний за-
вод», ВАТ «Вуглецевий композит», ВАТ «Черкаський завод 
телеграфної апаратури» та Черкаський державний завод 
хімічних реактивів на загальну суму 5 134,91 тис. грн.

Проте такі заходи не можуть застосовуватись до всіх під-
приємств, що перебувають в управлінні Фонду через те, що 
вони включені до додатку 2 до Закону України «Про перелік 
об’єктів права державної власності, що не підлягають прива-
тизації». Такі підприємства не мають можливості реалізувати 
майно, незадіяне у виробничому процесі, з метою отримання 
оборотних засобів, що призводить лише до зменшення об-
сягів виробництва або поступової його зупинки та зростан-
ня заборгованості на підприємстві, у тому числі із заробітної 
плати, у зв’язку з обмеженнями, встановленими пунктом 9 
статті 11 Закону України «Про управління об’єктами держав-
ної власності».

Зважаючи на це, Фондом внесені пропозиції до Міністер-
ства економічного розвитку і торгівлі України щодо вилучення 
з переліку заборонених низки підприємств, зокрема тих, що 
мають заборгованість із заробітної плати.

Інформуючи про стан погашення заборгованості із виплати 
заробітної плати за 10 місяців 2011 року слід зазначити, що на 
виконання постанови Кабінету Міністрів України від 12.08.09 
№ 863 «Про посилення контролю за погашенням заборгова-
ності із заробітної плати (грошового забезпечення), пенсій, 
стипендій та інших соціальних виплат» у ЦА Фонду та його РВ 
утворені тимчасові комісії з питань погашення заборгованості 
із заробітної плати (грошового забезпечення), пенсій, стипен-
дій та інших соціальних виплат.

За підсумками 10 місяців 2011 року органами приватизації 
проведено 92 засідання тимчасової комісії з погашення за-
боргованості із заробітної плати (грошового забезпечення), 
пенсій, стипендій та інших соціальних виплат, у тому числі 
виїзні, за участю представників Фонду. За результатами засі-
дань 82 керівників підприємств попереджено про персональну 
відповідальність.

За дорученням керівництва Фонду до вирішення питання 
погашення заборгованості із заробітної плати залучаються 
відповідальні представники держави в органах управління 
господарських товариств. Зокрема, на засіданнях наглядо-
вих рад за ініціативою відповідальних представників постій-
но розглядаються питання своєчасності та повноти сплати 
заробітної плати працівникам підприємств, внесків до Пен-
сійного фонду України, інших обов’язкових платежів до бю-
джетів усіх рівнів.

Завдяки своєчасним та ефективним заходам, які здійсню-
валися Фондом протягом поточного року, ліквідували заборго-
ваність із заробітної плати в повному обсязі такі підприємства: 
ВАТ «Антрацитшахтобуд» (РВ Фонду по Луганській області), 
Черкаський державний завод хімічних реактивів (ЦА Фонду), 
ВАТ «Проектно-конструкторський інститут конвеєробудуван-
ня» (РВ Фонду по Львівській області), Державне сільськогос-
подарське підприємство «Бережинське» (РВ Фонду по Кірово-
градській області), ВАТ «ЛК «Украгромашінвест» (ЦА Фонду), 
ЗАТ «Одеська кіностудія» (ЦА Фонду), ПАТ «Дніпрометробуд» 
(РВ Фонду по Дніпропетровській області) та ВАТ «НВФ «Лу-
ганські акумулятори» (ЦА Фонду).

Також слід зазначити про значне скорочення заборгова-
ності із заробітної плати впродовж січня – жовтня 2011 року 
по Запорізькому ДП «Кремнійполімер» (на 1 410,10 тис. грн.), 
ВАТ«Вуглецевий композит» (на 929,50 тис. грн.), ДХК «Каскад» 
(на 822,50 тис. грн.), ДП «ВО «Знамя» (на 577,90 тис. грн.), ВАТ 
«Білопільський машинобудівний завод» (на 706,90 тис. грн.).

На жаль, не на всіх підприємствах така позитивна дина-
міка, по деяких спостерігається зростання заборгованості із 
заробітної плати:

ВАТ «Іллічівський рудоремонтний завод» (з початку року 
заборгованість збільшилася на 31,5 % – підприємство пере-
буває у процедурі санації);

ВАТ «Краснолучвуглебуд» (заборгованість збільшилася 
на 12,8 %);

ВАТ «Роменський завод автоматичних телефонних станцій» 
(з початку року заборгованість збільшилась на 35 % – підпри-
ємство перебуває у процедурі санації);

ВАТ «Науково-дослідний інститут магнітних но сіїв» (спо-
стерігається зростання заборгованості за період з липня до 
жовтня поточного року на 38,8 % – підприємство перебуває 
у процедурі санації).

Результати аналізу погашення заборгованості із заробітної 
плати свідчать про таке:

по господарських товариствах, підпорядкованих органам 
приватизації, заборгованість із заробітної плати за підсум-
ками 10 місяців 2011 року зменшилася на 4 333,8 тис. грн., 
або на 10,3 %;

по державних підприємствах, які передані міністерствами 
на приватизацію та перебувають в управлінні органів прива-
тизації, заборгованість із заробітної плати за 10 місяців 2011 
року збільшилася на 1 324,9 тис. грн., або на 6,42 %;

не допущено виникнення заборгованості із виплати заро-
бітної плати на підприємствах, що перебувають в управлінні РВ 
Фонду по Вінницькій, Закарпатській, Івано-Франківській, Тер-
нопільській, Чернігівській, Рівненській, Полтавській, Херсон-
ській областях та по місту Києву;

по Дніпропетровській області протягом січня – жовтня 
2011 року в повному обсязі ліквідовано заборгованість із за-
робітної плати;

по Сумській області за підсумками 10 місяців 2011 року за-
боргованість із заробітної плати скорочено на 63,7 %;

по Запорізькій області за підсумками 10 місяців 2011 року 
заборгованість із заробітної плати скорочено на 47,6 %;

по Донецькій області за підсумками 10 місяців 2011 року 
заборгованість із заробітної плати скорочено на 6,0 %;

по Луганській області за підсумками 10 місяців 2011 року 
заборгованість із заробітної плати скорочено на 8,67 %.

 Про звіт РВ Фонду по Дніпропетровській області 
стосовно контрольних заходів, проведених органами 
державної контрольно-ревізійної служби

У липні – серпні 2010 року в РВ Фонду по Дніпропетровській 
області фахівцями відділу державного фінансового аудиту ви-
конання бюджетних програм, місцевих бюджетів та діяльності 
бюджетних установ Контрольно-ревізійного управління у Дні-
пропетровській області в плановому порядку та відповідно до 
вимог статті 113 Бюджетного кодексу України, Порядку про-
ведення органами державної контрольно-ревізійної служби 
державно-фінансового аудиту виконання бюджетних програм, 
затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 
10.08.04 № 1017, і Методичних рекомендацій щодо проведен-
ня органами ДКРС державного фінансового аудиту виконання 
бюджетних програм, затверджених наказом ГоловКРУ України 
від 15.12.05 № 444, проведено аудиторське дослідження.

Метою аудиту була оцінка ефективності використання РВ 
Фонду по Дніпропетровській області коштів державного бю-
джету, що спрямовувались на виконання бюджетних програм у 
системі Фонду, визначення причин, які негативно впливають на 
ефективність їх використання, розроблення пропозицій щодо 
якісних змін в управлінні бюджетними коштами, поліпшення 
системи управління державними ресурсами.

У ході дослідження аудиторською групою опрацьовано 
та проаналізовано законодавчі та нормативні акти з питань 
приватизації та управління об’єктами державної власності, 
планування та використання бюджетних коштів на реалізацію 
досліджуваних програм, дані фінансової, статистичної та га-
лузевої звітності, публікації за даною темою.

Під час аудиту розглядались фактори, що зумовили неви-
конання завдань з приватизації об’єктів державної власності 
та здійснювалися пошуки резервів наповнення державного 
бюджету внаслідок удосконалення управління державним 
майном:

1. У сфері фінансового забезпечення управління держав-
ним майном та здійснення заходів щодо його приватизації.

У досліджуваному періоді на виконання бюджетних програм 
РВ Фонду по Дніпропетровській області передбачено у дер-
жавному бюджеті 12 957,3 тис. грн. Фактично виділено 12 342,6 
тис. грн. (95,2 %), із них на реалізацію заходів, пов’язаних з 
проведенням продажу земельних ділянок державної власності 
під об’єктами, які підлягають приватизації, не виділено жодної 
гривні, видатки на керівництво та управління у сфері держав-
ного майна профінансовані на 97,4 % та заходи, пов’язані з 
проведенням приватизації державного майна – на 82,5 %.

Недостатність фінансування була одним із чинників, що 
негативно вплинула на виконання заходів, пов’язаних з при-
ватизацією державного майна.

Скорочення кількості проданих об’єктів державної влас-
ності та обсягів надходження до бюджету коштів від їх при-
ватизації відбувається на фоні значного скорочення обсягів 
фінансування заходів, пов’язаних з приватизацією держав-
ного майна. Зазначене ще раз підтверджує пряму залежність 
темпів і обсягів приватизації від фінансового забезпечення 
цього процесу.

2. У сфері приватизації.
Від приватизації об’єктів державної власності протягом 

досліджуваного періоду надійшло коштів у загальній сумі 24,3 
млн грн. Переважну їх частину (19,7 млн грн.) становлять над-
ходження 2008 року. У 2009 році надійшло 4,3 млн грн., що в 
4,5 раза менше від попереднього періоду. Протягом І кварталу 
2010 року отримано лише 0,3 млн грн.

Одними з основних чинників, що впливають на зменшення 
доходів державного бюджету від приватизації, є об’єктивне 
зменшення кількості об’єктів державної власності, оскільки їх 
приватизація здійснюється ще з 1992 року, наявність неліквід-
них та малопривабливих об’єктів, розташованих у віддалених 
від центру районах, напівзруйнованих, які не користуються 
попитом у покупців, заборона зміни цільового призначення 
об’єкта тощо. Економічна ситуація в країні, значне скорочення 
доступного кредитування також негативно вплинули на покуп-
ну спроможність потенційних покупців.

Значна кількість об’єктів державної власності неоднора-
зово пропонувалася до продажу, але за відсутності заяв від 
покупців об’єкти продані не були.

За відсутності попиту частина об’єктів пропонувалися до 
продажу зі зменшенням вартості, проте продані не були.

На ефективність процесу приватизації негативно впливає 
непривабливість об’єктів державної власності внаслідок їх 
застарілості, занедбаного стану, невдалого місця розташу-
вання, відсутності потреби у використанні або неможливості 
використання за призначенням.

Непривабливість об’єктів призводить до подальшого їх 
здешевлення, що, в свою чергу, спричиняє втрати державним 
бюджетом доходів від приватизації.

3. У сфері орендних відносин.
Станом на 01.04.10 на контролі перебувало 1 039 договорів 

оренди (вартість орендованого майна згідно з незалежною 
оцінкою становила 386,5 млн грн.). Протягом досліджуваного 
періоду укладено 768 договорів оренди.

У 2008 році кількість укладених договорів найнижча (135) 
за весь зазначений період, що пов’язано з прийняттям роз-
порядження Кабінету Міністрів України від 24.12.07 № 1231-р, 
яким припинено укладення нових договорів оренди (фактично 
до квітня 2008 року договори оренди РВ Фонду по Дніпропе-
тровській області не укладалися).

Так, у 2008 році було повернуто орендарями 286 об’єктів 
державної власності, у 2009 році припинено у зв’язку з закін-
ченням терміну їх дії 1 146 договорів, у І кварталі 2010 року – 
23 договори (стрімке зростання кількості розірваних договорів 
оренди у 2009 році пов’язане з набранням чинності положень 
статті 73 Закону України «Про державний бюджет України на 
2009 рік», яким передбачено продовження терміну дії догово-
рів оренди на конкурсних засадах).

Найчастіші порушення пов’язані з недотриманням терміну 
сплати орендної плати більше трьох місяців. При виникненні 
заборгованості з орендної плати РВ Фонду по Дніпропетров-
ській області проводиться претензійно-позовна робота щодо 

примусового її стягнення та розірвання договору оренди. У пе-
ріод з 2008 року до І кварталу 2010 року було впроваджено 134 
судові справи про стягнення заборгованості з орендної плати 
та штрафних санкцій до державного бюджету, з них виграно 
109 судових справ, що становить 81,3 % загальної кількості.

4. У сфері управління корпоративними правами держави.
У досліджуваному періоді по РВ Фонду по Дніпропетровській 

області кількість господарських товариств з державною часткою 
залишалася незмінною – 6 ВАТ, з них з часткою до 25 % – одне 
товариство, від 25 % до 50 % – 4, більше 50 % – одне.

Станом на 01.04.10 заборгованість із заробітної плати мали 
3 ВАТ («Дніпрометробуд» – 280 тис. грн.; «Нікопольський за-
вод трубопровідної арматури» – 211,7 тис. грн.; «Завод «Пал-
маш» – 188,2 тис. грн.). Загальна сума заборгованості стано-
вила 679,9 тис. грн., що на 131,67 тис. грн. більше порівняно з 
початком поточного року та на 340,4 тис. грн. менше порівняно 
з минулим місяцем.

Зниження ефективності управління корпоративними пра-
вами об’єктів державної власності у досліджуваному періоді 
спричинено багатьма факторами, серед яких: виникнення 
заборгованості у зв’язку з відсутністю або несвоєчасністю 
надходження коштів від замовника, зниження обсягів вироб-
ництва, порушення проваджень про банкрутство товариств 
та введення процедури розпорядження майном боржника, 
відсутність замовлень та коштів у існуючих і потенційних за-
мовників на виготовлення продукції та наявність простроченої 
дебіторської заборгованості.

У 2008 – 2009 роках та І кварталі 2010 року РВ Фонду по 
Дніпропетровській області супроводжується провадження у 
справах про банкрутство по 6 господарських товариствах, у 
статутних капіталах яких державна частка акцій перевищує 
25 %, і одному державному підприємству, що перебуває в 
управлінні РВ Фонду по Дніпропетровській області.

Протягом досліджуваного періоду було припинено обіг ак-
цій (внаслідок визнання банкрутами та здійсненням ліквідації) 
двох товариств.

Крім того, по одному ВАТ (державна частка – 66,205 %) про-
довжені строк ліквідаційної процедури та обіг акцій.

Таким чином, унаслідок роздержавлення майна в склад-
ній економічній ситуації не досягається відновлення плато-
спроможності підприємств, виведення їх з кризового стану, 
підвищення ефективності їх виробництва та повною мірою 
не відбувається залучення додаткових коштів до державно-
го бюджету.

За результатами розгляду звіту про участь у державному 
фінансовому аудиті з урахуванням наданих аудиторською гру-
пою пропозицій щодо підвищення ефективності використання 
об’єктів державної власності та бюджетних коштів РВ Фонду 
по Дніпропетровській області розроблені заходи, спрямовані 
на ефективне використання коштів при виконанні бюджетних 
програм.

 Про виконання показників фінансових планів за 
ІI квартал 2011 року господарськими товариствами, 
управління корпоративними правами держави яких 
здійснює Фонд та у статутних капіталах яких більше 
50 відсотків акцій належать державі

Станом на 01.07.11 на контролі у Фонді перебувають фінан-
сові плани на 2011 рік 59 господарських товариств, у статутних 
капіталах яких згідно з Реєстром корпоративних прав держави 
більше 50 % акцій належать державі.

За підсумками роботи у ІІ кварталі 2011 році проведено ана-
ліз виконання показників фінансових планів 54 господарських 
товариств, з них: 45 фінансових планів акціонерних товариств 
(АТ); 7 фінансових планів ТОВ і ЗАТ; 2 фінансові плани підпри-
ємств – суб’єктів природних монополій або плановий розра-
хунковий обсяг чистого прибутку яких перевищує 50 млн грн. 
(ВАТ «Турбоатом», ВАТ «Одеський припортовий завод»), решта 
5 господарських товариств не надали звіти про виконання фі-
нансового плану з таких причин: на одному (ВАТ «Азовкабель») 
ухвалою суду від 25.11.10 № 25/164/09 призначено керуючого 
санацією, три товариства (ЗАТ САСК «Спецексімстрах», ВАТ 
«Цукровий завод «Поділля», ВАТ «Шамраївське») не здійсню-
вали господарську діяльність, ще одне (ЗАТ «Одеська кіно-
студія»), незважаючи на здійснення відповідних заходів, звіт 
про виконання фінансового плану не надало.

За підсумками роботи у ІІ кварталі 2011 року проведено 
аналіз виконання фінансових планів 45 АТ, з них фінансові 
плани по результуючих фінансових показниках виконали 13 
підприємств, або 28,9 % загальної кількості проаналізованих 
фінансових планів, у тому числі:

11 АТ, управління корпоративними правами держави у ста-
тутних капіталах яких здійснює ЦА Фонду. Серед зазначених 
стабільно працювали протягом I півріччя поточного року ПАТ 
«НВК «КЗА ім. Петровського», ПАТ «НТК «Електронприлад», 
ПАТ «Механобрчормет», ВАТ «Меридіан ім. Корольова», ВАТ 
«Завод «Фіолент», ПАТ «Гайворонський тепловозоремонтний 
завод», ПАТ «УкрНДІ вогнетривів ім. Бережного»;

2 АТ, управління корпоративними правами держави у ста-
тутних капіталах яких здійснюють РВ Фонду, а саме: ВАТ «Укра-
їнський науково-дослідний інститут авіаційної технології» (РВ 
Фонду по м. Києву) та ПАТ «Авіаційне підприємство спеціально-
го призначення «Меридіан» (РВ Фонду по Полтавській області).

Ще чотири товариства досягли запланованого обсягу чи-
стого прибутку, але не виконали план по деяких результуючих 
фінансових показниках.

Таким чином, не виконали фінансові плани по всіх резуль-
туючих показниках 28 АТ, у тому числі 14 АТ, управління кор-
поративними правами держави у статутних капіталах яких 
здійснює ЦА Фонду, та 14 АТ – його РВ.

За підсумками роботи у ІІ кварталі 2011 року здійснено 
аналіз виконання показників фінансових планів 7 ТОВ і ЗАТ, з 
них фінансовий план по результуючих фінансових показниках 
виконало лише одне підприємство – ТОВ СП «Керамнадра»; 
одне господарське товариство – ЗАТ «Українська енерго-
зберігаюча сервісна компанія» досягло запланованого обсягу 
чистого прибутку, але не виконало фінансовий план по деяких 
результуючих показниках;

5 господарських товариств не виконали фінансові плани 
по всіх результуючих показниках, а саме: ЗАТ «Всеукраїнська 
соціологічна служба», ТОВ «Цегельний завод «Перспектива», 
ЗАТ «Банк крові», ТОВ «Київтехсервіс», ЗАТ «СКЕК».

Результати аналізу показників виконання фінансових планів 
52 господарських товариств (крім підприємств-монополістів) 
свідчать, що за ІІ квартал 2011 року отримано:

Продовження рубрики. Початок на стор. 1

Закінчення рубрики на стор. 3
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ПРОДАЖ ПАКЕТІВ АКЦІЙ

ІНФОРМАЦІЙНЕ ПОВІДОМЛЕННЯ

Відповідно до п. 2.1 Положення про порядок проведення 
конкурсів з продажу пакетів акцій акціонерних товариств, за-
твердженого наказом Фонду державного майна України від 
31.08.2004 № 1800, розпорядженням Антимонопольного комі-
тету України від 31.08.2004 № 330-р, рішенням Державної комі-
сії з цінних паперів та фондового ринку України від 17.11.2004 № 
489 і зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 23.12.2004 
за № 1634/10233, для забезпечення відкритості проведення 
конкурсів та з метою більшої інформованості потенційних по-
купців Фонд державного майна України інформує про те, що 
розпочато підготовку до проведення конкурсів з продажу па-
кетів акцій з використанням відкритості пропонування ціни за 
принципом аукціону такого акціонерного товариства:
Центральний апарат Фонду державного майна України

Код за ЄДРПОУ Назва ВАТ Розмір пакета акцій, %

05769299 ХК «Краян» 99,817

Фонд державного майна України пропонує потенційним по-
купцям взяти участь у розробленні умов продажу пакета акцій 
зазначеного підприємства за конкурсом з використанням від-
критості пропонування ціни за принципом аукціону.

Свої пропозиції надсилайте за адресою:
вул. Кутузова, 18/9, м. Київ-133, 01601,
Управління конкурсного відбору. 
Телефони для довідок: (044) 200-36-17, 200-33-53,
факс 200-36-16.

дохід (виручка) від реалізації продукції (товарів, робіт, по-
слуг) у розмірі 387 742,7 тис. грн., що на 31 099,5 тис. грн. 
(або на 7,4 %) менше, ніж було передбачено фінансовими 
планами;

чистий дохід (виручка) від реалізації продукції (товарів, ро-
біт, послуг) у розмірі 204 886,3 тис. грн., що становить 61,8 % 
від запланованого рівня. Суттєво недовиконали фінансові 
плани з показника чистого доходу: ПАТ «Азмол» (виконання 
3,9 %), ВАТ «Київський завод реле та автоматики» (2,4 %), ВАТ 
«Тернопільський завод «Оріон» (33,8 %), ПАТ ДАК НМАЦ, ВАТ 
«Азовмаш» (40,8 %), ЗАТ «УкрЕСКО» (9,5 %), ДАХК «Каскад» 
(24,5 %), ПАТ «Ніжинсільмаш» (23,7 %).

У зв’язку з тим, що у ІІ кварталі 2011 року темпи падіння 
обсягів чистого доходу (виручки) від реалізації продукції то-
варів, робіт, послуг (38,2 %) перевищили темпи зменшення 
собівартості реалізованої продукції (36,5 %), прибутку від 
основної діяльності (валового прибутку) одержано 33 269,7 
тис. грн., що на 27 942,8 тис. грн. менше, ніж було передба-
чено фінансовими планами.

Незважаючи на падіння обсягів чистого доходу (виручки) 
від реалізації продукції (товарів, робіт, послуг), обсяги адміні-
стративних витрат підприємствами, фінансові плани яких про-
аналізовано, не зменшено. Серед чинників, що вплинули на 
фактичний рівень обсягів адміністративних витрат та призвели 
до відхилень між плановими та фактичними показниками у ІІ 
кварталі 2011 року (на 7 997,6 тис. грн.), слід виділити збіль-
шення обсягів податків та обов’язкових платежів та зростання 
витрат на електроенергію, утримання основних фондів, інших 
необоротних активів загальногосподарського призначення за 
рахунок збільшення витрат на комунальні послуги.

Різкі зміни показників «інші операційні доходи» та «інші опера-
ційні витрати» пов’язані з отриманням незапланованих доходів 
від реалізації виробничих запасів (ПАТ «Горлівський машинобу-
дівний завод» у сумі 28 000,0 тис. грн. та доходу від реалізації ва-
люти ВАТ «Меридіан ім. Корольова» на 6 000,0 тис. грн. та ін.).

За рахунок перевищення фактичних обсягів адміністратив-
них витрат відносно запланованого рівня та у зв’язку з тим, 
що відхилення між плановими та фактичними показниками 
інших операційних витрат перевищують відповідні показники 
інших операційних доходів, замість запланованого прибутку 
від операційної діяльності у сумі 12 610,3 тис. грн. збиток ста-
новить 18 263,5 тис. грн.

Фінансовий результат від звичайної діяльності до опо-
даткування у зазначеному звітному періоді має від’ємне зна-
чення – 21 392,7 тис. грн. проти планового прибутку у сумі 
9 098,5 тис. грн.

За підсумками діяльності у ІІ кварталі 2011 року господар-
ських товариств, управління корпоративними правами дер-
жави у статутних капіталах яких здійснює Фонд та фінансові 
плани яких проаналізовано, сальдо чистого збитку становить 
22 846,5 тис. грн. при запланованому чистому прибутку у сумі 
6 353,6 тис. грн.

Чистий прибуток отримали 20 товариств, працювали збит-
ково – 30, на рівні беззбиткової діяльності – два.

У загальному обсязі найбільші збитки одержали 7 госпо-
дарських товариств: ПАТ «Азмол», ПАТ «Київський мотоци-
клетний завод», ВАТ «Київський завод реле та автоматики», 
ПАТ « НВП «Більшовик», ПАТ ДАК «НМАЦ», ДАХК «Каскад», 
ПАТ «Ніжинсільмаш».

Результати аналізу виконання фінансових планів  суб’єктами 
природних монополій або плановий розрахунковий обсяг чисто-
го прибутку яких перевищує 50 млн грн. за II квартал 2011 року 
свідчать про те, що обидва товариства (Фонд управляє держав-
ними корпоративними правами у статутних капіталах двох госпо-
дарських товариств, що відповідають вищезазначеному статусу, 
а саме: ВАТ «Турбоатом» та ВАТ «Одеський припортовий завод») 
перевиконали фінансові плани по всіх основних показниках.

Фонд контролює дотримання товариствами вимог поста-
нови Кабінету Міністрів України від 29.11.06 № 1673 «Про стан 
фінансово-бюджетної дисципліни, заходи щодо посилення 
боротьби з корупцією та контролю за використанням держав-
ного майна і фінансових ресурсів» у частині неперевищення 
встановлених фінансовими планами граничних обсягів витрат 
на оплату аудиторських та консалтингових послуг, рекламу, 
страхування, благодійну та спонсорську допомогу.

Так, за підсумками аналізу консолідованого звіту щодо ви-
конання фінансових планів за ІІ квартал 2011 року всіх 54 фі-
нансових планів господарських товариств, які аналізувались, 
виявлено, що обсяги витрат на оплату консалтингових послуг, 
рекламу, страхування, благодійну та спонсорську допомогу 

знаходяться в межах значень, запланованих та погоджених 
Фондом та його РВ.

Серед чинників, що призвели до значної різниці між пла-
новими та фактичними показниками за ІІ квартал 2011 року, 
слід виділити такі:

внесення змін до чинного законодавства у частині введення 
певних обмежень при здійсненні закупівель, товарів, робіт, по-
слуг господарськими товариствами, у статутному фонді яких 
державний пакет акцій перевищує 50 відсотків, призвело до 
зниження обсягів виробництва та відповідно реалізації продук-
ції у зв’язку з необхідністю проведення тендерів, що додатково 
потребує часу та додаткових фінансових витрат;

низький платоспроможний попит на продукцію через її 
низьку споживчу якість на конкурентних ринках через наяв-
ність аналогічної продукції іноземного виробництва з кращим 
співвідношенням ціна/якість;

невідповідність ціни реалізації, що встановлена на відпо-
відних ринках, собівартості продукції внаслідок підвищення 
тарифів на енергоносії та комунальні послуги (воду тощо);

скорочення ринків збуту, нестача власних коштів для роз-
витку виробництва та неможливість залучити кредитні ресурси 
для оновлення виробництва, асортименту продукції.

 Про виконавську дисципліну у структурних 
підрозділах Фонду за 9 місяців 2011 року

Питання виконавської дисципліни та вдосконалення конт-
ролю за своєчасним виконанням завдань, встановлених за-
конами України, актами та дорученнями Президента України, 
Верховної Ради України, Кабінету Міністрів України, запитами 
та зверненнями народних депутатів України, опрацюванням 
листів міністерств, відомств, підприємств, правоохоронних, 
судових органів, РВ Фонду та звернень громадян України по-
стійно перебуває на контролі керівництва Фонду.

Протягом січня – вересня 2011 року до Фонду надійшло 
2 183 документи вищих органів влади, у тому числі від: Адмі-
ністрації Президента України – 62, з них: 18 указів Президента 
України, одне розпорядження і 6 доручень Президента України 
та 37 звернень Адміністрації Президента України; Ради націо-
нальної безпеки і оборони України – 9; Державного управління 
справами України – 25; Верховної Ради України – 142, з них: 
23 закони України, 15 постанов та 104 звернення комітетів, 
комісій та апарату Верховної Ради України; народних депута-
тів України – 66; Кабінету Міністрів України – 1 875, з них: 107 
постанов, 127 розпоряджень та 1 641 доручення; Конститу-
ційного Суду України – 4.

У звітному періоді на контроль поставлені 2 746 завдань ви-
щих органів влади, з них по трьох завданнях (0,1 % загальної 
кількості) порушено встановлені терміни виконання.

Порівняно з аналогічним періодом 2010 року кількість за-
вдань вищих органів влади з порушеним терміном виконання 
суттєво зменшилася (з 12 порушень у 2010 році до 3 пору-
шень у 2011 році).

У січні – вересні 2011 року Фонд отримав 35 571 документ 
від міністерств, відомств, підприємств, установ, органів міс-
цевого самоврядування, правоохоронних, судових органів та 
РВ Фонду; на контроль поставлено 5 917 документів; фактів 
невиконання документів не зафіксовано.

Протягом звітного періоду до Фонду надійшло 417 звернень 
громадян України, порушень термінів опрацювання звернень 
не виявлено.

Виконання доручень Голови Фонду характеризується та-
кими показниками. У січні – вересні поточного року зареє-
стровано 49 доручень Голови Фонду. На контроль поставлено 
5 699 завдань, з яких по одному (0,01 % загальної кількості) 
порушено встановлений термін виконання.

Порівняно з аналогічним періодом 2010 року кількість за-
вдань, визначених дорученнями Голови Фонду, з порушеним 
терміном виконання значно зменшилася (з 5 порушень у 2010 
році до одного порушення у 2011 році).

Результати аналізу стану виконавської дисципліни у Фонді 
свідчать про необхідність удосконалення організації виконання 
вимог чинних нормативних актів України та розпорядчих до-
кументів Фонду з питань організації роботи з документами та 
контролю за їх виконанням, підвищення персональної відпо-
відальності керівників і безпосередніх виконавців за якість та 
своєчасність виконання документів від вищих органів влади, 
міністерств, відомств, правоохоронних органів, звернень гро-
мадян України та вжиття додаткових заходів з метою зміцнення 
виконавської дисципліни, а саме:

удосконалення координації дій зі співвиконавцями дору-
чень вищих органів влади та розпорядчих документів Фонду 
під час їх виконання;

налагодження активної взаємодії з відповідними підрозді-
лами Секретаріату Кабінету Міністрів України з метою макси-
мального використання можливості узгодження проблемних 
питань своєчасного виконання документів;

проведення перевірок організації роботи з документами 
та контролю за їх виконанням у структурних підрозділах цен-
трального апарату Фонду та його РВ;

подальшого розвитку та функціонування автоматизованої 
системи діловодства та документообігу Фонду.

 Про стан виконання актів та доручень Президента 
України та Кабінету Міністрів України з питань 
реалізації державної кадрової політики

На виконання Закону України від 17.03.11 № 3166-VI «Про 
центральні органи виконавчої влади», Указу Президента 
України від 09.12.10 № 1085/2010 «Про оптимізацію системи 
центральних органів виконавчої влади», постанови Кабінету 
Міністрів України від 07.09.11 № 937 «Про затвердження гра-
ничної чисельності працівників апарату центральних органів 
виконавчої влади» Фондом було розроблено, в установлено-
му порядку погоджено і 1 листопада 2011 року введено в дію 
структуру та штатний розпис ЦА Фонду.

Протягом жовтня – листопада поточного року проводи-
лася робота, пов’язана зі скороченням чисельності, штату та 
реорганізацією ЦА Фонду. В результаті цієї роботи ЦА Фонду 
скорочено на 30,2 %, що  призвело до скорочення 236 посад. 
Відповідно до нової структури  створено 7 департаментів (за-
мість колишніх 22), 17 управлінь у складі департаментів, 6 са-
мостійних управлінь і один відділ. Видано наказ з особового 
складу від 01.11.11 № 1702 «Про тимчасове підпорядкування 
підрозділів центрального апарату ФДМУ та розподіл функціо-
нальних обов’язків між керівництвом Фонду». Розроблені та 
затверджені положення про структурні підрозділи та посадові 
інструкції працівників.

Структура ЦА Фонду формувалася із дотриманням ви-
мог постанови Кабінету Міністрів України від 12.03.05 № 179  
«Про упорядкування структури апарату центральних органів 
виконавчої влади, їх територіальних підрозділів та місцевих 
державних адміністрацій».

Згідно зі статтею 11 Закону України «Про засади запо-
бігання та протидії корупції» з 1 січня 2012 року у Фонді має 
бути запроваджено спеціальну перевірку стосовно осіб, які 
претендують на зайняття посад державних службовців, після 
отримання їх письмової згоди, зокрема щодо:

притягнення особи до кримінальної відповідальності, у тому 
числі за корупційні правопорушення, наявності судимості, її 
зняття, погашення;

факту, що особа піддана або піддавалася раніше адміні-
стративним стягненням за корупційні правопорушення;

достовірності відомостей, зазначених у декларації про май-
но, доходи, витрати і зобов’язання фінансового характеру;

наявності у особи корпоративних прав;
стану здоров’я, освіти, наявності наукового ступеня, вче-

ного звання, підвищення кваліфікації.
Важливим  для державних службовців є питання перспекти-

ви кар’єрного та професійного зростання, що неможливе без 
постійного навчання та підвищення професійного рівня.

Фонд, керуючись статтею 29 Закону України «Про державну 
службу», указами Президента України від 19.05.95 № 381 та 
від 10.11.95 № 1035, постановами Кабінету Міністрів України 
здійснює систематичну перепідготовку та підвищення квалі-
фікації персоналу органів приватизації України.

У 2011 році підвищили кваліфікацію на короткотермінових 
семінарах 526 державних службовців, з них: 232 – з ЦА Фонду 
та 294 – з РВ Фонду.

13 жовтня 2011 року відбулося засідання Ради керівни-
ків кадрових служб центральних органів виконавчої влади – 
консультативно-дорадчого органу при Кабінеті Міністрів 
України, під час якого було обговорено та надано пропозиції 
до проекту Концепції Державної цільової програми розвитку 
державної служби на 2012 – 2016 роки, зокрема щодо: удо-
сконалення прийняття на державну службу та її проходження; 
реформування системи підготовки, перепідготовки та під-
вищення кваліфікації державних службовців; використання 
інформаційних технологій у системі управління персоналом 
на державній службі. 

Реалізація зазначеної концепції здійснюватиметься одно-
часно із впровадженням нового Закону України «Про державну 
службу», прийнятого Верховною Радою України 17 листопада 
цього року, що дасть змогу забезпечити зміцнення кадрового 
потенціалу й авторитету державної служби в цілому.

ПІДСУМКИ

ІНФОРМАЦІЙНЕ ПОВІДОМЛЕННЯ
Регіонального відділення ФДМУ по Закарпатській області 

про визнання конкурсу з продажу пакета акцій 
ВАТ «Закарпатський завод «Електроавтоматика» 
з використанням відкритості пропонування ціни 

за принципом аукціону таким, що не відбувся

Регіональне відділення ФДМУ по Закарпатській області 
підбило підсумки конкурсу з продажу пакета акцій ВАТ «За-
карпатський завод «Електроавтоматика» з використанням 
відкритості пропонування ціни за принципом аукціону, розта-
шованого за адресою: 90556, Закарпатська обл., Тячівський 
р-н, смт Буштино, вул. Заводська, 1.

Оголошення Регіонального відділення ФДМУ по Закар-
патській області про проведення конкурсу з продажу пакета 
акцій ВАТ «Закарпатський завод «Електроавтоматика» з ви-
користанням відкритості пропонування ціни за принципом 
аукціону надруковано в газеті «Відомості приватизації» від 
07.09.11 № 34 (677).

Пакет акцій, який був запропонований до продажу, міс-
тить 21 285 164 шт., що становить 94,534 % статутного капі-
талу ВАТ.

Код за ЄДРПОУ 14309988.
Номінальна вартість однієї акції – 0,25 грн.
Початкова вартість пакета акцій – 5 321 291,00 грн.
Форма випуску акцій – бездокументарна.
Відповідно до Положення про порядок проведення кон-

курсів з продажу пакетів акцій акціонерних товариств, за-
твердженого наказом ФДМУ від 31.08.04 № 1800, розпоря-
дженням АМКУ від 31.08.04 № 330-р, рішенням ДКЦПФР від 
17.11.04 № 489 та зареєстрованого в Міністерстві юстиції 
України 23.12.04 за № 1634/10233, зі змінами та доповне-

ннями, конкурс з продажу пакета акцій «Закарпатський за-
вод «Електроавтоматика» з використанням відкритості про-
понування ціни за принципом аукціону визнано таким, що 
не відбувся, у зв’язку з не допуском претендентів на участь 
у конкурсі.

ІНФОРМАЦІЙНЕ ПОВІДОМЛЕННЯ
про конкурс з продажу пакета акцій ПАТ «Фотон»
з використанням відкритості пропонування ціни 

за принципом аукціону, що не відбувся
Фонд державного майна України підбив підсумки кон-

курсу з продажу пакета акцій ПАТ «Фотон», оголошення про 
який було оприлюднено в газеті «Відомості приватизації» від 
05.10.11 № 38 (681).

ПАТ «Фотон» знаходиться за адресою: вул. Данилова, 43, 
м. Сімферополь, Автономна Республіка Крим, 95021.

До продажу був запропонований пакет акцій розміром 
100 % статутного капіталу товариства та кількістю акцій 
267 419 800 штук.

Код за ЄДРПОУ 25128758.
Номінальна вартість однієї акції – 0,25 грн.
Початкова вартість пакета акцій – 66 855 000 грн.
Форма випуску акцій – бездокументарна.
Відповідно до Положення про порядок проведення кон-

курсів з продажу пакетів акцій акціонерних товариств, за-
твердженого наказом ФДМУ від 31.08.04 № 1800, розпоря-
дженням АМКУ від 31.08.04 № 330-р, рішенням ДКЦПФР від 
17.11.04 № 489 та зареєстрованого в Міністерстві юстиції 
України 23.12.04 за № 1634/10233, зі змінами та доповне-
ннями, та наказу Фонду державного майна України конкурс 
з продажу пакета акцій ПАТ «Фотон» вважається таким, що 
не відбувся.

Закінчення рубрики. Початок на стор. 1, 2
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ФДМУ – 20 років

ПРИВАТИЗОВАНО ШЛЯХОМ ВИКУПУ
ПОЛТАВСЬКА ОБЛАСТЬ

Нежитлове приміщення магазину загальною площею 
48,8 м2, що перебуває на балансі ВАТ «Гребінківське», за 
адресою: 37400, Полтавська обл., Гребінківський р-н, с. Від-
радне, вул. Молодіжна, 24. Приватизовано фізичною особою 
за 3 771,60 грн., у т. ч.  ПДВ – 628,60 грн.

Нежитлове приміщення складу загальною площею 26,4 м2, 
що перебуває на балансі ВАТ «Гребінківське», за адресою: 
37400, Полтавська обл., Гребінківський р-н, с. Відрадне, вул. 
Молодіжна, 24. Приватизовано фізичною особою за 1 016,40 
грн., у т. ч. ПДВ –  169,40 грн.

Нежитлове приміщення (магазин) загальною площею 
78,2 м2, що перебуває на балансі приватного акціонерного 
товариства «Пирятинський сирзавод», за адресою: 37000, 
Полтавська обл., м. Пирятин, вул. Абаканська, 59а. Привати-
зовано юридичною особою за 147 084,00 грн., у т. ч. ПДВ – 
24 514,00 грн.

ПРИВАТИЗОВАНО ШЛЯХОМ ПРОДАЖУ НА АУКЦІОНІ
ПОЛТАВСЬКА ОБЛАСТЬ

Нежитлове приміщення готелю (літ. А-2) загальною пло-
щею 581,5 м2, що перебуває на балансі ТзОВ «Райз-Цукор», 
за адресою: Полтавська обл., Лохвицький р-н, м. Червоноза-
водське, вул. Матросова, 19б. Приватизовано фізичною осо-
бою за 199 297,56 грн., у т. ч. ПДВ – 33 216,26 грн.

ПРИВАТИЗОВАНО ШЛЯХОМ  ПРОДАЖУ 
ЗА КОНКУРСОМ

ЦЕНТРАЛЬНИЙ АПАРАТ ФДМУ
Цілісний майновий комплекс Остап’євської ГЕС, який 

розташований за адресою: Полтавська обл., Великобага-
чанський р-н, с. Запсілля, вул. Горького, буд. 100 (р. Псьол). 
Приватизовано юридичною особою за 540 000 грн., у т. ч. 
ПДВ – 90 000 грн.

Цілісний майновий комплекс Сухорабівської ГЕС, який роз-
ташований  за адресою: Полтавська обл., Решетилівський р-н, 

ПРИВАТИЗОВАНО ШЛЯХОМ ПРОДАЖУ НА АУКЦІОНІ
ЗАПОРІЗЬКА ОБЛАСТЬ

Об’єкт незавершеного будівництва – малоповерхова жит-
лова забудова блок-будинку БД-16/1-6 разом із земельною 
ділянкою, що обліковується на балансі ВП «Запорізька АЕС» ДП 
НАЕК «Енергоатом» та розташований за адресою: Запорізька 
обл., м. Енергодар, пров. Таврійський, буд. 12. Площа земель-

с. Сухорабівка, вул. Щорса, 104. Приватизовано юридичною 
особою за  1 200 000 грн., у т. ч. ПДВ – 200 000 грн.

ПІДЛЯГАЮТЬ ПРИВАТИЗАЦІЇ ШЛЯХОМ  ПРОДАЖУ 
НА АУКЦІОНІ

ДОНЕЦЬКА ОБЛАСТЬ
Цілісний (єдиний) майновий комплекс ДП громадського 

харчування «Комбінат шкільного харчування Ленінського ра-
йону», за адресою: 83045, м. Донецьк, вул. Куйбишева, 34.

ПІДЛЯГАЮТЬ ПРИВАТИЗАЦІЇ ШЛЯХОМ  ПРОДАЖУ 
ЗА КОНКУРСОМ

ЛУГАНСЬКА ОБЛАСТЬ
Цілісний майновий комплекс – Луганське державне під-

приємство застосування авіації у народному господарстві 
«Луга- ЗАНГ» за адресою: 91039, м. Луганськ, Ленінський р-н, 
Аеропорт.

ДОНЕЦЬКА ОБЛАСТЬ

ІНФОРМАЦІЯ
про продаж на аукціоні об’єкта державної власності – 

частини споруди металевого складу загальною 
площею 935,6 м2, не пов’язаного фундаментом із 
землею, що орендується приватним підприємцем 

Малишкіним В. А. та перебуває на балансі ВАТ «СУРМС» 
Назва об’єкта: частина споруди металевого складу загаль-

ною площею 935,6 м2, не пов’язаного фундаментом із землею, 
що орендується приватним підприємцем Малишкіним В. А. та 
перебуває на балансі ВАТ «СУРМС».

Адреса об’єкта: 86131, Донецька обл., м. Макіївка, с. Пер-
вомайський, вул. Тичини, 3.

Адреса балансоутримувача: 86131, Донецька обл., м. Ма-
кіївка, с. Первомайський, вул. Тичини, 3.

Ідентифікаційний код балансоутримувача 05453290.
Відомості про об’єкт: об’єкт являє собою частину одно-

поверхової споруди загальною площею 935,6 м2; висота 
споруди 8,1 м. Фундамент шлаколитий, стіни металеві, пере-
криття – металеві ферми, дах, покрівля металева (сендвіч), 
підлоги  бетонні, прорізи віконні металеві, дверні – металеві 
ворота. Внутрішні інженерні пристрої – електропостачання. 

ної ділянки – 0,2130 га, цільове призначення – під розміщення 
першої черги малоповерхової забудови. Приватизовано юри-
дичною особою за 1 466 712 грн., у т. ч. ПДВ – 244 452 грн.; 
ціна продажу об’єкта приватизації – 1 383 588 грн., у т. ч. ПДВ – 
230 598 грн.; ціна продажу земельної ділянки – 83 124 грн., у т. ч. 
ПДВ – 13 854 грн.

Об’єкт незавершеного будівництва – малоповерхова 
житлова забудова блок-будинку БД-17 разом із земельною 
ділянкою, що обліковується на балансі ВП «Запорізька АЕС» 
ДП НАЕК «Енергоатом» та розташований за адресою: Запо-
різька обл., м. Енергодар, пров. Таврійський, буд. 14. Площа 
земельної ділянки – 0,0890 га, цільове призначення – під розмі-
щення першої черги малоповерхової забудови. Приватизова-
но юридичною особою за 396 751,2 грн., у т. ч. ПДВ – 66 125,2 

Під час оренди об’єкта приватизації були здійснені невід’ємні 
поліпшення. 

Вартість невід’ємних поліпшень (частка орендаря 1,45 %) 
без ПДВ – 4 482,00 грн.; вартість без урахування невід’ємних 
поліпшень (частка держави 98,55 %) без ПДВ – 304 220,00 грн. 
Загальна початкова вартість продажу об’єкта з урахуван-
ням невід’ємних поліпшень без ПДВ – 308 702,00 грн.

Умови продажу:
утримання об’єкта у належному санітарно-технічному ста-

ні; забезпечення благоустрою прилеглої до об’єкта терито-
рії; об’єкт приватизації відчужується або здається в оренду 
з додержанням умов, на яких він був придбаний; покупець 
зобов’язаний сплатити податок на додану вартість з кінце-
вої ціни продажу державної частки об’єкта приватизації, яка 
складеться за результатами продажу на аукціоні; покупець 
зобов’язаний компенсувати орендарю вартість невід’ємних 
поліпшень.

Реєстраційний збір у сумі 17 грн. (без ПДВ) та кошти під час 
розрахунку за державну частку об’єкта приватизації вносяться 
на р/р № 37187561900001 в банк ГУДКУ у Донецькій області, 
МФО 834016, код за ЄДРПОУ 13511245, одержувач: РВ ФДМУ 
по Донецькій області. 

Грошові кошти в розмірі 30 870,20 грн. (без ПДВ), що ста-
новить 10 % від початкової вартості об’єкта приватизації, вно-
сяться на р/р № 37313008000034 в банк ГУДКУ в Донецькій 
області, МФО 834016, код за ЄДРПОУ 13511245, одержувач: 
РВ ФДМУ по Донецькій області.

Адреса служби з організації аукціону: 83001, м. Донецьк, 
вул. Артема, 97, РВ ФДМУ по Донецькій області.

Аукціон буде проведено о 10.00 на 34-й день після опу-
блікування цієї інформації в газеті «Відомості приватиза-
ції» за адресою: 83023, м. Донецьк, вул. Ходаковського, 
5, к. 603, ТОВ Науково-консультативна впроваджувальна 
фірма «Універсал-Консалтінг».

Прийняття заяв закінчується за три дні до проведення аук-
ціону. Заяви на участь в аукціоні приймаються у робочі дні з 
8.00 до 17.00, в п’ятницю з 8.00 до 16.00 за адресою: 83001, 
м. Донецьк, вул. Артема, 97, каб. 118.

Ознайомитися з об’єктом можна в робочі дні за місцем 
його розташування.

Додаткову інформацію можна отримати за телефоном 
(062) 335-94-75.

грн.; ціна продажу об’єкта приватизації – 358 356 грн., у т. ч. 
ПДВ – 59 726 грн.; ціна продажу земельної ділянки – 38 395,2 
грн., у т. ч. ПДВ – 6 399,2 грн.

Об’єкт незавершеного будівництва – малоповерхова 
житлова забудова блок-будинку БД-18 разом із земельною 
ділянкою, що обліковується на балансі ВП «Запорізька АЕС» 
ДП НАЕК «Енергоатом» та розташований за адресою: Запо-
різька обл., м. Енергодар, пров. Таврійський, буд. 16. Площа 
земельної ділянки – 0,0792 га, цільове призначення – під розмі-
щення першої черги малоповерхової забудови. Приватизова-
но юридичною особою за 396 478,8 грн., у т. ч. ПДВ – 66 079,8 
грн.; ціна продажу об’єкта приватизації – 362 311,2 грн., у т. ч. 
ПДВ – 60 385,2 грн.; ціна продажу земельної ділянки – 34 167,6 
грн., у т. ч. ПДВ – 5 694,6 грн.

Управління продажу об’єктів малої приватизації та ЦМК, 
т. 280-42-34

ПРОДАЖ ОБ’ЄКТІВ ГРУПИ А

Управління продажу об’єктів малої приватизації та ЦМК, 
т. 280-42-49

ПРОДАЖ ОБ’ЄКТІВ ГРУПИ Д

КОНКУРСИ З ВІДБОРУ РОЗРОБНИКІВ ДОКУМЕНТАЦІЇ ІЗ ЗЕМЛЕУСТРОЮ

ня згоди на розробку проекту землеустрою щодо відведення 
земельних ділянок під будівлі магазинів».

Орієнтовний розмір земельної ділянки: 0,08 га.
Перелік документів, які необхідно отримати в результаті 

проведення робіт із землеустрою: документація із земле-
устрою, погоджена та затверджена у встановленому порядку, 
позитивний висновок державної експертизи документації із 
землеустрою, витяг з Державного земельного кадастру про 
присвоєння кадастрового номера земельній ділянці, технічний 
паспорт земельної ділянки.

Умови конкурсу.
Перелік підтвердних документів, які подаються на кон-

курс:
заява про участь у конкурсі (відповідно до додатку 2 По-

ложення про конкурсний відбір виконавців робіт із земле-
устрою, затвердженого наказом Фонду державного майна 
України від 29.09.11 № 420 та зареєстрованого в Міністер-
стві юстиції України 19.10.11 за № 210/19948); копія доку-
мента, що засвідчує реєстрацію фізичних осіб у Державному 
реєстрі фізичних осіб – платників податків, крім осіб, які че-
рез свої релігійні переконання відмовляються від прийняття 
реєстраційного номера облікової картки платника податків 
та повідомили про це відповідний орган державної подат-
кової служби і мають відмітку у паспорті; копії установчих 
документів претендента та довідки про присвоєння йому 
ідентифікаційного коду за ЄДРПОУ (для претендента – юри-
дичної особи); копія ліцензії на проведення робіт із землеу-
строю; письмова інформація претендента про його досвід 
роботи (за наявності); проект завдання на виконання робіт, 
у якому, зокрема, має бути зазначено вид документації із 
землеустрою, яку пропонує розробити претендент, перелік 
вихідних даних, які має надати замовник, та перелік доку-
ментів і матеріалів, які будуть представлені за результатами 
виконаних робіт.

Вартість виконання робіт у конкурсній пропозиції наводить-
ся з урахуванням податку на додану вартість, а строк виконан-
ня робіт зазначається у календарних днях.

Конкурсна документація подається в запечатаному конвер-
ті, на якому, крім поштових реквізитів, робиться відмітка «На 
конкурс з відбору виконавців робіт із землеустрою» із зазна-
ченням назви об’єкта та дати проведення конкурсу.

У конверті мають міститися підтвердні документи з їх опи-
сом та окремий запечатаний конверт з конкурсною пропо-
зицією.

Конкурсна документація подається до відділу юридичної та 
організаційної роботи РВ ФДМУ по Кіровоградській області до 
9 січня 2012 року включно.

Конкурс вiдбудеться у РВ ФДМУ по Кiровоградськiй 
областi 17 січня 2012 року о 10.00 за адресою: 25009, 
м. Кiровоград, вул. Глинки, 2, кiмн. 706, телефон для 
довідок (0522) 33-25-79.

ІНФОРМАЦІЯ
РВ ФДМУ по Кіровоградській області про результати 
конкурсу з відбору виконавця робіт із землеустрою 
для підготовки документів, що посвідчують право 
на земельну ділянку державної власності, на якій 
розташований об’єкт, що підлягає приватизації

Переможцем конкурсу з відбору виконавця робіт із земле-
устрою для підготовки документів, що посвідчують право на 
земельну ділянку державної власності, на якій розташований 
об’єкт незавершеного будівництва – молочно-товарна фер-
ма (Кіровоградська обл., Компаніївський р-н, с. Голубієвичі, 
вул. Степова, 3), визнано товариство з обмеженою відпові-
дальністю «Науково-дослідне консалтингове підприємство 
«Пектораль».

МИКОЛАЇВСЬКА ОБЛАСТЬ

ІНФОРМАЦІЯ
РВ ФДМУ по Миколаївській області про оголошення 
конкурсу з відбору виконавців робіт із землеустрою 

з метою продажу об’єктів приватизації державної 
власності разом із земельними ділянками

Мета проведення робіт із землеустрою: виготовлення тех-
нічної документації із землеустрою щодо встановлення меж 
земельної ділянки з метою продажу об’єктів приватизації ра-
зом із земельними ділянками (погодження меж земельних 
ділянок з суміжними землевласниками та землекористува-
чами; закріплення меж земельної ділянки межовими знака-
ми; проведення робіт з присвоєння кадастрового номера; 
погодження та затвердження документації із землеустрою у 
встановленому порядку; замовлення технічних паспортів зе-
мельних ділянок та отримання виготовлених паспортів; підго-
товка інших матеріалів та документів, необхідних для продажу 
земельних ділянок).

Дані про об’єкти землеустрою:
І. Земельна ділянка, на якій розташований об’єкт при-

ватизації групи А – будівлі та споруди бази Гідроспецбуду 
ІІІ черги, у т. ч. диспетчерський пункт (1 А) площею 30,6 м2; 
склад (1 Б) площею 669,9 м2; туалет (1 В) площею 13,7 м2; 
майстерня (1 Г) площею 86,21 м2; компресорна з майстерня-
ми та адмінпобутовими приміщеннями (2 Е) площею 365,4 м2; 
огорожа (1-3) довжиною 492,3 пог. м; замощення (І) площею 
17 524 м2, що перебувають на балансі ВП «Южно-Українська 
АЕС» НАЕК «Енергоатом», за адресою: Миколаївська обл., м. 
Южноукраїнськ, Гідрокомплекс, 14. У наявності технічна до-
кументація БТІ на об’єкти нерухомості.

Підстава для замовлення робіт із землеустрою: наказ 
ФДМУ від 17.11.11 № 1660 «Про перелік об’єктів, що підля-
гають приватизації».

Розмір земельної ділянки буде визначатися в процесі про-
ведення робіт із землеустрою. Земельні сервітути: не вста-
новлювались.

КІРОВОГРАДСЬКА ОБЛАСТЬ

ІНФОРМАЦІЯ
РВ ФДМУ по Кіровоградській області про повторне 

оголошення конкурсу з відбору виконавців 
робіт із землеустрою для підготовки до продажу 
земельних ділянок державної власності, на яких 

розташовані об’єкти, що підлягають приватизації
1. Мета проведення робіт із землеустрою: виготовлення 

документації із землеустрою з метою продажу об’єкта при-
ватизації разом із земельною ділянкою (погодження меж 
земельної ділянки із суміжними землекористувачами, за-
кріплення меж земельної ділянки межовими знаками, прове-
дення робіт з присвоєння кадастрового номера, погодження 
та затвердження документації із землеустрою у встановле-
ному порядку).

Землеустрою підлягає земельна ділянка, на якій розта-
шована нежитлова будівля (кафе «Чисті пруди») площею 
616,18 м2 (м. Кіровоград, вул. Нижня П’ятихатська, 24а).

Підстава для виконання роботи: наказ ФДМУ від 12.01.07 
№ 22 «Про перелік об’єктів, що підлягають приватизації».

Документи, що підтверджують право користування земель-
ною ділянкою: державний акт на право постійного користуван-
ня землею від 25.07.96 № 653, виданий відповідно до рішення 
виконавчого комітету Кіровоградської міської ради народних 
депутатів від 10.07.96 № 447.

Розмір земельної ділянки: 3 173,39 м2.
Перелік документів, які необхідно отримати в результаті 

проведення робіт із землеустрою: документація із земле-
устрою, погоджена та затверджена у встановленому порядку, 
позитивний висновок державної експертизи документації із 
землеустрою, витяг з Державного земельного кадастру про 
присвоєння кадастрового номера земельній ділянці, технічний 
паспорт земельної ділянки.

2. Мета проведення робіт із землеустрою: виготовлення 
документації із землеустрою з метою продажу об’єкта при-
ватизації разом із земельною ділянкою (погодження меж 
земельної ділянки із суміжними землекористувачами, за-
кріплення меж земельної ділянки межовими знаками, прове-
дення робіт з присвоєння кадастрового номера, погодження 
та затвердження документації із землеустрою у встановле-
ному порядку).

Землеустрою підлягає земельна ділянка, на якій розта-
шована нежитлова будівля (магазин з підвалом) загаль-
ною площею 346,8 м2 (Кіровоградська обл., Бобринецький 
р-н, с. Верхньоінгульське, вул. Набережна, 18).

Підстава для виконання роботи: наказ ФДМУ від 28.03.07 
№ 490 «Про перелік об’єктів, що підлягають приватизації»; 
рішення Верхньоінгульської сільської ради Бобринецького 
району Кіровоградської області від 17.11.08 № 42 «Про надан-
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ІІ. Земельна ділянка, на якій розташований об’єкт 
приватизації групи А – будівлі та споруди газового гос-
подарства, у т. ч.: охоронний пост (а-1) площею 10,2 м2; навіс 
(б-1) площею 54,1 м2; навіс (в-1) площею 157,1 м2; бокс (г-1) 
площею 112,1 м2; ворота (№ 1) площею 8,4 м2; ворота (№ 2) 
площею 12,5 м2; огорожа (№ 3) площею 442,5 м2; замощення 
(№ 1) площею 1 386,9 м2; відмостка (№ ІІ) площею 18,3 м2, 
що перебувають на балансі ВП «Южно-Українська АЕС» НАЕК 
«Енергоатом», за адресою: Миколаївська обл., м. Южноукра-
їнськ, Гідрокомплекс, 15. У наявності технічна документація 
БТІ на об’єкти нерухомості.

Підстава для замовлення робіт із землеустрою: наказ 
ФДМУ від 17.11.11 № 1660 «Про перелік об’єктів, що підля-
гають приватизації» .

Розмір земельної ділянки буде визначатися в процесі про-
ведення робіт із землеустрою. Земельні сервітути: не вста-
новлювались.

Перелік документів, які необхідно отримати в результаті 
проведення робіт із землеустрою: технічну документацію із 
землеустрою, погоджену та затверджену у встановленому 
порядку; позитивний висновок державної експертизи до-
кументації із землеустрою; витяг з Державного земельного 
кадастру про присвоєння кадастрового номера земельним 
ділянкам; технічні паспорти на земельні ділянки.

Претенденти на участь у конкурсі подають до РВ ФДМУ по 
Миколаївській області конкурсну документацію в запечата-
ному конверті, на якому, крім поштових реквізитів, робить-
ся відмітка «На конкурс з відбору виконавців робіт із земле-
устрою» із зазначенням назви об’єкта та дати проведення 
конкурсу. У конверті мають міститися підтвердні документи 
з їх описом та окремий запечатаний конверт з конкурсною 
пропозицією.

До підтвердних документів належать: заява про участь у 
конкурсі з відбору виконавців робіт із землеустрою (відповід-
но до додатку 2 до Положення про конкурсний відбір вико-
навців робіт із землеустрою, затвердженого наказом ФДМУ 
від 29.09.11 № 1420 та зареєстрованого в Міністерстві юсти-
ції України 19.10.11 за № 1210/19948); копія документа, що 
засвідчує реєстрацію фізичних осіб у Державному реєстрі 
фізичних осіб – платників податків, крім осіб, які через свої 
релігійні переконання відмовляються від прийняття реєстра-
ційного номера облікової картки платника податків та повідо-
мили про це відповідний орган державної податкової служби 
і мають відмітку у паспорті; копії установчих документів пре-
тендента та довідки про присвоєння йому ідентифікаційного 
коду за ЄДРПОУ (для претендента – юридичної особи); копія 
ліцензії на проведення робіт із землеустрою; письмова інфор-
мація претендента про його досвід роботи; проект завдання 
на виконання робіт, у якому, зокрема, має бути зазначено вид 
документації із землеустрою, яку пропонує розробити пре-
тендент, перелік вихідних даних, які має надати замовник, 
та перелік документів і матеріалів, які будуть представлені за 
результатами виконаних робіт.

Конкурсна пропозиція претендентів подається в запечата-
ному конверті і має містити пропозицію щодо вартості вико-
нання робіт з урахуванням податку на додану вартість, каль-
куляції витрат, пов’язаних з виконанням робіт, а також строк 
виконання робіт у календарних днях.

Конкурсна документація подається до канцелярії РВ ФДМУ 
по Миколаївській області за п’ять робочих днів до оголошеної 
дати проведення конкурсу (включно) за адресою: м. Миколаїв, 
вул. Чкалова, 20, 6-й поверх, кімн. 38.

Конкурс відбудеться через 20 календарних днів після 
опублікування цієї інформації за адресою: м. Миколаїв, 
вул. Чкалова, 20, 6-й поверх, кімн. 33, телефон для до-
відок (0512) 47-04-11.

ОДЕСЬКА ОБЛАСТЬ

ІНФОРМАЦІЯ
РВ ФДМУ по Одеській області про оголошення 

конкурсу з відбору виконавців робіт із землеустрою 
з метою продажу об’єкта приватизації 

разом із земельною ділянкою
Мета проведення робіт із землеустрою: виготовлення доку-

ментації із землеустрою з метою продажу об’єкта приватизації 
разом із земельною ділянкою (погодження меж земельної ді-
лянки з суміжними землекористувачами; закріплення меж зе-
мельної ділянки межовими знаками; проведення робіт із при-
своєння кадастрового номера; погодження та затвердження 
документації із землеустрою у встановленому порядку).

 Землеустрою підлягає земельна ділянка, на якій розташо-
вана будівля колишньої пошти, загальною площею 59,6 м2, 
що перебуває на балансі ВАТ «Котовський цукровий завод», 
за адресою: 66303, Одеська обл., м. Котовськ, вул. Бочко-
вича, 99.

 Підстава для замовлення робіт із землеустрою: наказ 
ФДМУ від 31.05.07 № 872 «Про перелік об’єктів, що підляга-
ють приватизації».

Орієнтовний розмір земельної ділянки: 0,014 га.
Перелік документів, які необхідно отримати в результаті 

проведення робіт із землеустрою: документацію із земле-
устрою, погоджену та затверджену у встановленому порядку; 
позитивний висновок державної експертизи документації із 

землеустрою; витяг з Державного земельного кадастру про 
присвоєння кадастрового номера земельній ділянці; технічний 
паспорт земельної ділянки.

Претендентам на участь у конкурсі потрібно подати до 
РВ ФДМУ по Одеській області конкурсну документацію в за-
печатаному конверті з описом підтвердних документів, що 
містяться у конверті, на якому, крім поштових реквізитів, ро-
биться відмітка «На конкурс з відбору виконавців робіт із зем-
леустрою» із зазначенням назви об’єкта та дати проведення 
конкурсу. У конверті мають міститися підтвердні документи 
з їх описом та окремий запечатаний конверт з конкурсною 
пропозицією.

До підтвердних документів, поданих на конкурс з відбору 
виконавців робіт із землеустрою, належать:

заява про участь у конкурсі з відбору виконавців робіт із 
землеустрою (відповідно до додатку 2 до Положення про кон-
курсний відбір виконавців робіт із землеустрою, затвердже-
ного наказом ФДМУ від 29.09.11 № 1420 та зареєстрованого 
в Міністерстві юстиції України 19.10.11 за № 1210/19948);

копія документа, що засвідчує реєстрацію фізичних осіб у 
Державному реєстрі фізичних осіб – платників податків, крім 
осіб, які через свої релігійні переконання відмовляються від 
прийняття реєстраційного номера облікової картки платника 
податків та повідомили про це відповідний орган державної 
податкової служби і мають відмітку у паспорті;

копії установчих документів претендента та довідки про 
присвоєння йому ідентифікаційного коду за ЄДРПОУ (для пре-
тендента – юридичної особи);

копія ліцензії на проведення робіт із землеустрою;
письмова інформація претендента про його досвід роботи 

(за наявності);
проект завдання на виконання робіт, у якому, зокрема, має 

бути зазначено вид документації із землеустрою, яку пропонує 
розробити претендент, перелік вихідних даних, які має надати 
замовник, та перелік документів і матеріалів, які будуть пред-
ставлені за результатами виконаних робіт;

копії спеціального дозволу на провадження діяльності, 
пов’язаної з державною таємницею, або відповідних допусків 
до державної таємниці (за необхідності).

Конкурсна пропозиція претендента подається у запечата-
ному конверті і має містити пропозицію щодо вартості вико-
нання робіт з урахуванням податку на додану вартість, а також 
строк виконання робіт, зазначений в календарних днях.

Конкурс відбудеться о 10.00 через 20 календарних 
днів після публікації за адресою: м. Одеса, вул. Велика 
Арнаутська,15, 11-й поверх, каб. 1114.

Конкурсну документацію слід подавати до канцелярії РВ 
ФДМУ по Одеській області за адресою: 65012, м. Одеса, вул. 
Велика Арнаутська,15, 11-й поверх, каб. 1113, за п’ять робо-
чих днів до дати проведення конкурсу.

Телефони для довідок: (048) 731-50-28, 728-72-62.

ХМЕЛЬНИЦЬКА ОБЛАСТЬ

ІНФОРМАЦІЯ
РВ ФДМУ по Хмельницькій області про оголошення 

повторного конкурсу з відбору розробників 
документації із землеустрою для підготовки 

до продажу земельних ділянок державної 
власності, на яких розташовані 

об’єкти, що підлягають приватизації
Мета проведення робіт із землеустрою: виготовлення 

документації із землеустрою з метою продажу об’єктів при-
ватизації разом із земельними ділянками – визначення меж 
земельної ділянки, погодження меж земельної ділянки з су-
міжними власниками та землекористувачами, закріплення 
меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) межовими 
знаками, погодження технічної документації із землеустрою з 
відповідними державними установами, проведення держав-
ної експертизи виготовленої технічної документації, внесення 
відомостей про земельну ділянку до бази даних Автомати-
зованої системи ведення земельного кадастру (присвоєння 
кадастрового номера земельній ділянці, передача обмінно-
го файла до територіального органу ДЗК, підготовка інших 
матеріалів та документів, необхідних для продажу земельної 
ділянки).

Об’єкт № 1: земельна ділянка, на якій розташований 
об’єкт незавершеного будівництва державної влас-
ності – дво квартирний житловий будинок за адресою: 
Хмельницька обл., Шепетівський р-н, с. Михайлючка, вул. 
Некрасова,18а, який не увійшов до статутного капіталу ВАТ 
«Майдан-Вильський комбінат вогнетривів».

Підстава для виконання робіт: рішення 15-ї сесії Михай-
люцької сільської ради від 03.10.07 № 2 «Про виділення зе-
мельної ділянки під незавершене будівництво», наказ ФДМУ 
від 14.09.06 № 1414 «Про включення до переліку об’єктів 
незавершеного будівництва, що підлягають приватизації» 
та наказ ФДМУ від 22.02.08 № 216 «Про орієнтовний по-
іменний перелік об’єктів приватизації державної власності 
груп А, Д, Е та Ж».

Орієнтовний розмір земельної ділянки: 0,50 га.
Об’єкт № 2: земельна ділянка, на якій розташований 

об’єкт незавершеного будівництва державної власності 
групи Д – магазин та аптека за адресою: Хмельницька обл., 

Кам’янець-Подільський р-н, с. Довжок, вул. Унявко, 1, який 
перебуває на балансі державного підприємства «Довжоцький 
спиртовий завод».

Підстава для виконання робіт: наказ ФДМУ від 22.02.08 
№ 216 «Про орієнтовний поіменний перелік об’єктів прива-
тизації державної власності груп А, Д, Е та Ж».

Орієнтовний розмір земельної ділянки: 170 м2.
Об’єкт № 3: земельна ділянка, на якій розташований 

об’єкт незавершеного будівництва державної власнос-
ті – вагова за адресою: Хмельницька обл., м. Ізяслав, вул. 
Військова, № 13/11, який обліковується на балансі відділу 
житлово-комунального господарства Із’яславської райдер-
жадміністрації.

Підстава для виконання робіт: рішення 45-ї сесії Ізя слав-
ської міської ради V скликання від 28.09.2010 «Про надання 
дозволу на виготовлення проекту із землеустрою щодо від-
ведення земельної ділянки», наказ ФДМУ від 03.03.10 № 301 
«Про включення до переліку об’єктів незавершеного будів-
ництва, що підлягають приватизації, та виключення з пере-
ліку» та наказ ФДМУ від 22.02.08 № 216 «Про орієнтовний 
поіменний перелік об’єктів приватизації державної власності 
груп А, Д, Е та Ж».

Орієнтовний розмір земельної ділянки: 0,0191 га.
Об’єкт № 4: земельна ділянка, на якій розташований 

об’єкт незавершеного будівництва державної власнос-
ті групи Д – школа-сад за адресою: Хмельницька обл., 
Кам’янець-Подільський р-н, с. Рункошів, який перебуває на 
балансі СГК «Рункошівський».

Підстава для виконання робіт: наказ ФДМУ від 21.09.01 
№ 1709 «Про включення до переліку об’єктів незавершеного 
будівництва, що підлягають приватизації» та наказ ФДМУ від 
22.02.08 № 216 «Про орієнтовний поіменний перелік об’єктів 
приватизації державної власності груп А, Д, Е та Ж».

Розмір земельної ділянки: відсутній.
Об’єкт № 5: назва об’єкта землеустрою: земельна ді-

лянка, на якій розташований об’єкт державної власності 
групи А – нежитлова будівля з підвалом загальною пло-
щею 241, 3 м2 за адресою: Хмельницька обл., Волочиський 
р-н, смт Наркевичі, вул. Театральна, 8.

Підстава для виконання робіт: наказ ФДМУ від 22.02.08 
№ 216 «Про орієнтовний поіменний перелік об’єктів привати-
зації державної власності груп А, Д, Е та Ж» та рішення Нар-
кевицької селищної ради Волочиського району Хмельницької 
області від 18.10.07 № 171 «Про надання дозволу на відведен-
ня земельної ділянки та розроблення технічної документації 
із землеустрою».

Претенденти подають до органу приватизації конкурсну до-
кументацію в запечатаному конверті, на якому, крім поштових 
реквізитів, робиться відмітка «На конкурс з відбору виконавців 
робіт із землеустрою» із зазначенням назви об’єкта та дати 
проведення конкурсу .

У конверті мають міститися підтвердні документи з їх опи-
сом та окремий запечатаний конверт з конкурсною пропо-
зицією.

До підтвердних документів, які подаються на розгляд кон-
курсної комісії, належать: заява про участь у конкурсі з відбо-
ру виконавців робіт із землеустрою за встановленою формою 
(відповідно до Положення про конкурсний відбір виконавців 
робіт із землеустрою, затвердженого наказом ФДМУ від 
29.09.11 № 1420); копія документа, що засвідчує реєстрацію 
фізичних осіб у Державному реєстрі фізичних осіб – платників 
податків, крім осіб, які через свої релігійні переконання від-
мовляються від прийняття реєстраційного номера облікової 
картки платника податків та повідомили про це відповідний 
орган державної податкової служби і мають відмітку у паспорті; 
копії установчих документів претендента та довідки про при-
своєння йому ідентифікаційного коду за ЄДРПОУ (для претен-
дента – юридичної особи); копія ліцензії на проведення робіт 
із землеустрою; письмова інформація претендента про його 
досвід роботи (за наявності); проект завдання на виконання 
робіт, у якому, зокрема, має бути зазначено вид документації із 
землеустрою, яку пропонує розробити претендент, перелік ви-
хідних даних, які має надати замовник, та перелік документів і 
матеріалів, які будуть представлені за результатами виконаних 
робіт; копії спеціального дозволу на провадження діяльності, 
пов’язаної з державною таємницею, або відповідних допусків 
до державної таємниці (за необхідності).

Конкурсна пропозиція подається в запечатаному конвер-
ті і має містити пропозицію щодо вартості виконання робіт із 
землеустрою, калькуляції витрат, пов’язаних з виконанням 
робіт із землеустрою, а також строк виконаних робіт. Вартість 
виконання робіт у конкурсній пропозиції наводиться з ураху-
ванням податку на додану вартість, а строк виконання робіт 
зазначається у календарних днях.

Кваліфікаційні вимоги до учасників конкурсу: практичний 
досвід з проведення робіт з виготовлення документації із 
землеустрою.

Конкурс відбудеться 06.01.12 об 11.00 у приміщенні 
РВ ФДМУ по Хмельницькій області за адресою: м. Хмель-
ницький, вул. Соборна, 75.

Кінцевий термін надання конкурсної документації – 28.12.11 
(включно) до 16.00.

Телефон для довідок 79-56-16.

КОНКУРСИ З ВІДБОРУ СУБ’ЄКТІВ ОЦІНОЧНОЇ ДІЯЛЬНОСТІ

Управління з питань оціночної діяльності, т. 200-36-36

2. Назва об’єкта: об’єкт державної власності гр. А – бу-
дівля складу, літ. Г, загальною площею 51,2 м2, будівля 
вбиральні, літ. О, загальною площею 5,7 м2, що під час 
приватизації не увійшли до статутного капіталу ВАТ «Агро-
транстехсервіс» і перебувають на позабалансовому рахунку 
приватного підприємства виробничо-торгової фірми «Агро-
промселбуд».

Адреса: Вінницька обл., Вінницький р-н, с. Зарванці, вул. 
Соснова, 17.

Мета проведення незалежної оцінки: визначення ринко-
вої вартості об’єкта з метою приватизації шляхом продажу 
на аукціоні.

Запланована дата оцінки: 30.11.11.
Вартість за експертною оцінкою станом на 31.05.07: склад, 

літ. Г – 21 763 грн.; вбиральня, літ. О – 6 683 грн.
Претендентам на участь у конкурсі потрібно подати до 

конкурсної комісії документацію в запечатаному конверті з 

описом підтвердних документів, що містяться у конверті. До 
підтвердних документів належать:

заява про участь у конкурсі за встановленою формою; копія 
установчого документа претендента; копії документів, що під-
тверджують кваліфікацію оцінювачів, які працюють у штатному 
складі та яких буде залучено до проведення оцінки та підпи-
сання звіту про оцінку майна; письмові згоди оцінювачів, яких 
буде додатково залучено претендентом до проведення робіт 
з оцінки майна та підписання звіту про оцінку майна, завірені 
їхніми особистими підписами; копія сертифіката суб’єкта оці-
ночної діяльності, виданого претенденту Фондом державного 
майна України; інформація про претендента (документ, який 
містить відомості про претендента щодо його досвіду робо-
ти, кваліфікації та особистого досвіду роботи оцінювачів, які 
працюють у його штатному складі та додатково залучаються 
ним, з незалежної оцінки майна, у тому числі подібного май-
на, тощо).

ІНФОРМАЦІЯ
РВ ФДМУ по Вінницькій області 

про оголошення конкурсу з відбору суб’єктів оціночної 
діяльності, які будуть залучені до проведення 

незалежних оцінок об’єктів
1. Назва об’єкта: об’єкт державної власності гр. А – час-

тина приміщень загальною площею 36,6 м2 у будівлі ап-
теки, літ. Х, яка під час приватизації не увійшла до статутного 
капіталу ВАТ «Козятинхліб» і перебуває на його балансі. 

Адреса: Вінницька обл., м. Козятин, вул. Червоноармійська, 
72. 

Мета проведення незалежної оцінки: визначення ринко-
вої вартості об’єкта з метою приватизації шляхом продажу 
на аукціоні.

Запланована дата оцінки: 30.11.11.
Балансова вартість всієї аптеки станом на 2008 р. – 5 661 

грн.
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Конкурсна пропозиція претендента подається в запе-
чатаному конверті і має містити пропозицію щодо вартості 
виконання робіт, калькуляції витрат, пов’язаних з виконан-
ням робіт, та терміну виконання робіт (у календарних днях). 
Регіональне відділення ФДМУ по Вінницькій області розгля-
датиме лише такі конкурсні пропозиції претендентів, в яких 
термін виконання робіт відповідає вимогам Методики оцінки 
майна, затвердженої постановою Кабінету Міністрів України 
від 10.12.03 № 1891.

У разі невідповідності, неповноти конкурсної документації 
або її несвоєчасного подання претендент до участі у конкурсі 
не допускається, конкурсні документи претендентів, яких не 
допущено до участі у конкурсі, повертаються секретарем ко-
місії за їх письмовою заявою після затвердження протоколу 
засідання комісії. Претендент має право відкликати свою за-
яву до дати проведення конкурсу, повідомивши про це пись-
мово голову комісії.

 Конкурс відбудеться об 11.00 23 грудня 2011 року за 
адресою: м. Вінниця, вул. Гоголя, 10. Телефон для до-
відок 35-26-31.

 Конкурсну документацію слід подавати до канцелярії регіо-
нального відділення до 16.00 16 грудня 2011 року (включно) 
за адресою: м. Вінниця, вул. Гоголя, 10.

ІНФОРМАЦІЯ
РВ ФДМУ по Дніпропетровській області про 

оголошення конкурсу з відбору суб’єкта оціночної 
діяльності, якого буде залучено до проведення 

незалежної оцінки майна
1. Назва об’єкта: колісні транспортні засоби (2 од.): 

ЛАЗ-695, держ. реєстр. № 34866 АА (50-42 ДНУ), інв. № 408001; 
ЛіАЗ-677, держ. реєстр. № 94-19 ДНХ, інв. № 410955.

Балансоутримувач: ПАТ «Дніпропетровське автотранспорт-
не підприємство № 11228».

Адреса: м. Дніпропетровськ, вул. Берегова, 210.
Мета оцінки: визначення розміру збитків, нанесених держа-

ві в результаті неналежного зберігання державного майна. 
2. Назва об’єкта: пожежний автомобіль ГАЗ-53 А.
Балансоутримувач: ТОВ «ЛАН».
Адреса: Дніпропетровська обл., Покровський р-н, смт Про-

сяна, вул. Пролетарська, 1а.
Мета оцінки: визначення розміру збитків, нанесених держа-

ві в результаті неналежного зберігання державного майна.
3. Назва об’єкта: ЛЕП 6 кВ (інв. № 820113); сарай (інв. 

№ 815030) до житлового будинку № 58 на вул. Семії 
Феміди; водопровід (інв. № 820040) на вул. Гоголя, 14, 
16, 20 ЖЕУ № 6, каналізаційна мережа (інв. № 820051) 
ЖЕУ № 6.

Балансоутримувач: ПАТ «Інгулецький ГЗК».
Адреса: Дніпропетровська обл., м. Кривий Ріг, вул. Руд-

на, 47.
Мета оцінки: визначення розміру збитків, нанесених держа-

ві в результаті неналежного зберігання державного майна.
Учасникам конкурсу потрібно подати до регіонального від-

ділення конкурсну документацію, яка складається з конкурсної 
пропозиції і підтвердних документів, а саме:

заяву про участь у конкурсі за встановленою формою; 
копію установчого документа претендента; копії кваліфі-
каційних документів оцінювачів, які працюють у штатному 
складі та яких буде залучено до проведення оцінки та під-
писання звіту про оцінку майна; письмові згоди оцінювачів, 
яких буде додатково залучено претендентом до проведення 
робіт з оцінки майна та підписання звіту про оцінку майна, 
завірені їхніми особистими підписами; копію сертифіката 
суб’єкта оціночної діяльності, виданого претенденту Фон-
дом державного майна України. Копії документів, які по-
даються до регіонального відділення повинні бути завірені 
належним чином; інформацію про претендента (документ, 
який містить відомості про претендента щодо досвіду його 
роботи, кваліфікації та особистого досвіду роботи оціню-
вачів, які працюють у його штатному складі та додатково 
залучаються ним, з незалежної оцінки майна, у тому числі 
подібного майна, тощо).

Конкурсний відбір буде здійснюватись відповідно до По-
ложення про конкурсний відбір суб’єктів оціночної діяльності 
та виконавців робіт із землеустрою, затвердженого наказом 
ФДМУ від 25.11.03 № 2100 і зареєстрованого в Міністерстві 
юстиції України 19.12.03 за № 1194/8515 (зі змінами та до-
повненнями).

Конкурсна пропозиція претендента подається у запечата-
ному конверті і має містити пропозицію щодо вартості вико-
нання робіт, калькуляції витрат, пов’язаних з виконанням робіт, 
та терміну виконання робіт (в календарних днях).

Регіональне відділення буде розглядати лише такі пропо-
зиції учасників конкурсу, в яких термін виконання робіт – до 
15 календарних днів.

Конкурсна документація подається в запечатаному конвер-
ті з описом документів, що в ньому містяться, та відміткою на 
конверті «На конкурс з відбору суб’єктів оціночної діяльності» 
до відділу кадрів та діловодства регіонального відділення за 
адресою: 49000, м. Дніпропетровськ, вул. Комсомольська, 58, 
кімн. 205, до 16 грудня 2011 р.

Конкурс відбудеться у РВ ФДМУ по Дніпропетровській 
області 22.12.11 о 10.00, телефон для довідок (056) 
742-85-69.

ІНФОРМАЦІЯ
РВ ФДМУ по Житомирській області про оголошення 
конкурсу з відбору суб’єктів оціночної діяльності, які 

будуть залучені до проведення незалежної оцінки
Об’єкт державної власності групи А – нежитлове приміщен-

ня № 172 загальною площею 54,3 м2 на цокольному поверсі 
9-поверхового житлового будинку, що не увійшло до статут-
ного капіталу фірми «Житомирінвест» ВАТ та орендуються 
фізичною особою – підприємцем Гаважуком М. П.

Місцезнаходження: 10001, Житомирська обл., м. Житомир, 
вул. Кибальчича, 11. Балансоутримувач: ДП «Житловик» фірми 
«Житомирінвест» ВАТ.

Мета проведення незалежної оцінки: визначення ринкової 
вартості об’єкта групи А для приватизації шляхом викупу з ком-
пенсацією орендарю виконаних ним невід’ємних поліпшень.

Кількість об’єктів: 1 (один).
Балансова (залишкова) вартість об’єктів (станом на 

03.10.11): 7 381,21 грн.
Дата оцінки: 30.11.11.

Учасникам конкурсу потрібно подати до регіонального 
відділення конкурсну документацію, яка складається з під-
твердних документів та конкурсної пропозиції претендента. 
До підтвердних документів належать:

заява про участь у конкурсі за встановленою формою; ко-
пія установчого документа претендента; копії кваліфікацій-
них документів оцінювачів, які працюють у штатному складі 
та яких буде залучено до проведення оцінки та підписання 
звіту про оцінку майна; письмові згоди оцінювачів, яких буде 
додатково залучено претендентом до проведення робіт з 
оцінки майна та підписання звіту про оцінку майна, завірені 
їхніми особистими підписами; копію сертифіката суб’єкта 
оціночної діяльності, виданого претенденту Фондом держав-
ного майна України; інформація про претендента (документ, 
який містить відомості про претендента щодо його досвіду 
роботи, кваліфікації та особистого досвіду роботи оцінюва-
чів, які працюють у його штатному складі та додатково за-
лучаються ним, з незалежної оцінки майна, у тому числі по-
дібного майна, тощо); один конверт із зазначенням адреси 
учасника конкурсу.

Конкурсна пропозиція претендента подається у запечата-
ному конверті і має містити пропозицію щодо вартості вико-
наних робіт, калькуляції витрат, пов’язаних з виконанням ро-
біт, а також терміну виконання робіт, якщо він не визначений 
в інформації про проведення конкурсу.

Конкурсна документація подається в запечатаному конверті 
з описом підтвердних документів, що містяться у конверті.

Конкурсну документацію слід подавати до загального відді-
лу РВ ФДМУ по Житомирській області до 19.12.11 до 18.00.

Конкурс відбудеться 23.12.11 у РВ ФДМУ по Жито-
мирській області за адресою: 10008, м. Житомир, вул.1 
Травня, 20.

Тел. для довідок 22-76-17.

ІНФОРМАЦІЯ
РВ ФДМУ по Тернопільській області 

про оголошення конкурсу з відбору суб’єктів 
оціночної діяльності, які будуть залучені 

для проведення незалежної оцінки об’єкта
Цілісний майновий комплекс – Міжгосподарський пансіонат 

з лікуванням «Лісова пісня».
Місцезнаходження об’єкта оцінки: вул. Нічлава, 200, м. 

Борщів, Тернопільська обл., 48702.
Мета проведення незалежної оцінки: визначення ринкової 

вартості цілісного майнового комплексу.
Основні види продукції (послуг), що виробляються: 

санаторно-курортне лікування дітей.
Основні засоби: первісна вартість – 4 148 тис. грн.; сума 

зносу – 1 995 тис. грн.; залишкова вартість – 2 153 тис. грн. 
(у т. ч. 12 будівель), незавершене будівництво, довгострокові 
фінансові інвестиції, нематеріальні активи – відсутні.

Розмір статутного капіталу – 2 151 тис. грн.
Розмір власного капіталу – 2 186 тис. грн.
Розмір земельної ділянки – 8 га.
Дата оцінки – 30.11.11.
Претендентам потрібно подати до регіонального відділен-

ня конкурсну документацію в запечатаному конверті з описом 
підтвердних документів, що містяться у конверті, а саме: за-
яву про участь у конкурсі з відбору суб’єктів оціночної діяль-
ності за встановленою формою; копію установчого документа 
претендента; копії кваліфікаційних документів оцінювачів, які 
працюють у штатному складі і яких буде залучено до прове-
дення оцінки та підписання звіту про оцінку майна; письмові 
згоди оцінювачів, яких буде додатково залучено претендентом 
до проведення робіт з оцінки майна та підписання звіту про 
оцінку майна, завірені їхніми особистими підписами, а також 
копії кваліфікаційних документів оцінювачів; копію сертифіката 
суб’єкта оціночної діяльності, виданого претенденту Фондом 
державного майна України; інформацію про претендента (до-
кумент, який повинен містити відомості про претендента щодо 
його досвіду роботи, кваліфікації та особистого досвіду роботи 
оцінювачів, які працюють у його штатному складі та додатково 
залучаються ним, з незалежної оцінки майна, у тому числі по-
дібного майна, тощо).

Конкурсна пропозиція претендента подається в запечата-
ному конверті і має містити пропозицію щодо ціни виконання 
робіт, калькуляції витрат, пов’язаних з виконанням робіт, а та-
кож строк виконання робіт (не більше 10 календарних днів).

Кваліфікаційні вимоги до учасників конкурсу:
до участі в конкурсі можуть бути допущені суб’єкти оціноч-

ної діяльності:
які діють на підставі сертифікатів суб’єктів оціночної ді-

яльності, виданих відповідно до Закону України «Про оцінку 
майна, майнових прав та професійну оціночну діяльності в 
Україні», яким передбачено здійснення діяльності з оцінки 
майна за напрямами – «Оцінка об’єктів у матеріальній формі» 
та «Оцінка цілісних майнових комплексів, паїв, цінних паперів, 
майнових прав та нематеріальних активів у тому числі оцінка 
прав на об’єкти інтелектуальної власності»;

які мають відповідну кваліфікацію стосовно оцінки об’єкта 
оцінки, що має підтверджуватися чинними кваліфікаційними 
документами оцінювачів та свідоцтвами про реєстрацію в Дер-
жавному реєстрі оцінювачів, виданими відповідно до Порядку 
реєстрації фізичних осіб (оцінювачів) у Державному реєстрі 
оцінювачів, затвердженого наказом ФДМУ від 19.12.01 № 
2355, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 28.12.01 
за № 1092/6283 (зі змінами);

які мають досвід у проведенні оцінки майна, зокрема по-
дібного майна;

в їх складі працюють оцінювачі, які будуть залучені до ви-
конання робіт з оцінки майна та підписання звіту про оцінку 
майна, та їх особистого досвіду у проведенні оцінки подібно-
го майна;

наявність письмової згоди оцінювачів, яких додатково буде 
залучено суб’єктом оціночної діяльності до виконання робіт з 
оцінки майна.

У разі невідповідності, неповноти конкурсної документації 
або її несвоєчасного подання претендент до участі в конкурсі 
не допускається, про що його письмово повідомляє секретар 
комісії до оголошеної дати проведення конкурсу. Конкурс-
на документація претендентів, яких не допущено до участі в 
конкурсі, повертається секретарем комісії за письмовою за-
явою претендентів після затвердження протоколу засідання 
комісії.

Претендент має право відкликати свою заяву до дати 
проведення конкурсу, повідомивши про це письмово голо-
ву комісії.

Конкурсна документація приймається до 15 грудня 2011 
року включно за адресою: 46008, м. Тернопіль, вул. Танцо-
рова, 11, кімн. 604.

Конкурсна документація подається в запечатаному конвер-
ті з описом підтвердних документів, що містяться у конверті. 
На конверті необхідно зробити відмітку «На конкурс з відбору 
суб’єктів оціночної діяльності».

Конкурс відбудеться 22 грудня 2011 року о 15.00 в РВ 
ФДМУ по Тернопільській області за адресою: м. Терно-
піль, вул. Танцорова, 11.

Телефон для довідок 52-66-85.

ІНФОРМАЦІЯ
РВ ФДМУ по м. Києву про оголошення конкурсу 

з відбору суб’єкта оціночної діяльності, якого буде 
залучено до проведення незалежної оцінки 

об’єкта комунальної власності
Мета проведення незалежної оцінки – повернення у дер-

жавну власність об’єкта приватизації та визначення розміру 
збитків, завданих об’єкту приватизації за час володіння ним 
покупцем.

Замовником звіту виступає РВ ФДМУ по м. Києву.
Об’єкт оцінки: незавершене будівництво (ОНБ) базового 

підприємства для забезпечення шкільних їдалень за адресою: 
м. Київ, просп. Радянської України, 8.

Учасникам конкурсу потрібно подати до РВ ФДМУ по м. 
Києву конкурсну документацію, яка складається з конкурсної 
пропозиції та підтвердних документів. До підтвердних доку-
ментів належать:

заява про участь у конкурсі (за встановленою формою); ко-
пія установчого документа претендента; копії кваліфікаційних 
документів оцінювачів, які працюють у штатному складі та яких 
буде залучено до проведення оцінки та підписання звіту про 
оцінку майна; письмові згоди оцінювачів, яких буде додатково 
залучено претендентом до проведення робіт з оцінки майна та 
підписання звіту про оцінку майна, завірені їхніми особистими 
підписами; копія сертифіката суб’єкта оціночної діяльності, ви-
даного претенденту Фондом державного майна України; копія 
ліцензії на проведення робіт із землеустрою; інформація про 
претендента (документ, який містить відомості про претенден-
та щодо його досвіду роботи, кваліфікації та особистого до-
свіду роботи оцінювачів, які працюють у його штатному складі 
та додатково залучаються ним, з незалежної оцінки майна, у 
тому числі подібного майна, тощо).

Конкурсна пропозиція претендента подається у запечата-
ному конверті і має містити пропозицію щодо вартості вико-
нання робіт, калькуляції витрат, пов’язаних з виконанням ро-
біт, а також терміну виконання робіт, якщо він не визначений 
в інформації про проведення конкурсу.

Пропозиції щодо умов терміну виконання робіт слід зазна-
чати в єдиній одиниці виміру – календарних днях.

Конкурсна документація претендента подається у запе-
чатаному конверті з описом підтвердних документів, що міс-
тяться у конверті. На конверті необхідно зробити відмітку: «На 
конкурс з відбору суб’єктів оціночної діяльності та виконавців 
робіт із землеустрою».

Конкурс відбудеться 23 грудня 2011 р. о 12.00 в РВ 
ФДМУ по м. Києву за адресою: м. Київ, бульв. Шевченка, 
50г, тел. для довідок 281-00-32.

Документи приймаються до 12.30 19 грудня 2011 р. за 
адресою: м. Київ, бульв. Т. Шевченка, 50г, кімн. 108. Тел. для 
довідок 281-00-32.

ІНФОРМАЦІЯ
РВ ФДМУ по Вінницькій області про підсумки конкурсу 

з відбору суб’єктів оціночної діяльності, які будуть 
залучені до проведення землеоціночних робіт та 
незалежної оцінки об’єктів державної власності

Переможцями конкурсу з відбору суб’єктів оціночної ді-
яльності, які будуть залучені до проведення землеоціночних 
робіт та незалежної оцінки об’єктів, а саме:

об’єкта аукціону державної власності гр. Д – не завершеної 
будівництвом АТС села (разом із земельною ділянкою площею 
0,0515 га) за адресою: Вінницька обл., Тульчинський р-н, смт 
Кирнасівка, вул. Леніна, б/н, що під час приватизації не увійшла 
до статутного капіталу СВАТ Птахокомбінат «Тульчинський» і 
перебуває на його балансі, визнано ТОВ фірму «Медінтегра-
ція» ЛТД, м. Вінниця;

об’єкта аукціону державної власності гр. А – господарсько-
го корпусу з котельнею загальною плошею 319,7 м2 (разом із 
земельною ділянкою площею 0,0536 га) за адресою: Вінниць-
ка обл., смт Крижопіль, вул. Піонерська, 30, що не увійшов до 
статутного капіталу ВАТ «Крижопільське АТП-10539» та пере-
буває на балансі ПАТ «Крижопільське АТП-10539», визнано 
ТОВ «ЦЕБ «Капітал-Інвест», м. Вінниця.

ІНФОРМАЦІЯ
РВ ФДМУ по Вінницькій області про підсумки 

конкурсу з відбору суб’єктів оціночної діяльності, 
які будуть залучені до проведення незалежної 

оцінки об’єктів державної власності
Переможцями конкурсу з відбору суб’єктів оціночної діяль-

ності, які будуть залучені до проведення незалежних оцінок 
об’єктів державної власності, а саме: 

об’єкта соціальної сфери – їдальні з обладнанням (2 од.), 
МШП-378, вбиральні, літ. Б, та огорожі, які під час приватиза-
ції не увійшли до статутного капіталу СВАТ «Дашківці» та пе-
ребувають на балансі ПАТ «Дашківці», за адресою: Вінницька 
обл., Літинський р-н, с. Дашківці, вул. Кірова, 1, визнано ФОП 
Бельцар О. Г., м. Вінниця;

об’єкта державної власності гр. Ж – їдальні з обладнанням 
(17 од.), що під час приватизації не увійшла до статутного капі-
талу СВАТ «Дружба» і перебуває на його балансі, за адресою: 
Вінницька обл., Тульчинський р-н, с. Шура-Копіївська, вул. 
Леніна, 67, визнано СПД Петричко Л. В., м. Вінниця;

об’єкта державної власності гр. Ж – банно-прального 
комбінату з обладнанням (5 од.), що під час приватизації не 
увійшов до статутного капіталу СВАТ «Дружба» і перебуває на 
його балансі, за адресою: Вінницька обл., Тульчинський р-н, 
с. Шура-Копіївська, вул. Північна, 61д, визнано СПД Нікіфо-
ренко Г. А., м. Вінниця.
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О Р Е Н Д А

Управління з питань управління державним майном та орендних відносин, т. 200-34-39

ОГОЛОШЕННЯ ПРО НАМІР ПЕРЕДАТИ ДЕРЖАВНЕ МАЙНО В ОРЕНДУ

ВІННИЦЬКА ОБЛАСТЬ

ОГОЛОШЕННЯ 
орендодавця – РВ ФДМУ по Вінницькій області про намір передати в оренду об’єкти державного майна, щодо яких надійшли заяви

№
пор.

Назва органу 
управління 

Балансоутримувач 
(код за ЄДРПОУ, назва, юридична адреса, 

контактний телефон)

Дані про об’єкти, щодо яких надійшли заяви про оренду

найменування реєстровий номер майна місцезнаходження
загальна 

пло-
ща, м2

вартість майна за 
незалежною оцін-

кою, грн.

максимально 
можливий 

строк оренди
мета використання

1 Регіональне від-
ділення ФДМУ 
по Вінницькій 
області

Державне підприємство «Літинський авто-
бусний парк», 22300, Вінницька обл., Лі-
тинський р-н, смт Літин, (0432) 35-22-30

Нежитлові вбудовані приміщення 
на першому поверсі двоповерхо-
вої адмінбудівлі з прибудовами 
(літ. А);

22300, Вінницька обл., 
Літинський р-н, смт 
Літин, вул. Сосонське 
шосе, 4

702,45 191 769,00 1 рік Розміщення складу

нежитлове вбудоване приміщення 
в одноповерховій будівлі складу 
(літ. Б) –

542,1 147 993,00

2 Міністерство 
інфраструктури 
України

20116650, Вінницька дирекція Українсько-
го державного підприємства поштового 
зв’язку «Укрпошта», 21100, м. Вінниця, 
вул. Соборна, 59, (0432) 59-22-74

Нежитлові вбудовані приміщення 
на другому поверсі триповерхової 
адмінбудівлі 

21560045.200.ФНШЯЮТ012 24200, Вінницька обл., 
То маш пільський р-н, смт 
Томашпіль, вул. Криво-
ручка, 1

35,0 53 270,00 2 роки 364 
дні

Розміщення офіса

3 Фонд державного 
майна України

376405558, Товариство з обмеженою від-
повідальністю «Агропродінвест», 01033, 
м.Київ, Голосіївський р-н, вул.Володимир-
ська, будинок 61/11, (044) 235-91-97

Нежитлові вбудовані приміщення 
двоповерхової будівлі (літ. А)

371742.53ААББАГІ 699 Вінницька обл., Трос-
тянецький р-н, с. Нова 
Ободівка, вул. Приза-
водська, 1

589,8 496 022,00 2 роки 364 
дні

Розміщення їдальні (371,2 м2);

371742.53ААББАГІ 705 Розміщення побуткомбінату (118,2 м2);

371742.53ААББАГІ 706 Розміщення приїжджої (99,9 м2)

Заяви про оренду кожного із зазначених об’єктів приймаються протягом десяти робочих днів після опублікування оголошення за адресою: 21100, м. Вінниця, вул. Гоголя, 
10, РВ ФДМУ по Вінницькій області. Заяви надаються в окремому конверті з написом «Заява про оренду» із зазначенням найменування та місцезнаходження об’єкта оренди.

У разі надходження двох і більше заяв на один об’єкт оренди орендодавець оголосить конкурс на право його оренди відповідно до вимог абз. 3 частини четвертої ст. 9 Закону України «Про 
оренду державного та комунального майна».

ІНФОРМАЦІЯ
РВ ФДМУ по Донецькій області про підсумки 

конкурсу з відбору суб’єктів оціночної діяльності, 
які будуть залучені до проведення незалежної 

оцінки об’єктів державної власності

Конкурс відбувся 25.11.11.
Об’єкт державної власності – цілісний (єдиний) майновий 

комплекс «Горлівський державний торгівельний комбінат 
шкільного харчування» за адресою: 84627, Донецька обл., м. 
Горлівка, Центрально-міський р-н, вул. Рудакова, 35. Мета 
проведення незалежної оцінки: визначення ціни продажу для 
приватизації об’єкта шляхом продажу на аукціоні. Перемож-
цем визнано ФОП Власенко О. В.

Об’єкт державної власності – цілісний майновий комплекс 
«Центральна збагачувальна фабрика «Узлівська», переданий 
в оренду ТОВ «ЦЗФ «Узлівська», за адресою: 84604, Донецька 
обл., м. Горлівка, вул. Знатна, 41. Переможцем визнано ТОВ 
«Експерт-Конгрес BV».

Об’єкт державної власності – цілісний майновий комплекс 
«Центральна збагачувальна фабрика «Комсомольська», пере-
даний в оренду Асоціації «Фінансових, промислових та торгі-
вельних підприємств «Донбаський розрахунково-фінансовий 
центр», за адресою: 85322, Донецька обл., м. Димитрово, 
вул. Шосейна, 2. Переможцем визнано ТОВ «Філін Кепітал 
Менеджмент».

Об’єкт державної власності – цілісний майновий комплекс 
«Центральна збагачувальна фабрика «Росія», переданий в 
оренду ТОВ «Донбасвуглепереробка», за адресою: 85483, 
Донецька обл., м. Новогродівка. Переможцем визнано ТОВ 
НКУФ «Універсал-Консалтінг».

Об’єкт державної власності – цілісний майновий комплекс 
«Центральна збагачувальна фабрика «Україна», переданий в 
оренду ТОВ «Донбасвуглепереробка», за адресою: 85485, 
Донецька обл., м. Українськ, вул. Октябрська, 1. Переможцем 
визнано ТОВ НКУФ «Універсал-Консалтінг».

Об’єкт державної власності – цілісний майновий комплекс 
«Групова збагачувальна фабрика «Червона зірка», переданий 
в оренду ТОВ «Донбаський збагачувальний комбінат», за адре-
сою: 86606, Донецька обл., м. Торез, ГЗФ «Червона Зірка». 
Переможцем визнано ТОВ «Конгрес Ріал Істейт»; керівник – 
Трошина Тетяна Болеславівна.

ІНФОРМАЦІЯ
РВ ФДМУ по Луганській області про підсумки конкурсу 

з відбору суб’єктів оціночної діяльності, які будуть 
залучені до проведення незалежної оцінки об’єктів

Група інвентарних об’єктів ДВАТ «Центральна збагачуваль-
на фабрика «Маяк» за адресою: Луганська обл., м. Сверд-
ловськ, смт Калінінський, вул. Асфальтна, 10б; с-ще Хмель-
ницький, вул. Піонерська, 40; комплекс виробничих споруд 
№ 21, переможцем конкурсу визнано ТОВ «Оціночна фірма 
«Полінформ».

Об’єкт групи Ж – база відпочинку «Рассвет», що повернута 
у державну власність згідно з актом приймання-передачі від 
26.02.08, за адресою: Луганська обл., Перевальський р-н, с. 
Малокостянтинівка, вул. Центральна, 17, переможцем кон-
курсу визнано ТОВ компанія «Гудвіл».

ІНФОРМАЦІЯ
РВ ФДМУ по Харківській області про підсумки 

конкурсу, який відбувся 25.11.11, 
з відбору суб’єктів оціночної діяльності

Конкурс з відбору суб’єктів оціночної діяльності для прове-
дення незалежної оцінки окремого індивідуально визначеного 
майна – нежитлових приміщень загальною площею 1 538,7 м2 
за адресою: Харківська обл., м. Чугуїв, вул. Харківська (терито-
рія колишнього військового містечка № 30) з метою визначення 
ринкової вартості об’єкта, що передається в оренду, вважається 
таким, що не відбувся, через відмову потенційного орендаря.

ІНФОРМАЦІЯ
Управління комунального майна Хмельницької 

міської ради про підсумки конкурсу з відбору суб’єктів 
оціночної діяльності – суб’єктів господарювання, які 

будуть залучені до проведення незалежної оцінки об’єктів 
приватизації, що належать до комунальної власності
Конкурсна комісія з проведення конкурсів з відбору 

суб’єктів оціночної діяльності – суб’єктів господарювання на 
своєму засіданні, яке відбулося 11.11.11 в Управлінні кому-
нального майна Хмельницької міської ради, прийняла рішен-
ня про укладення договорів на проведення незалежної оцінки 
об’єктів приватизації:

нежитлового приміщення загальною площею 2,7 м2 на вул. 
Зарічанській, 2 у м. Хмельницькому з ТОВ «Хмельницькстан-
дартсервіс»;

нежитлового приміщення загальною площею 70,8 м2 на 
Львівському шосе, 51 у м. Хмельницькому з ТОВ «Поділля-
Експерт».

ІНФОРМАЦІЯ ФДМУ
про оголошення конкурсу з відбору суб’єктів 

оціночної діяльності, які будуть залучені 
для визначення ринкової вартості необоротних 

активів державного підприємства 
«Теплоелектроцентраль-2 «Есхар» 

з метою їх передачі в концесію

Оцінка буде здійснюватися згідно з Національними стан-
дартами оцінки майна.

Необоротні активи державного підприємства «Тепло-
електроцентраль-2 «Есхар».

Місцезнаходження об’єкта оцінки: 63524, Харківська об-
ласть, Чугуївський район, смт Есхар, вул. 152-ї Стрілецької 
дивізії, 16, тел./факс 3-01-02.

Мета проведення незалежної оцінки: визначення рин-
кової вартості необоротних активів державного підприєм-
ства «Теплоелектроцентраль-2 «Есхар» з метою їх передачі 
в концесію.

Основні види продукції (послуг), що виробляються: ви-
робництво електричної та теплової енергії.

Кількість об’єктів необоротних активів згідно з аналітич-
ним обліком, шт.:

основних засобів – 1 391;
малоцінних необоротних матеріальних активів – 928;
нематеріальних активів – 144.
Розмір статутного капіталу підприємства (власного капі-

талу), тис. грн.: 31 337,0.
Балансова залишкова вартість необоротних активів ста-

ном на 31.10.11, тис. грн.: 52 902,0.
Розмір земельних ділянок та їх місце розташування: 

42,5072 га та 0,0792 га, які розташовані в смт Есхар Чугуїв-
ського району Харківської області.

Цільове призначення земельних ділянок: для виробництва 
та розподілення електроенергії.

Наявність об’єктів, що містять державну таємницю, – не-
має.

Дата оцінки: 31.10.11.
Конкурсний відбір суб’єктів оціночної діяльності буде 

здійснюватися відповідно до Положення про конкурсний 

відбір суб’єктів оціночної діяльності, затвердженого нака-
зом Фонду державного майна України від 29.08.11 № 1270 
і зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 19.09.11 за 
№ 1096/19834. Конкурсною комісією не розглядаються пропо-
зиції щодо вартості виконання робіт з оцінки, що дорівнюють 
або перевищують 100 тис. грн.

Вимогами до претендентів для участі у конкурсі є наявність:
відповідної кваліфікації оцінювачів стосовно оцінки об’єкта, 

що має підтверджуватися чинними кваліфікаційними докумен-
тами оцінювачів та свідоцтвами про реєстрацію в Державному 
реєстрі оцінювачів, виданими відповідно до Порядку реєстра-
ції фізичних осіб (оцінювачів) у Державному реєстрі оцінюва-
чів, затвердженого наказом Фонду державного майна України 
від 19.12.01 № 2355 і зареєстрованого в Міністерстві юстиції 
України 28.12.01 за № 1092/6283;

досвіду суб’єкта оціночної діяльності у проведенні оцінки 
майна, зокрема, подібного майна;

переліку оцінювачів, які будуть залучені до виконання робіт 
з оцінки майна та підписання звітів про оцінку майна, та їх осо-
бистого досвіду у проведенні оцінки подібного майна;

письмової згоди оцінювачів, яких додатково буде залуче-
но суб’єктом оціночної діяльності, до виконання робіт з оцін-
ки майна;

у разі проведення підприємством діяльності, пов’язаної з 
державною таємницею, – спеціального дозволу на проваджен-
ня діяльності, пов’язаної з державною таємницею, виданого 
суб’єкту оціночної діяльності (допусків оцінювачів, які перебу-
вають у трудових відносинах із суб‘єктом оціночної діяльності 
або залучаються ним за цивільно-правовими договорами), або 
дозволу, виданого іншому суб’єкту оціночної діяльності, яко-
го за відповідною угодою буде залучено до виконання робіт, 
пов’язаних з державною таємницею.

До участі в конкурсі можуть бути допущені суб’єкти оціночної 
діяльності, які діють на підставі сертифікатів суб’єктів оціночної 
діяльності, виданих відповідно до Закону України «Про оцін-
ку майна, майнових прав та професійну оціночну діяльність в 
Україні», якими передбачено здійснення практичної діяльності 
з оцінки майна за напрямами оцінки майна та спеціалізаціями 
у межах цих напрямів, що відповідають об’єкту оцінки.

Учасникам конкурсу потрібно подати до Фонду державно-
го майна України конкурсну документацію, яка складається 

з конкурсної пропозиції та підтвердних документів. До під-
твердних документів належать:

заява на участь у конкурсі (за встановленою формою);
копія установчого документа претендента;
копії кваліфікаційних документів оцінювачів, які працю-

ють у штатному складі та яких буде залучено до проведення 
оцінки та підписання звіту про оцінку майна;

письмові згоди оцінювачів, яких буде додатково залу-
чено претендентом до проведення робіт з оцінки майна 
та підписання звіту про оцінку майна, завірені їхніми осо-
бистими підписами (у тому числі тих, що працюють за су-
місництвом);

копія сертифіката суб’єкта оціночної діяльності, виданого 
претенденту Фондом державного майна України;

інформація про претендента (документ, який містить 
відомості про претендента щодо його досвіду роботи, 
кваліфікації та особистого досвіду роботи оцінювачів, які 
працюють у його штатному складі та додатково залучають-
ся ним, з незалежної оцінки майна, у тому числі подібного 
майна, тощо).

Конкурсна пропозиція претендента подається у запеча-
таному конверті і має містити пропозицію щодо вартості ви-
конання робіт, калькуляції витрат, пов’язаних з виконанням 
робіт, а також терміну виконання робіт у календарних днях.

Конкурсну документацію слід подавати до загального від-
ділу Фонду державного майна України (вул. Кутузова ,18/9, 
кімната 514) до 18.00 15.12.11.

Конкурсна документація подається в запечатаному кон-
верті на кожний об’єкт окремо з описом підтвердних до-
кументів, що містяться в конверті. На конверті необхідно 
зробити відмітку: «На конкурс з відбору суб’єктів оціноч-
ної діяльності», а також зазначити назву об’єкта, на який 
подано заяву на участь у конкурсі, та назву суб’єкта гос-
подарювання, який подає заяву. Перепустки до загально-
го відділу Фонду державного майна України видаються за 
адресою: вул. Кутузова, 18/7, кімната 411/1. Телефон для 
довідок 200-36-36.

Конкурс відбудеться у Фонді державного майна 
Украї ни 21.12.11 о 15.00.
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ФДМУ – 20 років

ДНІПРОПЕТРОВСЬКА ОБЛАСТЬ

ОГОЛОШЕННЯ
орендодавця – РВ ФДМУ по Дніпропетровській області про намір передати в оренду об’єкти державного майна, щодо яких надійшли заяви

№
пор.

Назва органу управління
Балансоутримувач 

(код за ЄДРПОУ, назва, юридична адреса, 
контактний телефон)

Дані про об’єкти, щодо яких надійшли заяви про оренду

найменування реєстровий номер майна місцезнаходження
загальна 

площа, м2

вартість майна 
за незалеж-

ною оцінкою, 
грн.

максималь-
но можливий 
строк оренди

мета використання

1 Міністерство інфраструктури 
України

01073828, Державне підприємство «Придні-
провська залізниця», м. Дніпропетровськ, 
пр. Карла Маркса, 108, (056) 42-37-68

Нежитлове 
вбудоване при-
міщення

Інформація відсутня м. Дніпродзер-
жинськ, вул. Петров-
ського, 112а

9,8 43 465,00 1 рік Інше використання (розміщення оглядачів-
ремонтників вагонів)

2 Міністерство освіти і науки, молоді 
та спорту України

02070766, Національна металургійна акаде-
мія України, м. Дніпропетровськ, пр. Гагарі-
на, 4, (056) 745-31-56

Нежитлове 
вбудоване при-
міщення

Інформація відсутня м. Дніпропетровськ, 
пр. Гагаріна, 11

19,00 140 147,00 1 рік Розміщення торговельного об’єкта з продажу 
ортопедичних виробів

3 Міністерство регіонального роз-
витку, будівництва та житлово-
комунального господарства України

02497789, ДП ДДПІ «Дніпроцівільпроект», 
м. Дніпропетровськ, вул. Набережна 
В. І. Леніна, 29, (056) 745-01-12

Нежитлове 
вбудоване при-
міщення

Інформація відсутня м. Дніпродзер-
жинськ, вул. Запо-
різька, 20

32,15 69 963,00 2 роки 364 дні Розміщення громадської організації на площі, 
що не використовується для провадження під-
приємницької діяльності

4 Міністерство регіонального роз-
витку, будівництва та житлово-
комунального господарства України

02497789, ДП ДДПІ «Дніпроцівільпроект», 
м. Дніпропетровськ, вул. Набережна 
В. І. Леніна, 29, (056) 745-01-12

Нежитлове 
вбудоване при-
міщення

02497789,3 АААЖЖ 4758 м. Кривий Ріг, 
вул. Пушкіна, 4

59,5 101 856,00 2 роки 
11 місяців

Розміщення майстерні з ремонту та технічно-
го обслуговування електротоварів (суб’єктів 
господарювання, які здійснюють побутове об-
слунговування населеня)

5 Державне космічне агентство 
України

14308368, Виробниче об’єднання південний 
машинобудівний заввод імені О. М. Ма ка-
рова , 49047, м. Дніпропетровськ, 
вул. Криворізька, 1, 39-95-00

Нежитлове при-
міщення

УЗССГЖ041 м. Дніпропетровськ, 
вул. О. М. Макаро-
ва, 27а

19,50 93 330,00 2 роки 364 дні Розміщення фізкультурно-спортивного за-
кладу, діяльність якого спрямована на орга-
нізацію та проведення занять з різних видів 
спорту

Заяви про оренду кожного із зазначених об’єктів приймаються протягом десяти робочих днів після опублікування оголошення за адресою: м. Дніпропетровськ, вул. Комсо-
мольська, 58, РВ ФДМУ по Дніпропетровській області. 

Заяви подаються в окремому конверті з написом «Заява про оренду» із зазначенням найменування та місцезнаходження об’єкта оренди.
У разі надходження двох і більше заяв на один об’єкт оренди орендодавець оголосить конкурс на право його оренди відповідно до вимог абз. 3 частини четвертої ст. 9 Закону України «Про 

оренду державного та комунального майна».

ДОНЕЦЬКА ОБЛАСТЬ

ОГОЛОШЕННЯ
орендодавця – РВ ФДМУ по Донецькій області про намір передати в оренду об’єкти державного майна, щодо яких надійшли заяви

№
пор.

Назва органу управління 
Балансоутримувач 

(код за ЄДРПОУ, назва, юридична адреса, 
контактний телефон)

Дані про об’єкти, щодо яких надійшли заяви про оренду

найменування реєстровий номер майна місцезнаходження
загальна 

пло-
ща, м2

вартість майна за 
незалежною оцін-

кою, грн.

максимально 
можливий строк 

оренди

мета 
використання

1 Міністерство енергетики 
та вугільної промисловості 
України

33341002, ВП «Шахта «Трудівська» ДП «Донецька ву-
гільна енергетична компанія», 83039, м. Донецьк, вул. 
Раціоналізаторів, 8, 314-93-64

Нежитлові вбудовані приміщення 
на першому поверсі будівлі МТП

33161769.80.АААЖВГ 561 м. Донецьк, вул. Ра-
ціоналізаторів, 8

33,53 64 646,00 
станом на 30.09.11

2 роки 364 дні Розміщення 
перукарні

2 Міністерство енергетики 
та вугільної промисловості 
України

32299510, ДП «Шахтарськантрацит», 86220, м. Шах-
тарськ, вул. Крупської, 20, (625) 57-31-86

Нежитлові вбудовані приміщення 
першого поверху адміністратив-
ної будівлі

– м. Шахтарськ, 
вул. Крупської, 20

102,5 110 493,85 
станом на 30.09.11 

2 роки 360 днів Розміщення 
офіса

Заяви про оренду кожного із зазначених об’єктів приймаються протягом десяти робочих днів після опублікування оголошення за адресою: 83001, м. Донецьк, вул. Артема, 
97, каб. 118, РВ ФДМУ по Донецькій області.

Заяви подаються в окремому конверті з написом «Заява про оренду» із зазначенням найменування та місцезнаходження об’єкта оренди.
У разі надходження двох і більше заяв на один об’єкт оренди орендодавець оголосить конкурс на право його оренди відповідно до вимог абз. 3 частини четвертої ст. 9 Закону України «Про 

оренду державного та комунального майна».
За додатковою інформацією слід звертатися за тел. (062) 305-34-01.

ЖИТОМИРСЬКА ОБЛАСТЬ

ОГОЛОШЕННЯ
орендодавця – РВ ФДМУ по Житомирській області про намір передати в оренду об’єкт державного майна, щодо якого надійшла заява

№
пор.

Назва органу управління 
Балансоутримувач 

(код за ЄДРПОУ, назва, юридична 
адреса, контактний телефон)

Дані про об’єкт, щодо якого надійшла заява про оренду

найменування
реєстровий номер 

майна
місцезнаходження

загальна 
пло-

ща, м2

вартість майна за незалеж-
ною оцінкою без ПДВ, грн.

максимально мож-
ливий строк оренди

мета використання

1 Державна ветеринарна та фіто-
санітарна служба України

Любарська районна Державна лікар-
ня ветеринарної медицини

Приміщення 
сараю 

00698532.1.ЦСЧХАО404 Житомирська обл., Любарський р-н, 
с. Старий Любар, вул. Кантемирів-
ська, 15

25,4 5 570,00 
станом на 31.08.11

2 роки 364 дні Розміщення ветери-
нарної аптеки

Заяви про оренду зазначеного об’єкта приймаються протягом десяти робочих днів після опублікування оголошення за адресою: 10008, м. Житомир, вул. 1 Травня, 20, РВ 
ФДМУ по Житомирській області. 

Заяви подаються в окремому конверті з написом «Заява про оренду» із зазначенням найменування та місцезнаходження об’єкта оренди.
У разі надходження двох і більше заяв на один об’єкт оренди орендодавець оголосить конкурс на право його оренди відповідно до вимог абз. 3 частини четвертої ст. 9 Закону України «Про 

оренду державного та комунального майна».

ЗАКАРПАТСЬКА ОБЛАСТЬ

ОГОЛОШЕННЯ
орендодавця – РВ ФДМУ по Закарпатській області про намір передати в оренду об’єкти державного майна, щодо яких надійшли заяви

№ 
пор.

Назва органу 
управління

Балансоутримувач 
(код за ЄДРПОУ, назва, юридична адреса, контактний телефон)

Дані про об’єкти, щодо яких надійшли заяви про оренду

найменування
реєстровий но-

мер майна
місцезнаходження

загальна 
площа, м2

вартість майна за 
незалежною оцін-

кою, грн.

максимально 
можливий строк 

оренди
мета використання

1 Міністерство фі-
нансів України

22108175, Управління Державного казначейства у Виноградів-
ському районі Головного управління Державного казначейства 
у Закарпатській області, м. Виноградів, вул. Миру, 16, (0231) 
2-31-94

Вбудовані приміщення части-
ни будівлі колишнього АК АПБ 
«Україна» (літ. А)

– Закарпатська обл., м. 
Виноградів, вул. Миру, 
16/А

99,7 287 535,00 35 місяців Розміщення аптеки, що 
реалізує готові ліки

2 Міністерство фі-
нансів України

22108175, Управління Державного казначейства у Виноградів-
ському районі Головного управління Державного казначейства 
у Закарпатській області, м. Виноградів, вул. Миру, 16, (0231) 
2-31-94

Вбудовані приміщення пер-
шого поверху частини будівлі 
колишнього АК АПБ «Україна» 
(літ. А)

– Закарпатська обл., м. 
Виноградів, вул. Миру, 
16/А

41,6 120 000,00 35 місяців Розміщення торговельного 
об’єкта з продажу непро-
довольчих товарів

Заяви про оренду кожного із зазначених об’єктів приймаються протягом 10 робочих днів після опублікування оголошення в газеті «Відомості приватизації» за адресою: 
м. Ужгород, вул. Собранецька, 60, факс 61-21-50, РВ ФДМУ по Закарпатській області.

Заяви подаються в окремому конверті з написом «Заява про оренду» із зазначенням найменування та місцезнаходження об’єкта оренди.
У разі надходження двох і більше заяв на один об’єкт оренди орендодавець оголосить конкурс на право його оренди відповідно до вимог абз. 3 частини четвертої ст. 9 Закону України «Про 

оренду державного та комунального майна».
За додатковою інформацією слід звертатися за телефоном (0312) 61-21-50.
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ЗАПОРІЗЬКА ОБЛАСТЬ

ОГОЛОШЕННЯ 
орендодавця – РВ ФДМУ по Запорізькій області про намір передати в оренду об’єкти державного майна, щодо яких надійшли заяви 

№
пор.

Назва органу 
управління 

Балансоутримувач 
(код за ЄДРПОУ, назва, юридична адреса, 

контактний телефон)

Дані про об’єкти, щодо яких надійшли заяви про оренду

найменування реєстровий номер майна місцезнаходження
загальна 

пло-
ща, м2

вартість май-
на за неза-

лежною оцін-
кою, грн.

максималь-
но можли-
вий строк 
оренди

мета використання

1 Міністерство інфра-
структури України

01125761, ДП «Бердянський морський 
торговельний порт», Запорізька обл., 
м. Бердянськ, вул. М. Горького, 13/7, 
(06153) 7-22-10

Вбудоване у третій поверх чотирипо-
верхової службової будівлі нежитлове 
приміщення (літ. А, а, а/, приміщення 
№ 323)

01125761.1.АААИБЕ743 Запорізька обл., м. 
Бердянськ, вул. Горь-
кого, 6

12,2 25 299,00 2 роки 
11 місяців

Розміщення фінансової установи (офіс 
страхової компанії)

2 Міністерство освіти 
і науки, молоді та 
спорту України

00193594, Дніпрорудненський індустріаль-
ний технікум, м. Дніпрорудне, вул. Ентузі-
астів, 23, (06175) 7-64-04

Вбудовані нежитлові приміщення при-
будованої будівлі колишньої їдальні 
(приміщення з №12 до № 14, кімната 
гігієни, коридори б/н)

– м. Дніпрорудне, вул. 
Леніна, 10

73,69 29 452,00 364 дні Розміщення складу продовольчих товарів

3 Міністерство освіти 
і науки, молоді та 
спорту України

20507735, Запорізький авіаційний коледж 
ім. О. Г. Івченка, 69068, м. Запоріжжя, 
вул. Іванова, 97, (0612) 65-33-33

Частина нежитлового приміщення вес-
тибуля № 2 першого поверху будівлі 
авіаційного коледжу (літ. А-4, А1, А2)

– м. Запоріжжя, вул. Іва-
нова, 97б

7,0 13 376,00 364 дні Розміщення торговельного об’єкта з про-
дажу поліграфічної продукції та канцтова-
рів, ліцензованої відео- та аудіопродукції, 
що призначаються для навчальних закладів 

4 Міністерство освіти 
і науки, молоді та 
спорту України

00193588, Запорізький металургійний 
коледж Запорізької державної інженер-
ної академії, 69091, м. Запоріжжя, вул. 
Немировича-Данченка/Гастелло, 71/46, 
(061) 224-05-31

Вбудовані нежитлові приміщення пер-
шого поверху будівлі учбового корпусу 
№ 2 – гуртожитку (літ. Е-6) приміщення 
№ 145, 146 та місце спільного користу-
вання площею 2,7 м2

– м. Запоріжжя, вул. 
Немировича-Данченка/
Гастелло, 71/46

40,0 64 096,00 364 дні Розміщення офіса

5 Міністерство аграр-
ної політики та про-
довольства України

33351403, ВСП «Бердянський коледж Тав-
рійського державного агротехнологічного 
університету», Запорізька обл., 
м. Бердянськ, пр. Пролетарський, 9, 
(06153) 2-21-39

Частина нежитлового приміщення № 
27, вбудованого в перший поверх учбо-
вого корпусу, літ. А

– Запорізька обл., м. 
Бердянськ, пр. Про-
летарський, 9

42,0 90 563,00 2 роки 364 
дні

Розміщення буфету, який не здійснюює 
продаж товарів підакцизної групи, у на-
вчальному закладі 

6 Українська держав-
на будівельна кор-
порація «Укрбуд»

01242892, Запорізький будівельний ко-
ледж, 69037, м. Запоріжжя, вул. 40 років 
Радянської України, 43

Нежитлове приміщення № 34, вбудова-
не в перший поверх будівлі, літ. А-5

– м. Запоріжжя, вул. 40 
років Радянської Укра-
їни, 43а

16,7 40 036,00 2 роки 
11 місяців

Для надання побутових послуг (розміщен-
ня пральні самообслуговування)

7 Державний комітет 
статистики України

02360576, Головне управління статистики 
у Запорізькій області, 69600, м. Запоріж-
жя, пр. Леніна, 75, (061) 222-80-41

Нежитлове приміщення № 1-1, вбудо-
ване в перший поверх двоповерхової 
будівлі, літ. А, Оріхівського районного 
відділу статистики

02360576.31.АААДЕЕ937 Запорізька обл., м. 
Оріхів, вул. Шевчен-
ка, 15

17,4 12 975,00 2 роки 
364 дні

Розміщення фінансової установи (кредитна 
спілка)

8 Міністерство інфра-
структури України

20509800, Запорізька дирекція УДППЗ 
«Укр пошта», 69005, м. Запоріжжя, 
пр. Леніна, 133, (061) 233-16-90

Нежитлове приміщення № 27, вбудо-
ване в будівлю МВПЗ Запоріжжя 123 
(літ. А-3)

21560045.800.АААЖЖБ362 м. Запоріжжя, бульв. 
Будівельників, 5

23,0 23 606,00 2 роки 
364 дні 

Для надання побутових послуг (майстерня 
з ремонту взуття)

Заяви про оренду кожного із зазначених об’єктів приймаються протягом десяти робочих днів після опублікування оголошення за адресою: 69001, м. Запоріжжя, вул. Пере-
моги, 50, РВ ФДМУ по Запорізькій області, тел.: (061) 226-07-89, 226-07-88, 226-07-87, 227-07-85.

Заяви подаються в окремому конверті з написом «Заява про оренду» із зазначенням найменування об’єкта оренди з супровідним листом.
У разі надходження двох і більше заяв на один об’єкт оренди орендодавець оголосить конкурс на право його оренди відповідно до вимог абз. 3 частини четвертої ст. 9 Закону України «Про 

оренду державного та комунального майна».

ІВАНО-ФРАНКІВСЬКА ОБЛАСТЬ

ОГОЛОШЕННЯ
орендодавця – РВ ФДМУ по Івано-Франківській області про намір передати в оренду об’єкт державного майна, щодо якого надійшла заява

№
пор.

Назва органу 
управління 

Балансоутримувач 
(код за ЄДРПОУ, назва, юридична адреса, контактний 

телефон)

Дані про об’єкт, щодо якого надійшла заява про оренду

найменування реєстровий номер 
майна місцезнаходження загальна 

площа, м2

вартість майна за не-
залежною оцінкою, 

грн.

максимально 
можливий строк 

оренди
мета використання

1 Державний комі-
тет статистики 
України

02360599, Головне управління статистики в Івано-
Франківській області, 76000, м. Івано-Франківськ, вул. 
Василіянок, 6, (0342) 79-20-77

Частина приміщення в 
адмінбудівлі

0236059.1.AAAДЕЕ951 Івано-Франківська обл., Долинський 
р-н, м. Долина, вул. Пушкіна, 12

15,68 44 430,00 
станом на 30.09.11

2 роки 11 місяців Для виконання проек-
тних робіт

Заяви про оренду об’єкта приймаються протягом десяти робочих днів після опублікування оголошення за адресою: 76019, м. Івано-Франківськ, вул. Василіянок, 48, РВ 
ФДМУ по Івано-Франківській області, відділ оренди, тел./факс (0342) 55-25-97.

У разі надходження двох і більше заяв на один об’єкт оренди орендодавець оголосить конкурс на право оренди відповідно до вимог абз. 3 частини четвертої ст. 9 Закону України «Про орен-
ду державного та комунального майна».

КИЇВСЬКА ОБЛАСТЬ

ОГОЛОШЕННЯ
орендодавця – РВ ФДМУ по Київській області про намір передати в оренду об’єкти державного майна, щодо яких надійшли заяви

№
пор.

Назва органу 
управління

Балансоутримувач 
(код за ЄДРПОУ, назва, юридична адреса, 

контактний телефон)

Дані про об’єкти, щодо яких надійшли заяви про оренду

найменування реєстровий 
номер майна місцезнаходження загальна 

площа, м2

вартість майна за не-
залежною оцінкою, 

грн.

максимально 
можливий строк 

оренди
мета використання

1 Міністерство освіти і 
науки, молоді та спорту 
України

ДВНЗ «Переяслав-Хмельницький державний педагогіч-
ний університет імені Григорія Сковороди»

Нежитлове примі-
щення

– Київська обл., м. Переяслав-
Хмельницький, вул. Сухомлинського, 
30, корпус № 1

7,5 12 725,00 2 роки 11 місяців Розміщення відділення ПАТ 
КБ «Хрещатик»

2 Міністерство освіти і 
науки, молоді та спорту 
України

ДВНЗ «Переяслав-Хмельницький державний педагогіч-
ний університет імені Григорія Сковороди»

Нежитлове примі-
щення

– Київська обл., м. Переяслав-
Хмельницький, вул. Сухомлинського, 
30, корпус № 1

1 1 608,00 2 роки 11 місяців Розміщення банкомата

3 Міністерство охорони 
здоров’я України

Державний заклад «Бориспільська районна санітарно-
епідеміологічна станція» Міністерства охорони здоров’я 
України

Нежитлове примі-
щення

– 08300, Київська обл., м. Бориспіль, 
вул. Чехова, 2

21,9 82 130,00 2 роки 11 місяців Для проведення діяльності 
в сфері охорони здоров’я 
людини

Заяви про оренду кожного із зазначених об’єктів приймаються протягом десяти робочих днів після опублікування оголошення за адресою: 01133, м. Київ, бульв. Л. Україн-
ки, 26, РВ ФДМУ по Київській області.

У разі надходження двох або більше заяв на один об’єкт оренди орендодавець оголосить конкурс на право його оренди відповідно до вимог абз. 3 частини четвертої ст. 9 Закону України 
«Про оренду державного та комунального майна».

ЛУГАНСЬКА ОБЛАСТЬ

ОГОЛОШЕННЯ
орендодавця – РВ ФДМУ по Луганській області про намір передати в оренду об’єкти державного майна, щодо яких надійшли заяви

№ 
пор.

Назва органу 
управління 

Балансоутримувач 
(код за ЄДРПОУ, назва, юридична адреса, 

контактний телефон)

Дані про об’єкти, щодо яких надійшли заяви про оренду

найменування реєстровий номер майна місцезнаходження
загальна 

пло-
ща, м2

вартість май-
на за неза-

лежною оцін-
кою, грн.

максималь-
но можли-
вий строк 
оренди

мета використання

1 Державна фінансова 
інспекція України

21796517, Контрольно-ревізійне управління 
в Луганській області, 91011, м. Луганськ, 
вул. Магнітогорська, 2, (0642) 58-55-25

Частина вбудованого нежитлово-
го приміщення технічного поверху 
десятиповерхової будівлі

– м. Луганськ, вул. Магніто-
горська, 2

20,00 50 666,00 
станом на 
31.08.11

2 роки Розміщення газової котельної
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ФДМУ – 20 років

№ 
пор.

Назва органу 
управління 

Балансоутримувач 
(код за ЄДРПОУ, назва, юридична адреса, 

контактний телефон)

Дані про об’єкти, щодо яких надійшли заяви про оренду

найменування реєстровий номер майна місцезнаходження
загальна 

пло-
ща, м2

вартість май-
на за неза-

лежною оцін-
кою, грн.

максималь-
но можли-
вий строк 
оренди

мета використання

2 Міністерство освіти 
і науки, молоді та 
спорту України

02125131, Державний заклад «Луганський 
національний університет імені Тараса 
Шевченка», 91011, м. Луганськ,  вул. Обо-
ронна, 2, (0642) 59-90-08

Частина нежитлового вбудованого 
приміщення на першому поверсі 
двоповерхової будівлі у спортивно-
му корпусі

– м. Луганськ, вул. Оборон-
на, 2

1,00 4 624,00 
станом на 
30.06.11

1 рік Розміщення торговельного автомата, 
що відпускає продовольчі товари

3 Міністерство освіти 
і науки, молоді та 
спорту України

02541254, Краснодонський професійний 
гірничий ліцей, 94430, Луганська обл., м. 
Краснодон, смт Краснодон, вул. Єлісєєнко, 
17, (0643) 52-08-88

Частина даху п’ятиповерхової бу-
дівлі учбового корпусу № 2

  – Луганська обл., м. Крас-
нодон, смт Краснодон, вул. 
Єлісєєнко, 17

42,00 87 021,00 
станом на 
30.06.11

1 рік Розміщення телекомунікаційного 
обладнання оператора мобільного 
зв’язку

4 Міністерство освіти 
і науки, молоді та 
спорту України

02070714, Східноукраїнський національний 
університет імені Володимира Даля, 91034, 
м. Луганськ, кв. Молодіжний, 20а, (0642) 
41-22-25

Частина вбудованого нежитлового 
приміщення на першому поверсі 
вестибуля учбового корпусу № 3

– м. Луганськ, кв. Молодіж-
ний, 20а

14,00 55 318,00 
станом на 
30.06.11

1 рік Торгівля канцтоварами, для надання 
послуг із ксерокопіювання документів 
та надання комп’ютерних послуг

5 Міністерство аграрної 
політики та продо-
вольства України

00493669, Луганський національний аграр-
ний університет, 91008, м. Луганськ, горо-
док ЛНАУ, (0642) 96-60-00

Вбудовані нежитлові приміщення 
одинадцятиповерхової будівлі на-
вчального корпусу зооветеринар-
ного факультету 

00493669.1.БЕШСНП6636 м. Луганськ, городок ЛНАУ 
№ 1

14,00 18 297,00 
станом на 
30.06.11

2 роки 
364 дні

Розміщення телекомунікаційного об-
ладнання

6 Міністерство енерге-
тики та вугільної про-
мисловості України

26349450, Відокремлений підрозділ 
«Шахта імені М. В. Фрунзе» ДП «Ровень-
киантрацит», 94784, Луганська обл., м. 
Ровеньки, смт Пролетарський, (0643) 
36-54-34

Частина вбудованого нежитлового 
приміщення на першому поверсі 
будівлі АБК

32320704.31.ЛАШСЯР005 Луганська обл., м. Ровеньки, 
смт Пролетарський

1,00 1 260,00 
станом на 
30.06.11

2 роки 
364 дні 

Розміщення банкомата

7 Міністерство енерге-
тики та вугільної про-
мисловості України

26349438, Відокремлений підрозділ «Шах-
та імені Ф. Е. Дзержинського» ДП «Ро-
венькиантрацит», 94789, Луганська обл., 
м. Ровеньки, смт Дзержинський, (0643) 
36-14-45

Частина вбудованого нежитлового 
приміщення на першому поверсі 
будівлі АБК

32320704.2.ЕГДЧЖИ014 Луганська обл., м. Ровеньки, 
смт Дзержинський

1,00 1 260,00 
станом на 
30.06.11

2 роки 
364 дні

Розміщення банкомата

8 Міністерство енерге-
тики та вугільної про-
мисловості України

26349444, Відокремлений підрозділ Цен-
тральна збагачувальна фабрика «Комен-
дантська» ДП «Ровенькиантрацит», 94344, 
Луганська обл., Перевальський р-н, смт 
Фащівка, (0643) 390-72-45

Частина вбудованого нежитлового 
приміщення на першому поверсі 
будівлі АБК

32320704.10.ЮЧЯХКЖ250 Луганська обл., Переваль-
ський р-н, смт Фащівка

1,00 1 260,00 
станом на 
30.06.11

2 роки 
364 дні

Розміщення банкомата

9 Міністерство внутріш-
ніх справ України

08596831, Управління державної служби 
охорони при УМВС України в Луганській об-
ласті, 91055, м. Луганськ, вул. Леніна, 30, 
(0642) 93-10-45

Вбудоване нежитлове приміщен-
ня другого поверху двоповерхової 
адміністративної будівлі

– Луганська обл., м. Крас-
ний Луч, вул. Хрустальське 
шосе, 3

11,3 13 416,00 
станом на 
31.08.11

2 роки 
364 дні

Для надання юридичних послуг

10 Міністерство внутріш-
ніх справ України

08670734, Антрацитівський міський відділ 
ГУМВС України в Луганській області, 94613, 
Луганська обл., м. Антрацит, вул. Петров-
ського, 23, (06431) 3-10-33

Вбудоване нежитлове приміщення 
в одноповерховій адміністратив-
ній будівлі

– Луганська обл., м. Антрацит, 
вул. Петровського, 23

6,6 12 813,00 
станом на 
30.06.11

2 роки 
364 дні

Для надання юридичних послуг

11 Міністерство фінансів 
України

24048483, Управління Державного казна-
чейства у Старобільському районі Головно-
го управління Державного казначейства 
України у Луганській області, 92700, Луган-
ська обл., м. Старобільськ, вул. III Інтерна-
ціоналу, 2, (06426) 2-42-56

Вбудоване нежитлове приміщення 
першого поверху у триповерховій 
адміністративній будівлі

– Луганська обл., м. Старо-
більськ, вул. III Інтернаціо-
налу, 2

4,5 5 311,00 
станом на 
30.09.11

2 роки 
364 дні

Для надання юридичних послуг

12 Державна фінансова 
інспекція України

21796517, Контрольно-ревізійне управління 
в Луганській області, 91011, м. Луганськ, 
Ленінський р-н, вул. Магнітогорська, 2, 
(0642) 58-55-25

Частина вбудованого нежитлового 
приміщення на технічному поверсі 
десятиповерхової адміністратив-
ної будівлі

– м. Луганськ, вул. Магніто-
горська, 2

5,0 12 667,00 
станом на 
31.08.11

2 роки 
364 дні

Розміщення обладнання для здійснен-
ня діяльності у сфері зв’язку та теле-
радіомовлення

Заяви про оренду кожного із зазначених об’єктів приймаються протягом десяти робочих днів після опублікування оголошення в газеті «Відомості приватизації» за адресою: 
91000, м. Луганськ, пл. Героїв ВВВ, 3а (каб. 206), РВ ФДМУ по Луганській області. 

Заяви подаються в окремому конверті з написом «Заява про оренду» із зазначенням найменування та місцезнаходження об’єкта оренди. У разі надходження двох і більше заяв на один 
об’єкт оренди орендодавець оголосить конкурс на право його оренди відповідно до вимог абз. 3 частини четвертої ст. 9 Закону України «Про оренду державного та комунального май-
на».

ЛЬВІВСЬКА ОБЛАСТЬ

ОГОЛОШЕННЯ
орендодавця – РВ ФДМУ по Львівській області про намір передати в оренду об’єкт державного майна, щодо якого надійшла заява

№
пор.

Назва органу управління 
Балансоутримувач 

(код за ЄДРПОУ, назва, юридична адреса, 
контактний телефон)

Дані про об’єкт, щодо якого надійшла заява про оренду

найменування
реєстровий 

номер майна
місцезнаходження

загальна 
пло-

ща, м2

вартість майна за 
незалежною оцінкою, 

грн.

максимально 
можливий строк 

оренди
мета використання

1 Державне агентство з пи-
тань науки, інновацій та 
інформатизації України

02736432, ДП «Львівський державний центр науки, 
інновацій та інформатизації», 79058, м. Львів, 
пр. В. Чорновола, 57, (032) 252-30-23

Нежитлове приміщення № 
153 на сьомому поверсі 
дев’ятиповерхової будівлі

– м. Львів, пр. В. Чор-
новола, 57

28,1 121 620,00 
станом на 31.08.11

1 рік Розміщення громадської органі-
зації на площі, що не використо-
вується для здійснення підприєм-
ницької діяльності

Заяви про оренду зазначеного об’єкта приймаються протягом десяти робочих днів після опублікування оголошення за адресою: 79000, м. Львів, вул. Січових Стрільців, 3, 
РВ ФДМУ по Львівській області. Заяви подаються в окремому конверті з написом «Заява про оренду» із зазначенням найменування та місцезнаходження об’єкта оренди.

У разі надходження двох і більше заяв на один об’єкт оренди орендодавець оголосить конкурс на право його оренди відповідно до вимог абз. 3 частини четвертої ст. 9 Закону України «Про 
оренду державного та комунального майна».

ОДЕСЬКА ОБЛАСТЬ

ОГОЛОШЕННЯ
орендодавця – РВ ФДМУ по Одеській області про намір передати в оренду об’єкти державного майна, щодо яких надійшли заяви

№
пор.

Назва органу 
управління 

Балансоутримувач 
(код за ЄДРПОУ, назва, юридична 

адреса, контактний телефон)

Дані про об’єкти, щодо яких надійшли заяви про оренду

найменування реєстровий номер майна місцезнаходження
загальна 

площа, м2

вартість майна за 
незалежною оцін-

кою, грн.

максимально 
можливий строк 

оренди
мета використання

1 Міністерство 
екології та при-
родних ресурсів 
України

02572516, Науково-дослідна установа 
«Український науковий центр екології 
моря», 65009, м. Одеса, Французький 
бульвар, 89, (0482) 63-66-22

Нежитлові приміщення другого по-
верху двоповерхової будівлі

02572516.2701.ЗКОМВР002 м. Одеса, Французький 
бульвар, 89

25,6 130 798,00 2 роки 11 місяців Розміщення офіса
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№
пор.

Назва органу 
управління 

Балансоутримувач 
(код за ЄДРПОУ, назва, юридична 

адреса, контактний телефон)

Дані про об’єкти, щодо яких надійшли заяви про оренду

найменування реєстровий номер майна місцезнаходження
загальна 

площа, м2

вартість майна за 
незалежною оцін-

кою, грн.

максимально 
можливий строк 

оренди
мета використання

2 Міністерство 
інфраструктури 
України

01125815, ДП «Іллічівський морський 
торговельний порт», 68600, м. Ізмаїл, 
вул. Портова, 7, (048) 2-56-01

Частина нежитлового вбудовано-
го приміщення одноповерхового 
будинку прохідної на території 2-го 
вантажного району

01125815.1.ИГАСРК202 м. Ізмаїл, вул. Що-
рса, 2

2,0 12 960,00 2 роки 11 місяців Розміщення банкомата

3 Міністерство 
інфраструктури 
України

01125815, ДП «Іллічівський морський 
торговельний порт», 68001, м. Іллі-
чівськ, вул. Праці, 6, (048) 2-56-01

Частина приміщення службової бу-
дівлі з лабораторією бази наливу

Дані відсутні м. Іллічівськ, вул. Тран-
спортна, 2

6,3 43 086,00 1 рік Інше використання нерухомого 
майна (здійснення товарознавчих 
експертиз)

4 Міністерство 
інфраструктури 
України

21560045, Українське державне під-
приємство поштового зв’язку «Укрпо-
шта», 01001, м. Київ, вул. Хрещатик, 
22, (048) 786-92-40

Нежитлові приміщення першого по-
верху

21560045.1600.АААЖЕЕ847 Одеська обл., м. Ко-
товськ, вул. Комсо-
мольська, 165

11,7 31 816,00 2 роки 11 місяців Інше використання нерухомого 
майна (розміщення технологічного 
обладнання без надання послуг з 
доступу до мережі Інтернет)

Заяви про оренду кожного із зазначених об’єктів приймаються протягом десяти робочих днів після опублікування оголошення за адресою : 65012, м. Одеса, вул. Велика 
Арнаутська, 15, РВ ФДМУ по Одеській області.

Заяви подаються в окремому конверті з написом «Заява про оренду» із зазначенням найменування та місцезнаходження об’єкта оренди.
У разі надходження двох і більше заяв на один об’єкт оренди орендодавець оголосить конкурс на право його оренди відповідно до вимог абз. 3 частини четвертої ст. 9 Закону України «Про 

оренду державного та комунального майна».

РІВНЕНСЬКА ОБЛАСТЬ

ОГОЛОШЕННЯ
орендодавця – РВ ФДМУ по Рівненській області про намір передати в оренду об’єкти державного майна, щодо яких надійшли заяви

№
пор.

Назва органу управління 
Балансоутримувач 

(код за ЄДРПОУ, назва, юридична адреса, 
контактний телефон)

Дані про об’єкти, щодо яких надійшли заяви про оренду

найменування
реєстровий 

номер майна
місцезнаходження

загальна 
пло-

ща, м2

вартість майна за 
незалежною оцін-

кою, грн.

максимально 
можливий строк 

оренди
мета використання

1 Міністерство аграрної по-
літики та продовольства 
України

00725463, Мирогощанський аграрний коледж, 35624, Ду-
бенський р-н, с. Мирогоща, вул. Студентська, 1, (03656) 
77-4-90, 77-7-01

Нежитлове приміщення пер-
шого поверху гуртожитку

– Дубенський р-н, с. Мирого-
ща Друга, вул. Студент-
ська, 3

21,15 22 100,00 2 роки 11 місяців Торгівля канцтова-
рами

2 Міністерство освіти і науки, 
молоді та спорту України

22555721, ДП НВО «Потенціал-Еко», 33000, м. Рівне, вул. 
Київська, 106

Частина приміщення першого 
поверху пожежного депо

– м. Рівне, вул. Київська, 106 199,0 151 200,00 2 роки 11 місяців Розміщення виробни-
цтва (інше викорис-
тання майна)

Заяви про оренду кожного із зазначених об’єктів приймаються протягом 10 робочих днів після опублікування оголошення за адресою: 33027, м. Рівне, вул. 16 Липня, 77, 
РВ ФДМУ по Рівненській області. За додатковою інформацією слід звертатися за тел. (0362) 22-50-79. Заяви подаються в окремому конверті з написом «Заява про оренду» із зазначенням 
найменування та місцезнаходження об’єкта оренди.

У разі надходження двох і більше заяв на один об’єкт оренди орендодавець оголосить конкурс на право його оренди відповідно до вимог абз. 3 частини четвертої ст. 9 Закону України «Про 
оренду державного та комунального майна».

ТЕРНОПІЛЬСЬКА ОБЛАСТЬ

ОГОЛОШЕННЯ 
орендодавця – РВ ФДМУ по Тернопільській області про намір передати в оренду об’єкти державного майна, щодо яких надійшли заяви

№
пор.

Назва органу управління
Балансоутримувач 

(код за ЄДРПОУ, назва, юридична 
адреса, контактний телефон)

Дані про об’єкти, щодо яких надійшли заяви про оренду

найменування реєстровий номер майна місцезнаходження
загальна 

пло-
ща, м2

вартість майна 
за незалежною 
оцінкою, грн.

максималь-
но можливий 
строк оренди

мета використання

1 Заліщицька районна державна 
адміністрація Тернопільської 
області

04058232, Заліщицька районна державна 
адміністрація, м. Заліщики, вул. С. Бан-
дери, 15б, (0254) 2-26-94, 2-12-78

Вбудоване нежиле приміщення дру-
гого поверху (приміщення 1-16) не-
житлового приміщення банку 

04058232.1.АААДЖИ038 Тернопільська обл., 
Заліщанський р-н, 
смт Товсте, 
вул. Україн ська, 60

20,1 17 966,00 без 
ПДВ

2 роки 
11 місяців

Розміщення суб’єктів госпо-
дарювання, які здійснюють 
побутове обслуговування на-
селення (перукарня)

2 Заліщицька районна державна 
адміністрація Тернопільської 
області

04058232, Заліщицька районна державна 
адміністрація, м. Заліщики, вул. С. Бан-
дери, 15б, (0254) 2-26-94, 2-12-78

Вбудовані нежилі приміщення (під-
вальні приміщення 1-1, 1-2, 1-3) не-
житлового приміщення банку 

04058232.1.АААДЖИ038 Тернопільська обл., 
Заліщицький р-н, 
смт Товсте, вул. Укра-
їнська, 60

62,5 55 865,00 без 
ПДВ

2 роки 
11 місяців

Здійснення роздрібної 
торгівлі промисловими то-
варами

3 Заліщицька районна державна 
адміністрація Тернопільської 
області

04058232, Заліщицька районна державна 
адміністрація, м. Заліщики, вул. С. Бан-
дери, 15б, (0254) 2-26-94, 2-12-78

Вбудовані нежилі приміщення друго-
го поверху (приміщення 1-22, 1-23) 
нежитлового приміщення банку 

04058232.1.АААДЖИ038 Тернопільська обл., 
Заліщицький р-н, смт 
Товсте, вул. Україн-
ська, 60

31,3 27 977,00
без ПДВ

2 роки 
11 місяців

Розміщення офіса

Заяви про оренду зазначених об’єктів приймаються протягом десяти робочих днів після опублікування оголошення за адресою: 46008, м. Тернопіль, вул. Танцорова, 11 
(каб. 603), РВ ФДМУ по Тернопільській області. 

Заяви подаються в окремому конверті з написом «Заява про оренду» із зазначенням найменування та місцезнаходження об’єкта оренди.
У разі надходження двох і більше заяв на один об’єкт оренди орендодавець оголосить конкурс на право його оренди відповідно до вимог абз. 3 частини четвертої ст. 9 Закону України «Про 

оренду державного та комунального майна».

ХАРКІВСЬКА ОБЛАСТЬ

ОГОЛОШЕННЯ
орендодавця – РВ ФДМУ по Харківській області про намір передати в оренду об’єкти державного майна, щодо яких надійшли заяви

№
пор.

Назва органу управління 
Балансоутримувач 

(код за ЄДРПОУ, назва, юридична адреса, 
контактний телефон)

Дані про об’єкти, щодо яких надійшли заяви про оренду

найменування
реєстровий 

номер майна
місцезнаходження

загальна 
площа, м2

вартість майна 
за незалежною 
оцінкою, грн.

максималь-
но можли-
вий строк 
оренди

мета використання

1 Державне агентство України 
з управління державними 
корпоративними правами та 
майном

00209740, Державний науково-дослідний і про-
ектний інститут основної хімії (НІОХІМ), 61002, м. 
Харків, вул. Мироносицька, 25, (057) 700-01-23, 
700-48-25

Частина холу, вбудована у перший поверх 
5-поверхового інженерного корпусу (інв. № 
3, літ. А-5)

– м. Харків, вул. Миро-
носицька, 25

2,00 16 700,00 2 роки 
11 місяців

Розміщення банкомата

2 Державне агентство України 
з управління державними 
корпоративними правами та 
майном

14315629, ДП «Завод ім. В. О. Малишева», 61037, 
м. Харків, вул. Плеханівська, 126, (057) 739-31-01, 
737-28-06

Нежитлові приміщення – кімн. № 67, 66, 65, 
62, 61, 60, 59, 58 (під офіс), кімн. 9, 8 (місця 
спільного користування) та кімн. 57, 56 (під 
склад) на першому поверсі 9-поверхової будів-
лі гуртожитку (інв. № 100017а)

– м. Харків, вул. Со-
їча, 1

84,90 212 200,00 2 роки 
11 місяців

Розміщення офі-
са (58,10 м2), скла-
ду (25,10 м2) та місця 
спільного користування 
(1,70 м2)

3 Державне агентство України 
з управління державними 
корпоративними правами та 
майном

00190443, Український державний науково-
дослідний вуглехімічний інститут (УХІН), 61023, м. 
Харків, вул. Весніна, 7, (057) 704-13-18, 700-69-06

Нежитлове приміщення – кімн. № 2 на третьо-
му поверсі триповерхового стендового корпу-
су (інв. № 35801, літ. Ж-3)

– м. Харків, вул. Вес-
ніна, 7

35,00 62 500,00 2 роки 
11 місяців

Розміщення майстерні з 
виробництва антенно-
фідерного обладнання

4 Міністерство надзвичайних 
ситуацій України

33879077, Національний центр оперативно-
рятувальної служби цивільного захисту, 63212, Хар-
ківська обл., Нововодолазький р-н, с. Ватутіне, вул. 
Військова, (05740) 6-83-29

Нежитлові приміщення овочесховища (інв. № 
10310002)

– Харківська обл., Но-
воводолазький р-н, 
с. Ватутіне, вул. Вій-
ськова, 12

213,90 109 100,00 6 місяців Розміщення складу для 
овочів
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№
пор.

Назва органу управління 
Балансоутримувач 

(код за ЄДРПОУ, назва, юридична адреса, 
контактний телефон)

Дані про об’єкти, щодо яких надійшли заяви про оренду

найменування
реєстровий 

номер майна
місцезнаходження

загальна 
площа, м2

вартість майна 
за незалежною 
оцінкою, грн.

максималь-
но можли-
вий строк 
оренди

мета використання

5 Міністерство освіти і науки, 
молоді та спорту України

02125585, Харківський національний педагогічний 
університет ім. Г. С. Сковороди, 61002, м. Харків, 
вул. Артема, 29, (057) 700-69-09

Частина вестибуля на першому поверсі 
5-поверхової будівлі учбового корпусу «А» (інв. 
№ 82815)

– м. Харків, вул. Блю-
хера, 2

2,00 11 200,00 2 роки 
11 місяців

Розміщення торговель-
них автоматів, що від-
пускають продовольчі 
товари (каву)

6 Міністерство освіти і науки, 
молоді та спорту України

02071197, Харківський національний університет 
радіоелектроніки, 61166, м. Харків, пр. Леніна, 14, 
(057) 702-10-16, 702-10-13

Частина нежитлового побутового приміщен-
ня (частина кімн. 45) на другому поверсі 
9-поверхової будівлі гуртожитку № 6 (інв. № 
62418, літ. А-9)

_ м. Харків, вул. Клоч-
ківська, 218

2,00 6 400,00 2 роки 
11 місяців

Розміщення побутових 
пральних машин (інше 
використання нерухомо-
го майна)

7 Міністерство освіти і науки, 
молоді та спорту України

02071197, Харківський національний університет 
радіоелектроніки, 61166, м. Харків, пр. Леніна, 14, 
(057) 702-10-16, 702-10-13

Частина нежитлового підсобного приміщен-
ня (частина кімн. 7) на першому поверсі 
9-поверхової будівлі гуртожитку № 7 (інв. № 
85702, літ. А-9)

– м. Харків, пр. Л. Сво-
боди, 51а

2,50 7 400,00 2 роки 
11 місяців

Розміщення побутових 
пральних машин (інше 
використання нерухомо-
го майна)

8 Міністерство освіти і науки, 
молоді та спорту України

02071197, Харківський національний університет 
радіоелектроніки, 61166, м. Харків, пр. Леніна, 14, 
(057) 702-10-16, 702-10-13

Частина нежитлового приміщення умиваль-
ника (частина кімн. № 10) на другому поверсі 
9-поверхової будівлі гуртожитку № 8 (інв. № 
85701, літ. А-9)

– м. Харків, пр. Л. Сво-
боди, 51б

2,50 7 400,00 2 роки 
11 місяців

Розміщення побутових 
пральних машин (інше 
використання нерухомо-
го майна)

9 Міністерство освіти і науки, 
молоді та спорту України

02071197, Харківський національний університет 
радіоелектроніки, 61166, м. Харків, пр. Леніна, 14, 
(057) 702-10-16, 702-10-13

Частина нежитлового приміщення умиваль-
ника (частина кімн. № 15) на другому поверсі 
5-поверхової будівлі гуртожитку № 1 (інв. № 
70331, літ. А-5)

– м. Харків, вул. Баку-
ліна, 10

2,00 9 100,00 2 роки 
11 місяців

Розміщення побутових 
пральних машин (інше 
використання нерухомо-
го майна)

10 Міністерство освіти і науки, 
молоді та спорту України

02071197, Харківський національний університет 
радіоелектроніки, 61166, м. Харків, пр. Леніна, 14, 
(057) 702-10-16, 702-10-13

Частина нежитлового приміщення умивальни-
ка (частина кімн. № 48) на третьому поверсі 
4-поверхової будівлі гуртожитку № 2 (інв. № 
61436, літ. А-4)

– м. Харків, вул. Баку-
ліна, 12

2,00 9 100,00 2 роки 
11 місяців

Розміщення побутових 
пральних машин (інше 
використання нерухомо-
го майна)

11 Міністерство освіти і науки, 
молоді та спорту України

02071197, Харківський національний університет 
радіоелектроніки, 61166, м. Харків, пр. Леніна, 14, 
(057) 702-10-16, 702-10-13

Частина нежитлового побутового приміщен-
ня (частина кімн. № 4) на першому поверсі 
9-поверхової будівлі гуртожитку № 5 (інв. № 
86391, літ. А-9)

– м. Харків, вул. Ціли-
ноградська, 58

2,00 5 900,00 2 роки 
11 місяців

Розміщення побутових 
пральних машин (інше 
використання нерухомо-
го майна)

12 Міністерство освіти і науки, 
молоді та спорту України

02071197, Харківський національний університет 
радіоелектроніки, 61166, м. Харків, пр. Леніна, 14, 
(057) 702-10-16, 702-10-13

Частина нежитлового приміщення умивальни-
ка (частина кімн. № 15) на першому поверсі 
5-поверхової будівлі гуртожитку № 4 (інв. № 
73076, літ. В-5)

– м. Харків, вул. Ціли-
ноградська, 36

2,00 5 900,00 2 роки 
11 місяців

Розміщення побутових 
пральних машин (інше 
використання нерухомо-
го майна)

Заяви про оренду кожного із зазначених об’єктів (обов’язково вказати дату та номер газети «Відомості приватизації», в якому опублікована інформація про об’єкт оренди) 
приймаються протягом десяти робочих днів після опублікування оголошення за адресою: 61024, м. Харків, вул. Гуданова, 18, 3-й поверх, кімн. 308,

 
РВ ФДМУ по Харківській 

області.
У разі надходження двох і більше заяв на один об’єкт оренди орендодавець оголосить конкурс на право його оренди відповідно до вимог абз. 3 частини четвертої ст. 9 Закону України «Про 

оренду державного та комунального майна».
За додатковою інформацією слід звертатися у робочі дні та час у відділ оренди РВ ФДМУ по Харківській області – 4-й поверх, кімн. 413, 401 або за тел.: 705-18-59, 704-16-98, дод.133.

ХЕРСОНСЬКА ОБЛАСТЬ

ОГОЛОШЕННЯ 
орендодавця – РВ ФДМУ по Херсонській області про намір передати в оренду об’єкти державного майна, щодо яких надійшли заяви 

№
пор.

Назва органу управління
Балансоутримувач 

(код за ЄДРПОУ, назва, юридична адреса, 
контактний телефон)

Дані про об’єкти, щодо яких надійшли заяви про оренду

найменування реєстровий номер майна місцезнаходження
загальна 

пло-
ща, м2

вартість май-
на за неза-

лежною оцін-
кою, грн.

максималь-
но можли-
вий строк 
оренди

мета використання

1 Міністерство регіонально-
го розвитку, будівництва та 
житлово-кому нального госпо-
дарства України

14113802, Херсонський філіал ДП «Державний 
науково-дослідний та проектно-вишукувальний інсти-
тут «НДІпроектреконструкція», 73019, м. Херсон, вул. 
Кременчуцька, 69

Нежитлове приміщення на пер-
шому поверсі адміністративної 
будівлі

04653199.18.ХВЮЯШЖ324. 73019, м. Херсон, 
вул. Кременчуць-
ка, 69

17,5 71 243,00 2 роки 
11 місяців

Розміщення громадської орга-
нізації

2 Міністерство регіонально-
го розвитку, будівництва та 
житлово-кому нального госпо-
дарства України

14113802, Херсонський філіал ДП «Державний 
науково-дослідний та проектно-вишукувальний інсти-
тут «НДІпроектреконструкція», 73019, м. Херсон, вул. 
Кременчуцька, 69

Нежитлове приміщення на пер-
шому поверсі адміністративної 
будівлі

04653199.18.ХВЮЯШЖ324. 73019, м. Херсон, 
вул. Кременчуць-
ка, 69

15 50 242,00 2 роки 
11 місяців

Розміщення офіса 

3 Міністерство інфраструктури 
України

25985149, Пасажирський вокзал Херсон ДП «Одеська 
залізниця», 73026, м. Херсон, пл. Привокзальна, 3а, 
(0552) 48-25-38

Частина холу першого поверху 
будівлі вокзалу

 – м. Херсон, 73026, 
м. Херсон, 
пл. Привокзаль-
на, 3а

4,0 31 125,00 2 роки 
11 місяців

Розміщення торговельного об’єкта 
з продажу книг газет і журналів, 
виданих іноземними та україн-
ською мовами

4 Міністерство інфраструктури 
України 

03121431, Херсонський державний обласний авто-
учбовий комбінат, 73008, м. Херсон, Бериславське 
шосе, 46, (0552) 51-14-70

Нежитлові приміщення на пер-
шому поверсі адміністративної 
будівлі 

 – м. Херсон, Берис-
лавське шосе, 46

25,2 42 470,00 1 рік Розміщення офіса

Заяви про оренду кожного із зазначених об’єктів приймаються протягом десяти робочих днів після опублікування оголошення за адресою: 73000, м. Херсон, пр. Ушакова, 
47, РВ ФДМУ по Херсонській області.

У разі надходження двох і більше заяв на один об’єкт оренди орендодавець оголосить конкурс на право його оренди відповідно до вимог абз. 3 частини четвертої ст. 9 Закону України «Про 
оренду державного та комунального майна».

За додатковою інформацією слід звертатися за телефоном (0552) 26-22-18.

ХМЕЛЬНИЦЬКА ОБЛАСТЬ

ОГОЛОШЕННЯ
орендодавця – РВ ФДМУ по Хмельницькій області про намір передати в оренду об’єкт державного майна, щодо якого надійшла заява

№ 
пор.

Назва органу управління 
Балансоутримувач 

(код за ЄДРПОУ, назва, юридична адреса, контак-
тний телефон)

Дані про об’єкт, щодо якого надійшла заява про оренду

найменування реєстровий номер майна місцезнаходження
загальна 

пло-
ща, м2

вартість майна за 
незалежною оцін-

кою, грн.

максимально 
можливий строк 

оренди
мета використання

1 Міністерство інфраструк-
тури України

21344146, Хмельницька дирекція УДППЗ «Укрпошта», 
м. Хмельницький, вул. Проскурівська, 90, (0382) 
70-16-50

Нежитлові примі-
щення

21560045.2300.ААА-
ЖЕК198

м. Хмельницький, 
вул. Залізняка, 8

257,8 574 397,00 2 роки 11 місяців Розміщення позашкільного навчально-
го закладу

Заяви про оренду зазначеного об’єкта приймаються протягом десяти робочих днів після опублікування оголошення за адресою: 29013, м. Хмельницький, вул. Соборна, 75, 
РВ ФДМУ по Хмельницькій області.

У разі надходження двох і більше заяв на один об’єкт оренди орендодавець оголосить конкурс на право його оренди відповідно до вимог абз. 3 частини четвертої ст. 9 Закону України «Про 
оренду державного та комунального майна».
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ЧЕРКАСЬКА ОБЛАСТЬ

ОГОЛОШЕННЯ
орендодавця – РВ ФДМУ по Черкаській області про намір передати в оренду об’єкт державного майна, щодо якого надійшла заява

№
пор.

Назва органу управ-
ління 

Балансоутримувач 
(код за ЄДРПОУ, назва, юридична адреса, 

контактний телефон)

Дані про об’єкт, щодо якого надійшла заява про оренду

найменування
реєстро-

вий номер 
майна

місцезнахо-
дження

загальна 
пло-

ща, м2

вартість майна за 
незалежною оцін-

кою, грн.

максимально 
можливий строк 

оренди
мета використання

1 РВ ФДМУ по Черкась-
кій області

2736538, Державне підприємство «Черкаський дер-
жавний центр науки, інновацій та інформатизації», 
м. Черкаси, бульв. Шевченка, 205, (0472) 45-26-81

Частина при-
міщень другого 
поверху 

– м. Черкаси, 
бульв. Шевчен-
ка, 205

12,20 37 439,00 2 роки Консультування з питань комерційної діяльності та управління, 
розміщення торговельного об’єкта з продажу непродовольчих 
товарів, площі спільного користування

Заяви про оренду зазначеного об’єкта приймаються протягом десяти робочих днів після опублікування оголошення за адресою: м. Черкаси, бульв. Шевченка, 185, кімн. 
501, РВ ФДМУ по Черкаській області.

У разі надходження двох і більше заяв на один об’єкт оренди орендодавець оголосить конкурс на право його оренди відповідно до вимог абз. 3 частини четвертої ст. 9 Закону України «Про 
оренду державного та комунального майна».

ЧЕРНІВЕЦЬКА ОБЛАСТЬ

ОГОЛОШЕННЯ
орендодавця – РВ ФДМУ по Чернівецькій області про намір передати в оренду об’єкт державного майна, щодо якого надійшла заява

№
пор.

Назва органу управ-
ління 

Балансоутримувач 
(код за ЄДРПОУ, назва, юридична 

адреса, контактний телефон)

Дані про об’єкт, щодо якого надійшла заява про оренду

найменування
реєстро-

вий номер 
майна

місцезнахо-
дження

загальна 
площа, м2

вартість майна за 
незалежною оцін-

кою, грн.

максимально 
можливий строк 

оренди
мета використання

1 Міністерство охорони 
здо ров’я України

Буковинський державний медич-
ний університет, 02010971, 58002, 
м. Чернівці, пл. Театральна, 2. 
(0372) 58-50-95

Нежитлові вбудовані приміщення 
першого поверху будівлі навчаль-
ного корпусу (літ. Б) Буковинського 
державного медичного універ-
ситету

– м. Чернівці, 
вул. Чорномор-
ська, 17а

52,9 240 394,00 3 роки Розміщення торговельного об’єкта з продажу непродо-
вольчих товарів, алкогольних та тютюнових виробів (8,0 м2) 
та продовольчих товарів, крім товарів підакцизної групи 
(42,9 м2); ксерокопіювальної техніки для надання населен-
ню послуг із ксерокопіювання документів (2,0 м2)

Заяви про оренду зазначеного об’єкта приймаються протягом десяти робочих днів після опублікування оголошення за адресою: м. Чернівці, вул. Л. Кобилиці, 21а, РВ ФДМУ 
по Чернівецькій області, конт. тел. 55-42-35. Заяви подаються в окремому конверті з написом «Заява про оренду» із зазначенням найменування та місцезнаходження об’єкта оренди.

У разі надходження двох і більше заяв на один об’єкт оренди орендодавець оголосить конкурс на право його оренди відповідно до вимог абз. 3 частини четвертої ст. 9 Закону України «Про 
оренду державного та комунального майна».

ЧЕРНІГІВСЬКА ОБЛАСТЬ

ОГОЛОШЕННЯ
орендодавця – РВ ФДМУ по Чернігівській області про намір передати в оренду об’єкти державного майна, щодо яких надійшли заяви

№
пор.

Назва органу управління
Балансоутримувач 

(код за ЄДРПОУ, назва, юридична адреса, 
контактний телефон)

Дані про об’єкти, щодо яких надійшли заяви про оренду

найменування 
реєстрований номер 

майна
місценахо-

дження 
загальна 

площа, м2

вартість май-
на за неза-

лежною оцін-
кою, грн.

максимально 
можливий строк 

оренди
мета використання

1 Міністерство освіти і 
науки, молоді та спорту 
України

2125674, Чернігівський національний педагогіч-
ний університет ім. Т. Г. Шевченка, 14013, м. 
Чернігів, вул. Гетьмана Полуботка, 53, (04622) 
3-36-10

Частина нежитлового приміщення на першому 
поверсі будівлі учбового корпусу № 2 

– м. Чернігів, 
вул. Гетьмана 
Полуботка, 53

7,0 19 488,94 5 років, якщо 
орендар не за-
пропонує мен-

ший термін

Здійснення торгівлі канце-
лярськими товарами

2 Міністерство освіти і 
науки, молоді та спорту 
України

33380434, Державний професійно-технічний на-
вчальний заклад «Ічнянський професійний аграр-
ний ліцей», 16703, м. Ічня, вул. Першотравнева, 
2, (04633) 2-10-70

Нежитлове приміщення в будівлі їдальні, при-
будованої до гуртожитку

– м. Ічня, вул. 
Леніна, 23

70,8 105 605,32 5 років, якщо 
орендар не за-
пропонує мен-

ший термін

Надання перукарських по-
слуг

3 Міністерство освіти і 
науки, молоді та спорту 
України

5460798, Чернігівський державний технологічний 
університет, 14027, м. Чернігів, вул. Шевченка, 
95, (04622) 3-16-51, 3- 42-44

Нежитлове приміщення першого поверху ад-
мінбудівлі; 

– м. Чернігів, 2-й 
провулок Пар-
хоменка, 4а

14,2 138 881,06 5 років, якщо 
орендар не за-
пропонує мен-

ший термін

Здійснення перезарядки та 
технічного обслуговування 
вогнегасниківнежитлове приміщення в будівлі виробничо-

го цеху;
46,9

приміщення в будівлі матеріального складу, 
що входять до складу колишніх навчально-
виробничих майстерень

26,4 
(загальна 

площа 87,5)

4 Державна пенітенціарна 
служба України

8571788, Чернігівський юридичний коледж Дер-
жавної пенітенціарної служби України, 14000, 
м. Чернігів, вул. Горького, 34, (0462) 67-68-22, 
67-56-52

Нежитлове приміщення в одноповерховій при-
будові до триповерхової будівлі коледжу 

– м. Чернігів, 
вул. Горько-
го, 34

21,0 75 256,12 5 років, якщо 
орендар не за-
пропонує мен-

ший термін

Розміщення буфету, що не 
здійснює продаж товарів 
підакцизної групи, у на-
вчальному закладі

5 Державний комітет ста-
тистики України (Держ-
комстат)

2363072, Головне управління статистики у Черні-
гівській області, 14000, м. Чернігів, вул. Горького, 
37, (0462) 67-50-27, 67-50-82

Нежитлові приміщення на другому поверсі 
адмінбудівлі

02363072.1.АААДЕЖ440 смт Козелець, 
вул. Комсо-
мольська, 14

29,5 42 037,47 5 років, якщо 
орендар не за-
пропонує мен-

ший термін

Розміщення офіса

Заяви про оренду кожного із зазначених об’єктів приймаються протягом десяти робочих днів після опублікування оголошення за адресою: м. Чернігів, просп. Миру, 43, тел.: 
(0462) 77-44-95, 77-71-83, з 8.00 до 17.00 (крім вихідних), РВ ФДМУ по Чернігівській області.

Заяви подаються в окремому конверті з написом «Заява про оренду» із зазначенням найменування та місцезнаходження об’єкта оренди.
У разі надходження двох і більше заяв на об’єкт оренди орендодавець оголосить конкурс на право його оренди відповідно до вимог абз. 3 частини четвертої ст. 9 Закону України «Про орен-

ду державного та комунального майна».

ЦЕНТРАЛЬНИЙ АПАРАТ ФДМУ

ОГОЛОШЕННЯ
орендодавця – ЦА ФДМУ про намір передати в оренду об’єкти державного майна, щодо яких надійшли заяви

№
пор.

Назва органу 
управління 

Балансоутримувач (код за ЄДРПОУ, назва, 
юридична адреса, контактний телефон)

Дані про об’єкти, щодо яких надійшли заяви про оренду

найменування реєстровий номер майна
місцезнахо-

дження

загальна 
пло-

ща, м2

вартість майна за 
незалежною оцін-

кою, грн.

максимально 
можливий строк 

оренди
мета використання

1 Міністерство 
культури України

02214159, Київський національний університет 
культури і мистецтв, м. Київ-133, МСП 01601, 
вул. Щорса, 36, 529-98-33 

Нерухоме майно – нежитлові приміщення на пер-
шому поверсі навчального корпусу університету 
(приміщення буфету)

02214159.1.ЮЖВЦСД036 01133, м. Київ, 
вул. Щорса, 36

58,3 881 240,00 2 роки 11 місяців Розміщення буфету без 
продажу товарів підакциз-
ної групи

2 Міністерство 
культури України

02214159, Київський національний університет 
культури і мистецтв, м. Київ-133, МСП 01601, 
вул. Щорса, 36, 529-98-33

Нерухоме майно – нежитлові приміщення на тре-
тьому поверсі навчального корпусу університету 
(приміщення буфету)

02214159.1.ЮЖВЦСД036 01133, м. Київ, 
вул. Щорса,36

67,8 914 670,00 2 роки 11 місяців Розміщення буфету без 
продажу товарів підакциз-
ної групи

3 Міністерство 
культури України

02214159, Київський національний університет 
культури і мистецтв, м. Київ-133, МСП 01601, 
вул. Щорса, 36, 529-98-33

Нерухоме майно – нежитлові приміщення на пер-
шому поверсі навчального корпусу університету 
(приміщення їдальні)

02214159.1.ЮЖВЦСД036 01133, м. Київ, 
вул. Щорса, 36

88,0 1 401 776,00 2 роки 11 місяців Розміщення буфету та 
їдальні без продажу това-
рів підакцизної групи

4 Міністерство 
культури України

02214159, Київський національний університет 
культури і мистецтв, м. Київ-133, МСП 01601, 
вул. Щорса, 36, 529-98-33

Нерухоме майно – нежитлові приміщення на пер-
шому поверсі навчального корпусу університету 
(приміщення буфету)

02214159.1.ЮЖВЦСД038 01133, м. Київ, 
вул. Чигорі-
на, 14

68,3 921 415,00 2 роки 11 місяців Розміщення буфету та 
їдальні без продажу това-
рів підакцизної групи

5 Міністерство 
культури України

02214159, Київський національний університет 
культури і мистецтв, м. Київ-133, МСП 01601, 
вул. Щорса, 36, 529-98-33

Нерухоме майно – нежитлові приміщення на пер-
шому поверсі навчального корпусу університету 
(приміщення буфету)

02214159.1.ЮЖВЦСД038 01133, м. Київ, 
вул. Чигорі-
на, 14

56,5 762 225,00 2 роки 11 місяців Розміщення буфету без 
продажу товарів підакциз-
ної групи
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ЗАПОРІЗЬКА ОБЛАСТЬ

ІНФОРМАЦІЯ
РВ ФДМУ по Запорізькій області про проведення 

конкурсу з використанням відкритості пропонування 
розміру орендної плати за принципом аукціону на 

право оренди державного нерухомого майна

Назва об’єкта оренди та його місцезнаходження: частини 
приміщення коридору № 7 першого поверху будівлі (літ. А-4, 
А1, А2) площею 4 м2, частини приміщення коридору № 30 пер-
шого поверху будівлі виробничого корпусу (літ. Б-2) площею 
4,0 м2 за адресою: м. Запоріжжя, вул. Іванова, 97б.

Згідно зі звітом про незалежну оцінку вартість об’єкта орен-
ди на 31.07.11 становить 15 288,00 грн. 

Об’єкт оренди перебуває на балансі Запорізького авіацій-
ного коледжу ім. О. Г. Івченка. 

Орган управління: Міністерство освіти і науки, молоді та 
спорту України.

Основні вимоги щодо умов конкурсу:
1. Найбільший запропонований розмір місячної орендної 

плати порівняно зі стартовим. Стартовий розмір орендної 
плати згідно з затвердженим розрахунком за базовий місяць 
оренди – вересень 2011 року становить без урахування 
ПДВ 115,00 грн. У подальшому розмір орендної плати за 
кожний наступний місяць буде визначатися шляхом коригу-
вання орендної плати за базовий місяць на індекс інфляції за 
поточний місяць.

2. Цільове призначення – розміщення торговельних авто-
матів, що відпускають продовольчі товари, розміщення каво-
вих автоматів (орендна ставка в розмірі 9 %).

3. Строк оренди – 364 (триста шістдесят чотири) дні з мож-
ливим продовженням договору оренди за умови погодження з 
органом, уповноваженим управляти об’єктом оренди.

4. На підтвердження зобов’язання по договору оренди і 
на забезпечення його виконання протягом одного місяця з 
дати укладання договору оренди внести до державного бю-
джету та балансоутримувачу у визначеному законодавством 
співвідношенні завдаток у розмірі, не меншому, ніж подвійна 
орендна плата за базовий місяць оренди, який вноситься в 
рахунок плати за останні два місяці оренди.

5. Забезпечувати збереження орендованого майна, запо-
бігати його пошкодженню та псуванню, утримувати майно в 
порядку, передбаченому санітарними нормами та правилами 
пожежної безпеки, підтримувати орендоване майно в належ-
ному стані, не гіршому, ніж на момент передачі його в оренду, 
з урахуванням нормального фізичного зносу, здійснювати за-
ходи протипожежної безпеки.

6. Страхування орендованого майна протягом місяця з 
дати укладення договору оренди на суму, не меншу, ніж його 
вартість за звітом про незалежну оцінку на користь балансо-
утримувача.

7. Укладення протягом 15 робочих днів з дати підписання 
договору оренди з балансоутримувачем орендованого май-
на – Запорізьким авіаційним коледжем ім. О. Г. Івченка дого-
вору про відшкодування витрат на утримання об’єкта оренди, 
прилеглої території та надання комунальних послуг. 

8. Передане в оренду майно чи його частина не підлягає 
приватизації та передачі в суборенду.

9. Компенсація протягом 10 календарних днів з дати під-
писання договору оренди переможцем конкурсу витрат на 
виготовлення звіту про незалежну оцінку замовнику назва-
ного звіту, якщо останній не стане переможцем конкурсу (за 
наявності документів, що підтверджують виготовлення звіту 
про незалежну оцінку та його оплату).

10. Переможець конкурсу після отримання проекту дого-
вору оренди протягом 5 робочих днів повертає орендодавцю 
підписаний договір оренди.

Конкурс проводиться з використанням відкритості пропо-
нування розміру орендної плати за принципом аукціону.

Основним критерієм визначення переможця є найбільший 
розмір орендної плати у разі обов’язкового забезпечення ви-
конання інших умов конкурсу.

Для участі в конкурсі учасник подає на розгляд конкурсної 
комісії такі матеріали:

документи, передбачені Переліком документів, які пода-
ються орендодавцеві для укладення договору оренди майна, 
що належить до державної власності, затвердженим наказом 
Фонду державного майна України від 14.11.05 № 2975 та за-
реєстрованим у Міністерстві юстиції України 16.01.06 за № 
29/11903 (далі – Перелік), крім позицій 1, 2, 5, 6, 7, 8, 16, 19, 
22 Переліку;

ОРЕНДА ДЕРЖАВНОГО МАЙНА
Інформація регіональних відділень ФДМУ

відповідно до вимог п. 7 Порядку проведення конкурсу 
на право оренди державного майна, затвердженого поста-
новою Кабінету Міністрів України від 31.08.11 № 906: за-
яву про участь у конкурсі; пропозиції щодо виконання умов 
конкурсу, крім розміру орендної плати, пропозиція стосов-
но якого вноситься учасником конкурсу в день проведення 
конкурсу; інформацію про засоби зв’язку з ним; відомості 
про претендента.

Документи (крім пропозиції щодо розміру орендної плати) 
подаються до сектору діловодства регіонального відділення 
у конвертах з написом «На конкурс» з відбитком печатки пре-
тендента.

Допущені для участі у конкурсі учасники конкурсу або упо-
вноважені особи учасників конкурсу в порядку черговості, 
визначеній згідно з їх реєстраційними номерами, подають 
голові конкурсної комісії конверти з конкурсними пропозиці-
ями щодо орендної плати. Розмір орендної плати, зазначе-
ний у конкурсній пропозиції, не може бути меншим за розмір 
стартової орендної плати, зазначеної в оголошенні про про-
ведення конкурсу.

Реєстрація учасників конкурсу завершується за 10 хвилин 
до початку проведення конкурсу.

Конкурс буде проведено о 10.00 на 21-й календарний 
день з дати опублікування інформаційного повідомлення 
про проведення конкурсу в газеті «Відомості приватиза-
ції» за адресою: 69001, м. Запоріжжя, вул. Перемоги, 50, 
кімната 35, РВ ФДМУ по Запорізькій області. 

Кінцевий строк прийняття пропозицій від претендентів (не 
більш як три робочих дні до дати проведення конкурсу) до 
15.00 за адресою: 69001, м. Запоріжжя, вул. Перемоги, 50, 
кімната 9, РВ ФДМУ по Запорізькій області.

У разі якщо дата кінцевого терміну прийняття заяв та/або 
дата проведення конкурсу припадає на неробочий чи свят-
ковий день, то днем кінцевого терміну прийняття заяв та/або 
датою проведення конкурсу вважається наступний за вихід-
ними чи святковими днями робочий день.

Додаткову інформацію можна отримати у відділі оренди 
державного майна РВ ФДМУ по Запорізькій області, кімната 
44 або за тел.: (061) 226-07-87, 226-07-89.

ПІДСУМКИ

АВТОНОМНА РЕСПУБЛІКА КРИМ 
та м. СЕВАСТОПОЛЬ

ІНФОРМАЦІЯ
РВ ФДМУ в Автономній Республіці Крим та м. Севастополі 

про підсумки конкурсу на право оренди 
державного майна (за 21 листопада 2011 р.)

Об’єкт оренди Балансоутримувач Переможець

Нежитлове приміщення № 2-22 
загальною площею 35,1 м2 на 
першому поверсі будівлі, літ. А, 
центру поштового зв’язку № 3 
Кримської дирекції Українського 
державного підприємства пошто-
вого зв’язку «Укрпошта» за адре-
сою: АРК, м. Ялта, Набережна ім. 
Леніна, 1

Кримська дирекція 
Українського державного 
підприємства поштового 
зв’язку «Укрпошта»

Дворников Микола 
Сергійович (код ін-
дент. 1989901796)

РІВНЕНСЬКА ОБЛАСТЬ

ІНФОРМАЦІЯ
РВ ФДМУ по Рівненській області про підсумки 

конкурсу на право оренди державного 
майна, що відбувся 23.11.11

За результатами проведеного конкурсу з використанням 
відкритості пропонування розміру орендної плати за принци-
пом аукціону на право оренди нерухомого майна – нежитлово-
го приміщення площею 20,0 м2, вбудованого в перший поверх 
головного корпусу та поліклінічного відділення будівлі відділ-
кової лікарні, розташованої у м. Рівне, вул. О. Олеся, 13, що 
перебуває на балансі Державного закладу «Відділкова лікарня 
станції Рівне ДТГО «Львівська залізниця», комісією прийнято 
рішення оголосити переможцем та укласти договір оренди з 
юридичною особою – ТзОВ «Рівне-Медфарм». 

Конкурс з використанням відкритості пропонування роз-
міру орендної плати за принципом аукціону на право оренди 
нерухомого майна – частини приміщень будівлі лікарні площею 
20,5 м2, розташованої на вул. Енергетиків, 23 у м. Кузнецов-
ську Рівненської області, що перебуває на балансі Державно-
го закладу «Спеціалізована медико-санітарна частина № 3», 
визнано таким, що не відбувся.

ОРЕНДА МАЙНА ДЕРЖАВНИХ ПІДПРИЄМСТВ 
ТА ОРГАНІЗАЦІЙ
(відповідно до наказу ФДМУ №  30 від 15.01.08)

ІНФОРМАЦІЯ
про проведення конкурсу на право 

оренди державного майна

Назва об’єкта та його місцезнаходження: нежитлове офіс-
не приміщення площею 30,5 м2 за адресою: м. Київ, вул. Гру-
шевського, 12/2.

Технічна характеристика цього приміщення:
електропостачання – є;
водопостачання – відсутнє;
каналізаційна мережа – відсутня;
вхід з вулиці відсутній;
вхід через приміщення першого поверху будинку;
приміщення розташоване на об’єкті, щодо якого здійсню-

ється державна охорона.
Балансоутримувач: Управління адміністративних будинків 

Господарсько-фінансового департаменту Секретаріату Кабі-
нету Міністрів України.

Орган, уповноважений управляти майном: Господарсько-
фінансовий департамент Секретаріату Кабінету Міністрів 
України.

Вартість об’єкта оренди за незалежною оцінкою на 31 лип-
ня 2011 року становить 559 000,00 грн.

Початковий розмір орендної плати за базовий місяць 
(жовтень 2011 р.) становить 8 359,81 грн. (без ПДВ) 
при використанні об’єкта оренди для проведення виставок-
продажу непродовольчих товарів (орендна ставка 18 %).

Умови конкурсу:
1. Максимальний розмір орендної плати порівняно зі стар-

товою, але не менше, ніж орендна плата, визначена відповідно 
до Методики розрахунку орендної плати для запропонованого 
виду діяльності.

2. Мета використання: розміщення кіоску на площі, що ви-
користовується для проведення виставок-продажу непродо-
вольчих товарів.

3. Строк оренди – 35 місяців з можливістю продовження 
терміну за умови виконанням орендарем всіх обов’язків за 
договором оренди та отримання від органу управління май-
ном відповідного дозволу.

4. Своєчасне і в повному обсязі внесення орендної плати 
(щомісяця до 12 числа місяця, наступного за звітним, з ураху-
ванням індексу інфляції), надання орендарем копій платіжних 
документів орендодавцю.

5. Належне утримання та використання об’єкта оренди за 
призначенням.

6. Забезпечення збереження орендованого майна, запо-
бігання його пошкодженню і псуванню, здійснення заходів 
протипожежної безпеки.

7. Страхування об’єкта оренди протягом одного місяця з 
дати укладення договору оренди на суму, не меншу, ніж зазна-
чена в звіті про незалежну оцінку, на користь балансоутриму-
вача в порядку, визначеному чинним законодавством.

8. Орендар повинен здійснювати витрати, пов’язані з 
утриманням об’єкта оренди. Протягом 15 робочих днів після 
укладення договору оренди орендар повинен укласти з балан-
соутримувачем договір про відшкодування витрат балансо-
утримувача на утримання об’єкта оренди, компенсацію плати 
за землю та комунальних послуг орендарю.

9. Зобов’язання орендаря у разі припинення або розірван-
ня договору повернути об’єкт оренди у належному стані, не 
гіршому, ніж на момент передачі його в оренду, з урахуванням 
нормального фізичного зносу, та (або) відновити майно, та 
(або) відшкодувати збитки у разі погіршення стану або втрати 
(повної або часткової) об’єкта оренди з вини орендаря.

10. Право орендодавця за участю балансоутримувача здій-
снювати контроль за станом, цільовим використанням та ви-
конанням інших умов договору оренди.

11. Своєчасно здійснювати за рахунок коштів орендаря 
капітальний, поточний та інші види ремонту об’єкта оренди. 
Ця умова не розглядається як дозвіл на здійснення поліпшень 
об’єкта оренди і не тягне за собою зобов’язання орендодавця 
щодо компенсації вартості поліпшень.

Капітальний ремонт здійснюється орендарем з дозволу 
орендодавця.

12. У разі припинення, розірвання договору оренди по-
ліпшення об’єкта оренди, здійснені орендарем за рахунок 

№
пор.

Назва органу 
управління 

Балансоутримувач (код за ЄДРПОУ, назва, 
юридична адреса, контактний телефон)

Дані про об’єкти, щодо яких надійшли заяви про оренду

найменування реєстровий номер майна
місцезнахо-

дження

загальна 
пло-

ща, м2

вартість майна за 
незалежною оцін-

кою, грн.

максимально 
можливий строк 

оренди
мета використання

6 Міністерство 
культури України

02214159, Київський національний університет 
культури і мистецтв, м. Київ-133, МСП 01601, 
вул. Щорса, 36, тел. 529-98-33

Нерухоме майно – нежитлові приміщення на пер-
шому поверсі навчального корпусу університету 
(приміщення буфету)

02214159.1.ЮЖВЦСД039 01133, м. Київ, 
вул. Чигорі-
на, 20

55,2 834 382,00 2 роки 11 місяців Розміщення буфету та 
їдальні без продажу това-
рів підакцизної групи

7 Міністерство 
культури України

02214159, Київський національний університет 
культури і мистецтв, м. Київ-133, МСП 01601, 
вул. Щорса, 36, 529-98-33

Нерухоме майно – нежитлові приміщення на пер-
шому поверсі гуртожитку університету (приміщен-
ня буфету)

02214159.1.ЮЖВЦСД037 01133, м. Київ, 
вул. Щорса, 
36а

60,3 691 697,00 2 роки 11 місяців Розміщення буфету без 
продажу товарів підакциз-
ної групи

8 Міністерство 
культури України

02214159, Київський національний університет 
культури і мистецтв, м. Київ-133, МСП 01601, 
вул. Щорса, 36, 529-98-33

Нерухоме майно – нежитлові приміщення на пер-
шому поверсі гуртожитку університету (приміщен-
ня буфету)

02214159.1.ЮЖВЦСД040 02099, м. Київ, 
вул. Росій-
ська, 70

85,8 711 390,00 2 роки 11 місяців Розміщення буфету та 
їдальні без продажу това-
рів підакцизної групи

Заяви про оренду кожного із зазначених об’єктів приймаються протягом десяти робочих днів після опублікування оголошення за адресою: 01601, м. Київ, вул. Кутузова, 
18/9, Фонд державного майна України.

Заяви подаються в окремому конверті з написом «Заява про оренду» із зазначенням найменування та місцезнаходження об’єкта оренди.
У разі надходження двох і більше заяв на один об’єкт оренди орендодавець оголосить конкурс на право його оренди відповідно до вимог абз. 3 частини четвертої ст. 9 Закону України «Про 

оренду державного та комунального майна».
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власних коштів з дозволу орендодавця, які неможливо від-
окремити від об’єкта оренди без заподіяння йому шкоди, є 
державною власністю і компенсації не підлягають.

13. Переможець конкурсу зобов’язаний укласти договір 
оренди з орендодавцем протягом 20 днів з моменту повідо-
млення йому про визнання його переможцем конкурсу.

14. Для забезпечення виконання зобов’язань щодо спла-
ти орендної плати переможець повинен сплатити авансовий 
платіж протягом місяця з моменту підписання договору в 
розмірі місячної орендної плати на розрахунковий рахунок 
Державного казначейства за місцем розташування об’єкта, 
який підлягає зарахуванню в рахунок наступних платежів за 
використання майна.

15. Об’єкт оренди не підлягає приватизації та передачі в 
суборенду.

16. Орендар зобов’язаний у разі погіршення стану або втра-
ти орендованого майна з вини орендаря відновити майно або 
відшкодувати збитки у разі неможливості його відновлення.

17. Інші умови відповідають умовам Типового договору 
оренди, затвердженого наказом ФДМУ від 09.08.07 № 1329.

18. Учасник конкурсу повинен отримати спеціальний до-
пуск відповідних служб на право роботи у будівлях, де пра-
цюють особи, що охороняються Державою відповідно до За-
кону Украї ни «Про державну охорону органів державної влади 
України та посадових осіб» від 4 березня 1998 р. № 160/98-ВР, 
зі змінами та доповненнями.

Основним критерієм визначення переможця є максималь-
ний розмір орендної плати при обов’язковому забезпечені 
виконання умов конкурсу.

Для участі у конкурсі учасник подає на розгляд конкурс-
ної комісії:

заяву про участь у конкурсі;
проект договору оренди, підписаний учасником конкурсу і 

завірений печаткою, та комплект документів, визначених на-
казом ФДМУ від 14.11.05 № 2975 «Про затвердження Переліку 
документів, які подаються орендодавцеві для укладення дого-
вору оренди майна, що належить до державної власності»;

відомості про учасника конкурсу:
якщо учасник є юридичною особою: документи, що по-

свідчують повноваження представника юридичної особи; 
посвідчені нотаріусом копії установчих документів; відомості 
про фінансовий стан (платоспроможність) учасника конкурсу 
з урахуванням дебіторської та кредиторської заборгованості; 
довідку від учасника конкурсу про те, що щодо нього не пору-
шено справу про банкрутство; довідку органу статистики про 
включення орендаря – юридичної особи до ЄДРПОУ; копію 
довідки про взяття на облік платника податку; копію свідоцтва 
про реєстрацію платника податку на додану вартість (форма 
№ 2-р); копію ліцензії на здійснення юридичною особою окре-
мого виду діяльності (за наявності такої);

якщо учасник є фізичною особою: копію паспорта (стор. 
1,2,11), що посвідчує особу учасника конкурсу, або належ-
ним чином оформлену довіреність, видану представнику 
фізичної особи; копію свідоцтва про державну реєстрацію 
фізичної особи як суб’єкта підприємницької діяльності; 
декларацію про доходи; копію довідки про взяття на облік 
платника податку; зобов’язання (пропозиції) щодо виконан-
ня умов конкурсу, в тому числі запропонований учасником 
конкурсу розмір орендної плати (відображається у проекті 
договору оренди).

Заяви на участь у конкурсі з матеріалами приймаються 
протягом 16 календарних днів з дати опублікування за адре-
сою: 01008, м. Київ, вул. Грушевського, 12/2, Управління ад-
міністративних будинків Господарсько-фінансового департа-
менту Секретаріату Кабінету Міністрів України, кімната № 300 
щодня з 8.00 до17.00, по п’ятницях та передсвяткових днях з 
8.00 до15.45, тел.:  256-70-93, 256-70-20.

Конкурсні пропозиції подаються в окремому конверті з на-
писом «На конкурс з оренди», запечатаному печаткою учас-
ника конкурсу.

Конкурс буде проведено в Управлінні адміністратив-
них будинків Господарсько-фінансового департаменту 
Секретаріату Кабінету Міністрів України (01008, м. Київ, 
вул. Грушевського, 12/2, тел.: 256-70-20, 256-70-93) об 
11.00 на 20-й день після опублікування інформації в га-
зеті «Відомості приватизації».

Ознайомитися з об’єктом оренди за місцем його розташу-
вання можна в робочі дні: вівторок та четвер з 11.00 до 12.00, 
крім вихідних та святкових днів (контактні телефони: 256-61-81, 
256-70-20).

ОРЕНДА МАЙНА ЗБРОЙНИХ СИЛ УКРАЇНИ
(відповідно до наказу ФДМУ №  30 від 15.01.08)

ІНФОРМАЦІЯ
про проведення конкурсу на право укладення договору 

оренди нерухомого військового майна

Назва та місце розташування органу, що проводить кон-
курс: 04080, м. Київ, вул. Нижньоюрківська, 8а, військова час-
тина 3078 ВВ МВС України.

 1. Назва об’єкта оренди та його місцезнаходження: 
нежитлове приміщення в комплексній будівлі № 1 (за 
генпланом) військового містечка № 1 загальною площею 
58,44 м2 (рік введення в експлуатацію – 1988) за адресою: м. 
Київ, вул. Народного Ополчення, 9а, що перебуває на балансі 
військової частини 3078 ВВ МВС України.

Вартість об’єкта оренди за експертною оцінкою становить 
380 355,85 грн. (без ПДВ).

Розмір орендної плати визначається відповідно до Мето-
дики розрахунку і порядку використання плати за оренду дер-
жавного майна, затвердженої постановою Кабінету Міністрів 
України від 4 жовтня 1995 року № 786 (з подальшими змінами 
та доповненнями).

Стартовий розмір орендної плати за базовий місяць 
розрахунку – вересень 2011 року становить 1 264,04 
грн. (без ПДВ).

 2. Назва об’єкта оренди та його місцезнаходження: 
нежитлове приміщення в будівлі № 1 КПП військового 
містечка № 2 загальною площею 18,6 м2 (рік введення в 
експлуатацію – 1969) за адресою: м. Київ, вул. Нижньоюрків-
ська, 8а, що перебуває на балансі військової частини 3078 
ВВ МВС України.

Вартість об’єкта оренди за експертною оцінкою становить 
121 477,90 грн. (без ПДВ).

Розмір орендної плати визначається відповідно до Мето-
дики розрахунку і порядку використання плати за оренду дер-
жавного майна, затвердженої постановою Кабінету Міністрів 
України від 4 жовтня 1995 року № 786 (з подальшими змінами 
та доповненнями).

Стартовий розмір орендної плати за базовий місяць 
розрахунку – вересень 2011 року становить 403,71 грн. 
(без ПДВ).

Основні умови конкурсу та вимоги щодо умов використан-
ня об’єктів оренди:

мета використання – розміщення буфету;
найбільший запропонований розмір місячної орендної 

плати;
строк оренди –1 рік;
утримання об’єктів відповідно до санітарно-екологічних та 

протипожежних норм;
заборона приватизації, суборенди та переходу права влас-

ності на орендоване майно до третіх осіб;
протягом місяця після укладення договору оренди застра-

хувати орендоване майно на суму, не меншу, ніж його балан-
сова вартість, на користь орендодавця в порядку, визначеному 
чинним законодавством;

компенсувати орендодавцю щомісяця вартість комуналь-
них послуг, що споживаються орендарем;

з дозволу орендодавця за власний рахунок проводити по-
ліпшення орендованого майна;

своєчасно здійснювати поточний та інші види ремонту 
орендованого майна за власний рахунок;

забезпечувати належну технічну експлуатацію орендованих 
будівель, приміщень, інженерних мереж та прилеглої території 
за рахунок власних коштів;

зобов’язання орендаря виконувати всі умови, передбачені 
договором оренди.

Для участі у конкурсі учасник подає на розгляд конкурсної 
комісії такі матеріали:

1. Заяву про участь у конкурсі (в якій учасники повідомляють 
про засоби зв’язку з ними) та документи, а саме:

заяву про намір взяти в оренду майно, що належить до 
державної власності, із зазначенням найменування, місцез-
находження (місця проживання), номера телефону/телефак-
су та платіжних реквізитів заявника, інформацію про загальну 
площу об’єкта оренди.

Відомості про учасника:
а) для юридичної особи: документи, що посвідчують по-

вноваження представника юридичної особи; посвідчені но-
таріусом копії установчих документів; копію витягу з Єдиного 
державного реєстру юридичних осіб та фізичних осіб – підпри-
ємців; завірену належним чином копію звіту про фінансові ре-
зультати учасника з урахуванням дебіторської і кредиторської 
заборгованості за останній рік; довідка від учасника про те, що 
стосовно нього не порушено справу про банкрутство;

б) для фізичної особи: копію документа, що посвідчує осо-
бу (паспорт (сторінки 1,2,11) тощо), або належним чином 
оформлену довіреність, видану представнику фізичної особи; 
завірену належним чином копію виписки або витягу з Єдиного 
державного реєстру юридичних осіб та фізичних осіб – підпри-
ємців; завірену належним чином копію декларації про доходи 
або звіту суб’єкта малого підприємництва – фізичної особи – 
платника єдиного податку.

Додаткова інформація.
Конкурсні пропозиції та інші документи, пропозиції щодо 

виконання умов конкурсу (крім розміру орендної плати, про-
позиція щодо якого вноситься учасником конкурсу в день про-
ведення конкурсу), подаються в окремому конверті з написом 
«На конкурс», запечатаному печаткою учасника конкурсу.

Заяви приймаються за адресою: 04080, м. Київ, вул. Ниж-
ньоюрківська, 8а, каб. 6.

Кінцевий термін прийняття заяв та інших документів – за 
три робочих дні до дати проведення конкурсу.

Конкурс буде проведено об 11.00 через 20 календар-
них днів з дня опублікування інформаційного повідомлен-
ня про проведення конкурсу в газеті «Відомості привати-
зації» за адресою: 04080, м. Київ, вул. Нижньоюрківська, 
8а, каб. 5 (зал для нарад).

Реєстрація учасників конкурсу завершується за 10 хвилин 
до початку проведення конкурсу.

Конкурсні пропозиції (розмір орендної плати, пропозиція 
щодо якого вноситься учасником конкурсу в день проведення 
конкурсу) подаються в окремому конверті з написом «На кон-
курс», запечатаному печаткою учасника конкурсу, за адресою: 
04080, м. Київ, вул. Нижньоюрківська, 8а, каб. 6.

Телефони для довідок з питань конкурсу: (044) 462-48-62, 
462-97-47  (Дубина Ігор Миколайович).

ІНФОРМАЦІЯ
КЕВ м. Житомира ЗС України про проведення 

конкурсу на право укладення договору оренди 
нерухомого військового майна

Назва та місцезнаходження органу, що проводить конкурс: 
КЕВ м. Житомира ЗС України за адресою: м. Житомир, вул. 
Адмірала Щасного, 20.

Назва об’єкта та його місцезнаходження: нежитлові при-
міщення сховища техніки, інв. № 147, в/м № 109, загальною 
площею 240,00 м2, що розташовані за адресою: м. Житомир, 
вул. Коростишівська, 2б та перебувають на балансі КЕВ м. 
Житомира.

Ринкова вартість майна згідно зі звітом про незалежну оцін-
ку на 31.07.11 становить 187 826 грн.

Початковий розмір орендної плати, визначений відпо-
відно до Методики розрахунку і порядку використання плати за 
оренду державного майна, затвердженої постановою КМУ від 
04.10.95 № 786, за базовий місяць розрахунку – серпень 
2011 р. становить 2 338,43 грн. (при застосуванні річної 
орендної ставки на рівні 15 % до вартості майна).

Балансоутримувач об’єкта оренди:  Квартирно-
експлуатаційний відділ м. Житомира.

Орган, уповноважений управляти майном, – Міністерство 
оборони України.

Основні умови проведення конкурсу:
1. Найбільший запропонований розмір місячної орендної 

плати за використання нежитлових приміщень сховища техні-
ки (інв. № 147) площею 240 м2 за адресою: м. Житомир, вул. 
Коростишівська, 2б, в/м № 109 порівняно з орендною платою 
за базовий місяць оренди – серпень 2011 р., що становить 
2 338,43 грн. (без ПДВ), але не нижчий, ніж передбачено по-
становою Кабінету Міністрів України від 04.10.95 № 786, зі 
змінами та доповненнями.

2. Обов’язкове здійснення поточного та косметичного ре-
монту нежитлових приміщень за рахунок орендаря.

3. Термін дії договору оренди – до 3 років з можливою 
подальшою пролонгацією відповідно до чинного законодав-
ства.

4. У разі відновлення (поліпшення) спеціалізованого майна 
обов’язкове погодження з орендодавцем.

5. Право балансоутримувача разом із орендодавцем 
здійснювати контроль за станом та цільовим використанням 
об’єкта оренди.

6. Зобов’язання не зберігати і не використовувати в орен-
дованому приміщенні токсичні, вибухові, наркотичні, радіоак-
тивні речовини і матеріали.

7. Зобов’язання виконувати всі необхідні заходи для за-
хисту довкілля з метою дотримання екологічних норм екс-
плуатації приміщення.

8. Зобов’язання здійснити авансовий внесок у розмірі, не 
меншому, ніж одна місячна орендна плата, протягом 10 днів 
з дня укладення договору оренди.

9. Заборона суборенди, приватизації та переходу права 
власності на орендоване майно до третіх осіб.

10. Відшкодування переможцем конкурсу витрат на прове-
дення незалежної оцінки майна протягом 10 днів з дня оголо-
шення результатів конкурсу замовнику оцінки.

Кінцевий термін прийняття документів – за 5 календарних 
днів до дати проведення конкурсу.

Конкурс буде проведено в КЕВ м. Житомира за адре-
сою: м. Житомир, вул. Адмірала Щасного, 20 через 20 
календарних днів після опублікування інформаційного 
повідомлення в газеті «Відомості приватизації».

Заяви приймаються за адресою: м. Житомир, вул. Адмірала 
Щасного, 20 (кімн. 15).

Додаткову інформацію можна отримати у економіста з 
орендних відносин КЕВ м. Житомира (кімн. 15) або за тел. 
(0412) 37-45-98.

ІНФОРМАЦІЯ
КЕВ м. Львова про проведення конкурсу

на право укладення договору оренди 
нерухомого військового майна

Назва та місце розташування органу, що проводить кон-
курс: КЕВ м. Львова, адреса: 79016, м. Львів, вул. Шевчен-
ка, 3а.

Назва об’єкта та його місцезнаходження: нежитлові при-
міщення першого поверху (позначені за планом БТІ № 308-1, 
308-2, 308-3, 308-4, 308-5, 308-6) загальною площею 89,6 м2 
у 9-поверховому житловому будинку, інв. № 57 (24, 25), 1985 
р. побудови військового містечка № 209 за адресою: м. Львів, 
вул. Стрийська, 57.

Стартовий розмір орендної плати за базовий місяць 
розрахунку – вересень 2011 р., визначений відповідно 
до чинного законодавства України, становить 3 950,65 
грн. (без ПДВ).

Основні умови конкурсу та вимоги щодо використання 
об’єкта:

найбільший розмір орендної плати; використання нежитло-
вого приміщення під розміщення торговельного об’єкта з про-
дажу непродовольчих товарів; компенсація орендодавцю по-
датку за землю під об’єктом оренди та за прилеглу територію; 
компенсація витрат за виконання незалежної оцінки майна; 
виконання ремонту орендованого майна; встановлення при-
ладів обліку комунальних послуг за рахунок коштів орендаря 
та укладання прямих договорів з постачальними організаці-
ями; забезпечення зобов’язань орендаря зі сплати орендної 
плати внесенням завдатку у розмірі, не меншому, ніж одна 
місячна орендна плата.

Для участі в конкурсі учасник подає на розгляд конкурсної 
комісії такі документи:

1. Заяву про участь у конкурсі.
2. Відомості про учасника конкурсу (копії паспорта та іден-

тифікаційного коду).
3. Копії установчих документів, засвідчені в нотаріальному 

порядку (свідоцтва про державну реєстрацію, довідки про вне-
сення до ЄДРПОУ або витягу з Єдиного державного реєстру 
юридичних осіб та фізичних осіб – підприємців, статуту – за 
наявності).

4. Відомості про фінансовий стан учасника конкурсу.
5. Техніко-економічне обґрунтування оренди.
Кінцевий термін прийняття документів на конкурс: по завер-

шенні 20 календарних днів з дня опублікування інформаційного 
повідомлення в газеті «Відомості приватизації».

Конкурс буде проведено о 10.00 на 21-й календар-
ний день після публікації інформаційного повідомлення 
в газеті «Відомості приватизації» в приміщенні актового 
залу КЕВ м. Львова.

Телефони для довідок: (0322) 33-32-57, 33-05-93.
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Інформація, надрукована в додатку 
«Відомості приватизації»,

є офіційною публікацією та друкується 
мовою оригіналу в авторському викладі.
Її розміщення в інших засобах масової
інформації чи передрук можливі лише

з письмового дозволу Фонду державного
майна України із зазначенням номера

й дати видачі дозволу. 

Над номером працювали:

В. М. ТОВСТА, О. В. ЦАРУЛІЦА
(видавнича підготовка)

Л. П. ПЮРА
(дополіграфічна підготовка)
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вул. Кутузова, 18/9,
м. Київ-133, 01601
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ТОВ «Поліпрінт», 

м. Київ, вул. Лугова, 1а.
Загальний тираж 8 000
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Газета «Відомості приватизації» – 
додаток до «Державного інформаційного 

бюлетеня про приватизацію»

Редактор В. П. БОРКІВСЬКА
тел. (044) 200-36-58

УСЕ ПРО ПРИВАТИЗАЦІЮ — В ОДНОМУ ВИДАННІ ФОНДУ ДЕРЖАВНОГО МАЙНА УКРАЇНИ!

ТРИВАЄ ПЕРЕДПЛАТА НА ОФІЦІЙНЕ ВИДАННЯ ФДМУ 
на  2012 рік 

«Державний інформаційний бюлетень про приватизацію»
з додатком — газетою «Відомості приватизації»

Необхідні дані Ви знайдете в Каталозі видань України на 2012 рік, c. 103, 104

Індекс Назва видання Періо-
дичність

Вартість передплати, грн.

1 міс. 3 міс. 6 міс. 12 міс.

22437 Комплект у складі: 
журналу «Державний інформаційний 
бюлетень про приватизацію» (укр.). 
Законодавчі, нормативно-методичні 
та інформаційні матеріали щодо 
приватизації, наукові статті 

газети «Відомості приватизації» –
додатка до «Державного інформаційно-
го бюлетеня про приватизацію» (укр.). 
Інформація про проведення процедур 
приватизації майна

12 разів 
на рік

1 раз 
на 

тиждень

15,68 47,04 94,08 188,16

22438 Комплект у складі: 
журналу «Государственный инфор-
мационный бюллетень о приватиза-
ции» (рос.). Законодавчі, нормативно-
методичні та інформаційні матеріали 
щодо приватизації, наукові статті 

газети «Відомості приватизації» –
додатка до «Державного інформаційно-
го бюлетеня про приватизацію» (укр.). 
Інформація про проведення процедур 
приватизації майна

12 разів 
на рік

1 раз 
на 

тиждень

15,68 47,04 94,08 188,16

Телефон редакції (044) 200-36-58, факс 200-33-77

Видання можна передплатити в усіх відділеннях зв’язку України

Придбати газету вроздріб можна в кіосках
ТОВ «Агентство Союздрук» 

або в книжковому кіоску в приміщенні ФДМУ
(тел. (044) 254-31-57, моб. тел. (067) 933-69-57, Меліхова Ольга Миколаївна)

Крім того, з кур’єрською експрес-доставкою видання
Фонду державного майна України можна передплатити:

м. Київ
ТОВ «Фірма «Періодика» тел./факс (044) 278-00-24, тел. 278-61-65, 279-80-00

alex@periodik.kiev.ua
ТОВ «Передплатна агенція «САММІТ» тел./факс (044) 521-40-50, 521-23-75
ТОВ «Передплатне агентство «KСС» тел. (044) 585-80-80

ТОВ «ПресЦентрКиїв» тел. (044) 536-11-75, 536-11-80
market@prescentr.kiev.ua

ТОВ «Альтернативна Служба 
Передплати «Меркурій»

тел./факс (044) 248-88-08, 249-98-88
larisa@merkury.kiev.ua

ДП «Фактор-Преса» тел. (044) 285-71-70, 285-71-33, 285-70-33

РЕГІОНАЛЬНІ ПРЕДСТАВНИЦТВА 

ТОВ «ПресЦентрКиїв»

Запоріжжя тел. (0612) 62-45-39 
express@innkom.zp.ua

ТОВ «Передплатна агенція «САММІТ»

ДП «САММІТ – Дніпропетровськ» тел. (056) 370-44-23, 734-26-80

ТОВ «САММІТ – Кременчук» тел. (05366) 5-69-27, (0536) 77-79-71, 77-97-55

Філія ТОВ «САММІТ – Кременчук» тел. (0532) 63-68-40

ТОВ «САММІТ – Харків» тел. (0577) 14-22-60, 14-22-61, 16-22-00

ДП «САММІТ – Крим» тел. (0652) 51-63-55, 51-63-56, 54-74-57

Філія ДП «САММІТ – Крим» тел. (0654) 32-41-35

ТОВ «Альтернативна Служба Передплати «Меркурій»

Дніпропетровськ тел. (056) 721-93-93, 721-93-94, 744-72-87
podpiska@merkury.dp.ua

Донецьк тел. /факс (062) 345-15-92, 345-15-94
salex@dinform.dn.ua

Кременчук тел. (0536) 70-03-84, 2-45-48
vyacheslav@link-kremen.netG

Павлоград тел. (232) 6-00-93, 6-45-26
evgenijamercury@rambler.ru

Суми тел./факс (0542) 25-12-49, 25-12-55

Алушта тел. (06560) 3-34-06, 
(067) 443-84-46

Алчевськ тел. (06442) 2-14-81, 
(067) 691-21-18

Бердянськ тел. (06153) 4-85-91,
(097) 226-58-43

Біла Церква тел. (04463) 4-71-93
Білгород-
Дністровський

тел. (067) 219-53-60

Вінниця тел. (0432) 69-79-77, 
(067) 242-60-83 

Гадяч тел. (067) 320-11-02
Горлівка тел. (067) 219-53-61
Джанкой тел. (067) 443-84-43
Дніпродзержинськ тел. (0569) 55-08-81, 

(067) 543-01-91
Дніпропетровськ тел. (056) 790-06-53, 

790-10-69
Донецьк тел. (062) 343-58-99, 

345-03-59
Євпаторія тел. (067) 239-44-92
Єнакієве тел. (06252) 5-05-87, 

(067) 218-60-91
Житомир тел. (0412) 41-27-95, 

44-81-82
Запоріжжя тел. (061) 213-49-50, 

220-96-00
Івано-Франківськ тел. (0342) 50-15-10, 

73-37-89
Ізмаїл тел. (04841) 6-11-59

Іллічівськ тел. (04868) 5-65-70
Керч тел. (06561) 9-01-03, 

(067) 443-82-36

Кіровоград тел. (0522) 27-02-92
Коломия тел. (03433) 3-73-55, 

(067) 242-33-64
Конотоп тел. (05447) 6-11-56

Краматорськ тел. (067) 506-27-78

Красноперекопськ тел. (067) 408-89-60

Кременчук тел. (0536) 79-63-56
Кривий Ріг тел. (056) 440-07-59, 

(067) 487-41-61

Кузнецовськ тел. (067) 245-61-31

Луганськ тел. (0642) 71-07-02
Луцьк тел. (0332) 28-52-67, 

(067) 691-64-23

Львів тел. (032) 241-91-65, 
241-91-66, 
(067) 505-50-19 

Макіївка тел. (067) 506-27-77
Маріуполь тел. (0629) 40-46-06
Мелітополь тел. (0619) 42-02-95
Миколаїв тел. (0512) 58-00-99, 

46-42-58
Мукачеве тел. (03131) 5-45-13, 

(067) 487-41-15
Ніжин тел. (067) 242-67-67
Нікополь тел. (0566) 65-09-44
Нова Каховка тел. (05549) 4-25-17
Одеса тел. (048) 777-03-55, 

718-90-61
Олександрія тел. (096) 967-09-05
Павлоград тел. (05632) 6-11-11, 

(067) 242-68-25
Первомайськ тел. (05161) 5-55-39, 

(067) 502-23-63
Полтава тел. (0532) 50-93-10, 

50-65-15
Прилуки тел. (04637) 3-12-56, 

7-00-15
Рені тел. (067) 465-82-05
Рівне тел. (0362) 43-20-12, 

(067) 242-68-24
Севастополь тел. (0692) 54-90-64
Сєверодонецьк тел. (06452) 5-05-74
Сімферополь тел. (0652) 62-07-56, 

70-99-09
Скадовськ тел. (067) 467-90-80
Старокостянтинів тел. (03854) 3-31-65
Суми тел. (0542) 61-95-50
Тернопіль тел. (0352) 23-51-51, 

43-04-27
Ужгород тел. (067) 245-62-79
Умань тел. (067) 239-44-90
Феодосія тел. (06562) 9-13-05, 

(067) 467-90-81
Харків тел. (057) 756-68-48, 

(067) 691-62-88
Херсон тел. (0552) 26-63-59, 

(067) 218-60-98
Хмельницький тел. (0382) 79-53-64
Черкаси тел. (0472) 56-97-69, 

(067) 468-77-02
Чернівці тел. (0372) 58-40-57, 

90-40-40
Чернігів тел. (0462) 60-45-13
Шепетівка тел. (067) 239-45-43
Южне тел. (067) 443-84-47
Ялта тел. (067) 506-27-73
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Бахчисарай тел. (06554) 4-05-08

Горлівка тел. (06242) 3-68-68

Джанкой тел. (06564) 3-03-05

Донецьк тел. (062) 387-21-75, 
304-69-83, 349-26-60

Дрогобич тел. (067) 337-57-97

Євпаторія тел. (06569) 2-75-90

Житомир тел. (0412) 46-01-67, 
42-22-90, 46-01-68

Запоріжжя тел. (061) 764-16-17, 
270-48-26

Івано-Франківськ тел. (0342) 55-38-96, 
(050) 737-64-44

Керч тел. (06561) 9-00-63

Кременчук тел. (05366) 3-20-58, 
(067) 417-61-67

Кривий Ріг тел. (056) 404-10-00

Луганськ тел. (0642) 93-11-62, 
71-63-41

Львів тел. (032) 241-83-94, 
241-83-91, 241-83-93

Мелітополь тел. (0619) 43-93-55

Севастополь тел. (0692) 45-55-82, 
45-55-78, 45-39-64

Сімферополь тел. (0652) 60-04-56, 
60-30-47, 60-30-48

Стрий тел. (03245) 5-42-38, 
(068) 11-02-08

Тернопіль тел. (0352) 52-40-37, 
(050) 377-14-04

Трускавець тел. (03247) 6-80-31, 
(093) 395-42-08

Харків тел. (057) 758-52-36, 
738-29-73, 738-73-33, 
717-71-99

Хмельницький тел. (0382) 63-50-68, 
(050) 377-14-04

Червоноград тел. (03249) 4-24-06, 
(066) 901-39-46

Чернівці тел. (0372) 51-63-40, 
(050) 374-24-96

Чернігів тел. (0462) 61-43-92, 
69-93-84

Феодосія тел. (06562) 9-38-83

Ялта тел. (0654) 26-26-27

ДП «Фактор-Преса»

ТОВ «Передплатне агентство «KСС»


